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Front Wifi washing machine 10 Kg

0000006

Q.6855

Lave-linge a chargement frontal WIFI 10Kg

Lavadora 10 kg de carga frontal con WIFI

Maquina de lavar roupa de 10 kg com Wi-Fi
e carregamento dianteiro

Pralka WIFI fadowana od przodu 10 kg

El6It6lt6s, WIFI-s moségép, 10 kg

Masina de spalat haine cu incarcare frontala
si WIFI de 10Kg
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1. SAFETY INSTRUCTIONS
Before using this electrical appliance, read the instructions

1.

below carefully and keep them for future reference:
If the supply cord is damaged, it must be replaced
by the manufacturer, its service agent or similarly
qualified persons in order to avoid a hazard.

Before plugging the appliance into a wall socket,
check that the local electric current corresponds to
the current specified on the rating plate affixed to
the appliance. Always plug your appliance into an
earthed wall socket.

Unplug the mains cable from the mains when you are
not using the appliance and before performing any
cleaning or maintenance work.

Use the new hose sets supplied with the appliance.
Do not reuse old hose sets.

Always unplug the machine and turn off the water
supply after use.

Ensure that the water pressure of your water supply
is between the stated min. inlet water pressure and
the max. inlet water pressure.



11.

12.
13.
14.
15.

16.
17.

18.

For your safety, the power plug must be inserted into
an earthed three-pole socket. Make sure that your
socket is properly and reliably earthed.

The water connections and electrical cables must be
connected by a qualified technician in accordance
with the manufacturer’s instructions and local safety
regulations.

Child safety hazard!

. This appliance can be used by children aged from

8 years and above and persons with reduced physical,
sensory or mental capabilities or lack of experience
and knowledge if they have been given supervision or
instruction concerning use of the appliance in a safe
way and understand the hazards involved. Cleaning
and user maintenance shall not be made by children
without supervision.

Children of less than 3 years should be kept away
unless continuously supervised. Children shall not
play with the appliance.

Pets and children may climb into the machine. Check
the machine carefully before use.

The glass door may get very hot during use. Keep
children and pets away from the machine during use.
Risk of suffocation! Keep all packaging materials out
of the reach of children and babies!

Make sure that you can reach the mains plug of the
appliance after installation.

Risk of explosion!

Do not wash or dry items that have been dabbed
with or cleaned, washed or soaked in combustible
or explosive substances (such as wax, oil, paint,
gasoline, degreasers, dry-cleaning solvents and
kerosene) This may cause a fire or explosion.

The maximum mass of dry clothes to be washed in
the appliance is 10.0 kg.
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Installation

1.
2.
3.

4.

The appliance is for indoor use only.

This appliance is not designed for built in.

The venting openings must not be obstructed by
carpet.

The washing machine must not be installed in
bathrooms or very wet rooms or rooms containing
explosive or caustic gases.

Models with a single inlet valve should be connected
to the cold water supply. Models with double inlet
values should be correctly connected to the hot water
and cold water supply.

The mains plug must be accessible after installation.
To prevent damage to the product, remove all
packaging and transport bolts before use.

This product is for home use only and is only designed
for machine-washable textiles.

This appliance is intended to be used in household
and similar applications such as:

staff kitchen areas in shops, offices and other working
environments;

farm houses;

by clients in hotels, motels and other residential type
environments;

bed and breakfast type environments;

areas for communal use in blocks of flats.

. Do not lean against the machine door.

. Handling precautions:

. Transport bolts must be reinstalled by a technician.

. Accumulated water must be drained out of the

machine.

. Handle the machine carefully. Never hold any

protruding parts of the machine while lifting. Do not
use the machine door as a handle when moving the
appliance.



15.
16.

17.
18.
19.

20.

21.

22.

23.

24.

25.

26.

27.

This appliance is heavy. Exercise care during @

transport.

Do not close the door with excessive force. If it is
difficult to close the door, check if the clothes are fully
inserted into the drum and evenly distributed.

Do not use the machine to wash carpets.

The washing machine must be calibrated before use.
Before washing clothes for the first time, the washing
machine should be run for one full cycle with no
clothes inside.

Do not place flammable, explosive or toxic solvents
into the machine (e.g. gasoline or alcohol) or use
them as detergents. Only use detergents which are
suitable for machine washing.

Make sure that all pockets are emptied. Sharp and
rigid items such as coins, jewelry, nails, screws or
stones may cause serious damage to the machine.
Check whether the water inside the drum has been
drained before opening the door. Do not open the
door if there is any water visible.

Take care not to burn yourself when the product is
draining hot water.

Never refill the water by hand during washing.
Adequate ventilation must be provided to prevent the
flow of gases into the room from appliances burning
other fuels (including open fires).

Items that have been soiled with substances such
as cooking oil, acetone, alcohol, petrol, kerosene,
spot removers, turpentine, waxes and wax removers
should be washed in hot water with an extra amount
of detergent before being dried in the appliance.
ltems such as foam rubber (latex foam), shower
caps, waterproof textiles, rubber backed articles and
clothes or pillows with foam rubber pads should not
be dried in the machine.
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29.

30.

Fabric softeners or similar products should be used
as specified in the instructions.
The door of the appliance can be opened during the
cycle, after the drum has emptied the water from the
machine. This takes approximately 15 seconds.
Before using the appliance, remove all objects from
pockets such as lighters and matches.

This marking indicates that this product should

not be disposed with other household wastes
W= throughout the EU. To prevent possible harm to
the environment or human health from uncontrolled
waste disposal, recycle it responsibly to promote the
sustainable reuse of material resources. To return
your used device, please use the collection systems
or contact the retailer where the product was
purchased. They return and can take this product for
environmental safe recycling.

2. TECHNICAL DATA
2.1. TECHNICAL SPECIFICATIONS

Power supply 220-240 V~,50 Hz )
Rated power 1950 W
Max. current 10A
Standard water pressure 0.05 MPa~1 MPa
Model gggggggig ; gggggggﬁ /600082847 / 600082845 /
Washing capacity 10.0 kg
Dimensions (W x D x H in mm) 594 x 585 x 845
L Net weight 65 kg )

2.2. PRODUCT FICHE

Energy test program: Intensive 60/40°C. Speed: Maximum speed; Other specifications
as default.



Supplier’'s name or trade mark:Auchan

Supplier’s address (*): SAS OIA, 200, rue de la Recherche, Le Colibri BP 169, 59650
Villeneuve d’Ascq, France

Model identifier: 600082843 / 600082846 / 600082847 / 600082845 / 600082848 /
600082844

General product parameters:

Parameter Value Parameter Value
. Height 85
ﬁ(agt)ed capacity (°) 10 Dimensions in cm Width | 59
Depth 59
EEIW (?) 60.0 Energy efficiency class (?) B
Washing Rinsing effectiveness (g/
efficiency index (?) 1.031 kg) (3) 5.0
Energy
consumption
in KWh per Water consumption in litres
cycle, based on per cycle, based on the
the eco 40-60 eco 40-60 programme.
programme. 0.593 Actual water consumption 52
Actual energy will depend on how the
consumption will appliance is used and on
depend on how the hardness of the water.
the appliance is
used.
Rated
: 40
Maximum capacity
temperature Remaining moisture
inside the treated Half 38 content 0 (%) 53.9
textile (°C)
Quarter 22
Rated
capacity 1400
Spin speed ft Half 1400 Spin-drying efficiency class B
(rpm) ° ?)
Quarter | 1400
Rated .
capacity 3:59
Programme . ;
duration O (h:min) Half 3:00 | Type Free-standing
Quarter | 3:00
Airborne
acoustical noise ‘ .
emissions in the 76 Airborne acqustlcl:al , 5
spinning phase noise gmlsilon class (?)
(a) (dB(A) re 1 (spinning phase)
pW)
9
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Off-mode (W) 0.50 Standby mode (W) N/A

Delay start (W) (if

Networked standby (W) (if
applicable) 4.00 2.00

applicable)

Minimum duration of the guarantee offered by the supplier (*).

This product has been designed to
release silver ions during the washing No
cycle

Additional information:

Weblink to the supplier’s website, where the information in point 9 of Annex Il to
Commission Regulation (EU) 2019/2023 (1) is found:

(b) for the eco 40-60 programme.

(c) changes to these items shall not be considered relevant for the purposes of
paragraph 4 of Article 4 of Regulation (EU) 2017/1369.

(d) if the product database automatically generates the definitive content of this cell,
the supplier shall not enter these data.

3. INSTALLATION

3.1. INSTALLATION AREA

Warning!

m  Stability is important to prevent the product from
wandering! Make sure the machine is standing leveled and
stable.

m  Make sure that the product does not stand onto the power
cord.

m  Make sure to maintain the minimum distances from the
walls as shown in the picture.

Before installing the machine, follow the steps below to select a
suitable location:

Rigid, dry, and level surface

Avoid direct sunlight

Sufficient ventilation

Room temperature is above 0°C

Keep far away from the heat sources such as coal or gas
burning appliances.

obrwh=
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3.2. UNPACKING THE WASHING MACHINE

Warning!

m  Packaging material (e.g. film, polystyrene foam) can be
dangerous for children.

m  Risk of suffocation! Keep all packaging materials out of the
reach of children.

1. Remove the cardboard box and polystyrene foam.

2.  Lift the washing machine and remove the base packing.
Make sure the small triangle foam is removed with the
bottom piece together. If not, lay the unit down on its side,
and then remove the small piece of foam from the bottom
of the unit.

3. Remove the tape securing the power supply cord and drain
hose.

4. Remove the inlet hose from the drum.

3.2.1. REMOVE THE TRANSPORT BOLTS

Warning!
= You must remove the transport bolts from the backside
before using the product

Follow the steps below to remove the bolts:

1. Loosen the 4 transport bolts with a spanner.

2. Remove the bolts including the rubber parts and keep them
for future use.

3. Close the holes using the cover caps..

3.3. LEVELLING THE WASHING MACHINE

Warning!

m  The lock nuts on all four feet must be screwed tightly against the housing.

1. Check if the legs are securely attached to the
housing. If not, turn them to their original positions
and tighten the nuts.

2. Loosen the lock nut and turn the foot until it is in
close contact with the floor.

3. Adjust the legs and lock them with a spanner,
making sure that the machine is steady.

3.4. CONNECTING THE WASHING MACHINE

3.4.1. CONNECTING THE WATER SUPPLY HOSE

Warning!

m  To prevent leakage or water damage, follow the instructions in this chapter!
m Do not kink, crush or modify water inlet hose.

m  Connect manually, do not use tools. Check if the connections are tight.

1
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Connect the water supply hose to the water inlet valve and a water tap with cold water
as indicated.

3.4.2. DRAIN HOSE

Warning!
m Do not bend or stretch the drain hose.
m  Position the drain hose properly, otherwise damage may be caused due to water

leakage.
There are two ways to position the end of the drain hose:
1. Putitinto the water trough 2. Connect it to the branch drain pipe of
the trough..

L—

ax.100cm

4. USE

4.1. QUICK START

Caution!

m  Before washing, please make sure the washing machine is installed properly.

m  Your appliance was thoroughly checked before it left the factory. To remove any
residual water and to neutralize potential odors, it's recommended to clean your
appliance before first use. For this reason, start the Cotton program at 90°C
without laundry and detergent.

Calibration

It's recommended to calibrate the washing machine, so that provide the best

performance.

The appliance is able to detect the amount of laundry loaded. This function is

optimizing the product performance by minimizing energy and water consumption,

saving you money and time. For this reason it's recommended to calibrate the

appliance for best use.

1. Remove all accessories from the drum and close the door

2. Insert the mains plug to the socket;

3. Switch on the washing machine and press “Delay” and “Spin”
simultaneously for 10 seconds until “t19” is displayed;

4. Press [[>||]to start the appliance and wait till “****” is displayed

12



4.1.1. BEFORE WASHING

\lﬂ'

1.Plug in

2.0pen tap 3.Load

4.Close door

5.Add detergent

Note: Detergent only needs to be added in “compartment I” if you have selected the
pre-washing function (not available on all machines).

4.1.2. WASHING

It @\

1.Power On

2.Select Programme

3.Select function or
default

4 Start

4.1.3. AFTER WASHING

Buzzer beep and “End” on display.

4.2. BEFORE EACH WASHING

] The ambient temperature of the washing machine should be 5-40°C. If used under 0°C, the
inlet valve and draining system may be damaged. If the machine is installed under freezing
conditions, it should be transferred to normal ambient temperature to ensure the water
supply hose and drain hose can unfreeze before use.

] Please check your laundry care labels and the detergent use instructions before wash. Use
non-foaming or less-foaming detergent suitable for machine washing properly.

N

. Check the carelabel

2. Sort laundry according
to color and textile type

3. Take all items out of the
pockets

4. Tie together long textile
strips and belts, close zips
and button

5. Put small items into a
laundry bag

6. Turn easy-pilling and
long-pile fabric inside out

13
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Warning!

n Do not wash or dry articles that have been cleaned in, washed in, soaked in, or
dabbed with combustible or explosive substances like wax, oil, paint, gasoline,
alcohol, kerosene, and other flammable materials.

m  Washing single clothes items may easily create big eccentricity and cause alarm
due to unbalance. Therefore it is suggested to add one or two more laundry items
to the wash so that spin can be done smoothly.

4.3. DETERGENT DISPENSER

Softener

B w0

Powder detergent

Caution!
m  Liquid detergent need to be added after selecting pre-washing for machines

Programme Option

Cotton
Synthetic
Mix
20 °C
Steam Wash
Drum Clean
Spin Only
Rinse&Spin
Sterilization
Sports
Wool
Eco 40-60
15’Quick
o Means must o Means optional

[¢]

eo|e|o 0|0 C

ojJojJo|o

ojJo|Jo|Jo|o

o
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4.4. DETERGENT RECOMMENDATION

Recommended washing Washing Type of laundry and
detergent Wash cycles temp textile
Heavy-duty detergent :
with bleaching Cotton, ECO40-60, | ,0c0 | fronite laundry made
agents and optical Intensive or ﬁnen
brighteners
Colour detergent
. . Coloured laundry
without bleaching Cotton, ECO 40-60,
agent and optical Intensive 20/30/40 made frlci)rr:;ﬁotton or
brighteners
. Coloured laundry
Color or mild
detergent without 20°C,Synthetic CS(I)%ZOO/ mggree;rc())r:]seﬁtsg e(;iacre
optical brighteners mater%/als
Mild washing ; Delicate textiles, silk,
detergent Synthetic Cold/20/3 viscose
Special wool
detergent Wool 20/30/40 Wool
Note!
m  Agglomerating or ropy detergent or additive can be diluted in some water before

pouring it into the detergent dispenser, to avoid its inlet to get blocked and thus

cause a water overflow.

Please choose the suitable type of detergent to get a maximum of washing
performance and a minimum of water and energy consumption

To achieve the best cleaning result a proper detergent dosing is important.

Use a reduced detergent amount if the drum is not filled completely.

Always adjust the amount of detergent to the water hardness, if your tap water is

soft, use less detergent.

Dose according to how dirty your laundry is, less dirty clothes require less

detergent.

Highly concentrated (compact detergent) requires particularly accurate dosing.
Following symptoms are a sign of detergent overdosing:

heavy foam formation

poor washing and rinsing result
Following symptoms are a sign of detergent underdosing:

laundry turns grey

built-up of limescale deposits on the drum, the heating element and/or the laundry

15




B 5. PRODUCT DESCRIPTION

5.1. FRONT VIEW
The product diagram is for reference only and may differ from the actual product.

1. Top cover 6. Drain hose
2. Control panel 7. Door
3. Power supply cord 8. Detergent dispenser
4. Drum 9.  Water supply hose
5.  Service filter
5.2. ACCESSORIES
Transport hole plug 3.  Owner’s manual

Supply hose (cold water)

)
N
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5.3. CONTROL PANEL

1. Power: Switches the product on or off.
2.  Start/Pause: Press the button to start or pause the washing cycle.
3. Option: This allows you to select an additional function; it will light up when selected.
4. Programmes: Available according to the laundry type.
5. Display: The display shows the settings, estimated time remaining, options, and
status messages for your washer. The display will remain on through the cycle.
(A) 00000
© L_v © 0 G & & =
-z 1 ; CE
i1t e w2
GO O 00O°
5.4. DISPLAY
A. Display Temp G. Speed wash
Wash time B. Delay H. Rinse+
Delay time C. Door lock I. Night wash
Speed D. Child lock J. Soil level
Error E. WiFi K. Remote control
End F. Auto dose

6. PROGRAMMES

Washing Programmes Table

Programme Load(kg) Display Time

My cycle 9.0 10.0

Cotton 9.0 10.0 3:39 3:39
Synthetic 4.5 5.0 317 3:17
Mix 9.0 10.0 1:20 1:20
20°C 4.5 5.0 1:01 1:01
Steam Wash 4.5 5.0 1:47 1:47
Drum Clean - - 1:18 1:18
Spin Only 9.0 10.0 0:12 0:12

17



Programme Load(kg) Display Time
Rinse&Spin 9.0 10.0 0:20 0:20
Sterilization 4.5 5.0 2:27 2:27
Sports 45 5.0 0:58 0:58
Wool 2.0 2.0 1:07 1:07
Eco 40-60 9.0 10.0 3:48 3:59
15’'Quick 2.0 2.0 0:15 0:15
Note!

m  The parameters in this table are for the user’s reference only. The actual
parameters may be different from the parameters in the table.

Energy

Water

. Cycle duration A I Highest Residual
Nominal f consumptionin | consumption in . o
Cycle o in hours and h ; . | temperature | moisture in %/
capacity in kg . KWh/opera ing | milter// operating o .
minutes cycle cydle C spin speed
20°C Half 1:01 0,195 51 20 65%/1000
%%“g’; Full 3:44 1726 85 60 53%/1400
Sterilization Half 2:27 1,223 65 70 70%/800
Mix Full 1:20 0,871 78 40 70%/800
Quick15’ 2.0 0:15 0,030 31 15 70%/800
Full 3:59 1,015 70,6 40 53.9%/1300
ECO 40-60 Half 3:00 0,635 55,3 38 53.9%/1300
Quarter 3:00 0,286 38,8 22 53.9%/1300

m  The above data is for reference only, and the data may change due to different
actual use conditions.
m  The valves given for programmes other than the ECO 40-60 programme are
indicative only.
m  Concerning to EN 60456:2016/prA2019 With (EU)2019/2014, (EU)2019/2023,
The EU energy efficiency class is: B
Energy test program: ECO 40-60. Other as the default.
Half load for 10.0Kg machine: 5.0Kg.
Quarter load for 10.0Kg machine: 2.5Kg.

1)

5 minutes.

2)

speed at which this was achieved.

3)

The highest temperature reached by the laundry in the wash cycle for at least
Residual moisture after the wash cycle in water content percent and the spin

The ECO 40-60 programme is able to clean normally soiled cotton laundry

declared to be washable at 40°C or 60°C, together in the same cycle. This

programme is used to assess the compliance with the regulation (EU) 2019/2023.
The most efficient programmes in terms of energy consumption are generally those
that perform at lower temperatures and longer duration.
Loading the household washing machine up to the capacity indicated for the respective
programmes will contribute to energy and water savings.
Noise and remaining moisture content are influenced by the spinning speed: the higher
the spinning speed in the spinning phase, the higher the noise and the lower the
remaining moisture content.

18




Caution!

m Ifthere is any break in the power supply while the machine is operating, a
special memory stores the selected programme. The machine will continue the
programme when the power supply is re-established.

Programmes are available according to the laundry type.

Programmes

Cotton

Hard-wearing textiles, heat-resistant textiles made of cotton or linen.

Wash synthetic articles, for example: shirts, coats, blending.
While washing the knitting textiles, detergent quantity shall be

Synthetic reduced due to its loose string construction and easily forming
bubbles.

Steam is applicable for daily laundries.

Steam Wash The steam can deeply penetrate the fiber, which effectively
eliminate bacteria and germs, preventing odors and protecting your
health.

Mix Mixed load consisting of textiles made of cotton and synthetics

Sports Washing the activewear.

20°C 20°C default, can choose cold water.

ECO 40-60 | Suitabale for laundry washing at about 40°C-60°C.

15" Quick Extra short programme approx, suitable for lightly soiled washing as
a small amounts of laundry.

Hand or machine-washable wool or richwool textiles.Especially

Wool gentle wash programme to prevent shrinkage, longer
programme pauses (textiles rest in wash liquor).

Spin Only Extra spin with selectable spin speed.

Rinse&Spin | Extra rinse with spin.

Sterilization Keep the washing temperature above 60 degrees for more than
30 minutes, effectively remove harmful bacteria.

Specially set in this machine to clean the drum and tube. It applies
90 °C high temperature sterilization to make the clothes washing
more green. When this programme is performed, the clothes or

Drum Clean | other washing cannot be added.

When proper amount of chlorine bleaching agent is put in, the barrel
cleaning effect will be better. The customer can use this programme
regularly according to the need.

m  For the maximum spin speed, program time, and other details of the ECO
40-60 program, please refer to the content on the Product Fiche page.
m  The table shows which cycle offers which options for adjustment. If an adjustment
is not possible for a cycle
Loading the household washer up to the capacity indicated for the respective
programmes will contribute to energy and water savings.

Default
Cycle _ID_;fr‘]?‘;kto C) isnpi’r; ripeed Additional functions
Wash cycles 1400
Cotton 40 | 1400 | G & H LW 0/

19




Cycle '[I')eerfna;_l(tc’ ) is:;i}:‘r%geed Additional functions
Synthetic 40 1200 CR=ZROIP Y,
Mix 40 800 Gy 50 D W, 0/8
20°C 20 1000 Gy, X 0/
Steam Wash 40 800 Gy, X% 0/8
Drum Clean 90 - G >

Spin Only - 1000 G,
Rinse&Spin - 1000 Gy, 2, 0/8
Sterilization 70 800 Gy, X, 0/8
Sports 20 800 Gy, X, 0/8
Wool 40 600 Gy, D, 0/8
ECO 40-60 - 1400 (CRYL:
15’Quick Cold 800 G, 0, 0/8

Note!

m  For the maximum spin speed, program time, and other details of the ECO
40-60 program, please refer to the content on the Product Fiche page.

m  The table shows which cycle offers which options for adjustment. If an adjustment
is not possible for a cycle

SPIN

When needed, the spinning speed can be adjusted pressing the Speed
button in the following steps: 1400: 0-400-600-800-1000-1200-1400
DELAY

1. Select a programme
2. Press the Delay button to choose the delaying time 0-24h
3. Press [Start/Pause] to start the delay operation

> (o > o]

Choose programme Setting time Start
EXTRA RINSE
+ The laundry will undergo an extra rinse after selecting this function.
\==/ You can also turn off the WiFi function by pressing the button for
3 seconds.

20



SOIL LEVEL
The washing time will increase or decrease after you select it.

REMOTE CONTROL

If you want to use your smartphone to control the washing machine
D remotely, you need to hold [Soil Level] 3seconds. Considering the safe
operation of washing machine, the smartphone remote control should
meet the following conditions:

*  The appliance should connect to the internet;

*  The door of drum should be closed.

Note!

m [f the door is open in anytime, the remote control function will be failure.

m  The remote control function is turned off at the end of each cycle automatically.
m If you want to use remote control function again, you need turn on it again.

SPEED WASH

RO The function can decrease the washing time.

MY CYCLE
To memory the frequently used programme.
© After choosing the programme and setting the options, press [Temp.]

3 sec. before start to wash.The default setting course is Cotton.

AUTO DOSE

When press the power button to start the product,the screen will show

ol “soft” or “dete” icon.When the light is flashing meansthe detergent or the
softener is shortage and you need to add it.
Open the detergent box cover add the detergent and softener.
Filling amount does not exceed maximum line..
TEMP

When needed, the washing temperature can be adjusted by pressing the
Temp. temperature button in the following steps: Cold - 20°C - 30°C - 40°C -
60°C - 90°C.

21



CHILD LOCK

) This function is meant to keep children from misusing the controls.
Press [Speed Wash] and [Extra Rinse] simultaneously
Wash Rinse

for 3 sec until the buzzer beep. The child lock indicator
a0 switches on.

Caution!

m  When the Child Lock is activated, the display will alternately show “CL” and the
remaining time.

m  Pressing any other button will cause the Child Lock indicator to flash for 3 sec.

When the program ends, “END” will flash on the display for 10 sec.

m  The Child Lock deactivates the function of all buttons except the On/Off button
and the Child lock button!

m  Only the simultaneous pressing of the two buttons [Speed Wash] and
[Extra Rinse] can deactivate the Child Lock!

m  Please deactivate the Child Lock before selecting a new program!

MUTE THE BUZZER

y Choose the Press the [Spin] button for
o Programme ) 3sec,the buzzer is mute

2

To act the buzzer function, press the button again for 3 seconds. The
setting will be kept until the next reset.

Caution!
m  After Muting the buzzer function, the sounds will not be activated any more.

RELOAD

This operation can be executed during the washing progress. When
+ the drum is still rolling and there is large amount of water with high

temperature in the drum.
The state is unsafe and the door cannot be opened forcefully. To press
[Start/Pause] for 3 sec. to reload, and start the clothes adding in the
midway function. Please follow the steps as bellow:
1. Wait until the drum stops rotation.
2. The door lock is unlocked.
3. Close the door when the clothes are reloaded and press the [ DIl ]

button.
> >
Press[[>||13sec gg{ggg the Start
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Caution!
m  Don'’t use the Reload function when the water level over the edge of the inner tub
or the temperature is higher.

NIGHT WASH

Night.|  Select this function,if spin speed is more than 800rpm , then change to
Wash ~ 800rpm, meanwhile cancel the button sound.
WiFi
Press[Night Wash]3 seconds ,the washing machine will be connected to
the internet on your smartphone, you can go to the settings and turn on the
wireless connection and select an AP (Access Point).

7. MAINTENANCE AND CLEANING

Warning!
= Always unplug the appliance and close the water tap before cleaning and
maintenance.

7.1. CLEANING THE CABINET

Proper maintenance on the washing machine can
extend its working life. The surface can be cleaned
with diluted non-abrasive neutral detergents when
necessary. If there is any water overflow, use a cloth to
wipe it off immediately.

Never use sharp items to clean the appliance..

Caution!
Never use abrasive or caustic agents. formic acids or its diluted solvents or similar
substances, like alcohol or chemical products.

7.2. CLEANING THE DRUM

Any rust stains left inside the drum by metal articles must be removed immediately
using chlorine-free detergents. Never use steel wool for cleaning the drum!

Note!
Keep any laundry away from the machine while cleaning the drum.

7.3. CLEANING THE DOOR SEAL AND
GLASS

m  Wipe the glass and seal after each wash to \
remove lint and stains. If lint builds up it can cause
leakages. i

m  Remove any coins, buttons and other objects from %
the seal after each wash.

m  Clean the Door Seal and Glass every month to
ensure the normal operation of the appliance.

7.4. CLEANING THE INLET FILTER

Note!
m  Diminishing water flow is a sign that the filter need to be cleaned.
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Close the tap and remove the water supply hose
from it.

Clean the filter with a brush.

Unscrew the water supply hose from the backside
of the machine. Pull out the filter with long nose
pliers.

Use a brush to clean the filter.

Reinstall the filter to the water inlet and reconnect
the water supply hose.

6. Clean the Inlet filter every 3 months to ensure the
normal operation of the appliance.

wn
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7.4.1. CLEAN THE DETERGENT DISPENSER

1. Press down the release [@] on the softener cover and pull the dispenser drawer
out of the recess. Clean the inside of the recess with a brush.

2.  Lift the softener cover off the dispenser drawer and wash both items with water.

3. Restore the softener cover and push the drawer back into the recess.

3 4

Press the “A” Clean the

and remove the
dispenser drawer

dispenser drawer
and the softener
cover under water

Clean the recess
with an soft brush

Insert the
dispenser drawer

Note!

m Do not use alcohol, solvents or chemical products to clean the machine.

m  Clean the detergent dispense every 3 months to ensure the normal operation of
the appliance.

7.4.2. CLEANING THE DRAIN PUMP FILTER

Warning!

m  Make sure that the machine has finished the washing cycle and is empty. Switch it
off and unplug it before cleaning the drain pump filter.

m  Be careful of hot water. Allow the water to cool down. Risk of scalding!

m  Clean the filter periodically every 3 months to ensure the normal operation of the
appliance.

2.0pen the filter by turning to the

1.0Open the service door counterclockwise
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3.Remove extraneous matter

4 .Close the lower cover cap

Caution!
When the appliance is in use and depending on the programme selected there
can be hot water in the pump. Never remove the pump cover during a wash
cycle, always wait until the appliance has finished the cycle, and is empty. When
replacing the cover, ensure it is securely re-tightened.

8. TROUBLESHOOTING

The appliance does not start or stops during operation.

Try to find a solution to the problem. If this is not possible, contact customer service.

Description

Reason

Solution

Appliance does not start

Door is not closed
properly.
Clothes are stuck.

Close the door properly
and restart.
Check the laundry.

Door can’t be opened

Safety protection is
activated.

Disconnect the power and
restart.

Water leakage

Connections are not tight
enough.

Check and fasten the
water inlet pipe.

Check and clean the outlet
hose

Detergent residues in

the detergent dispenser

Detergent is damp and/or
clotted.

Clean and wipe the
detergent dispenser dry.

Indicator or display
does not work

PC board or harness
have connection
problems.

Switch off the power and
check if the mains plug is
connected properly.

Abnormal noise

Fixing bolts still in place.
Floor is not solid or level.

Check if the fixing bolts
have been removed
Make sure the appliance
is installed on a solid and
level floor.

Error Display Cause Solution
'E ,'-,' ,_,n No error
I :" () Door is not closed Close the door properly
N properly and restart.
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Error Display

Cause

Solution

-—
l-—
-'

Water injecting problem
during wash cycle.

1. Check if the water
pressure is high

enough.

2. Straighten the water
pipe.

3. Clean the inlet valve
filter.

Overtime water
draining

Check the drain hose for
blockage.

My -~

NN

Water overflow

Restart the appliance.

1
ol
=2

Communication error:
The main control board
and display board
cannot communicate
with each other when

1. Check whether the
communication wires
between the main
control board and
the display board are

N |
L
Y

; S loose.
the washing machine is
powered on. 2. gg:%k the computer
Water level sensor 1. gg‘r?:grthe water level

error: The frequency
of the water level
sensor is not within the
specified range

2. Check the wiring of
the water level sensor.

3. Inspect the computer
board.

Inverter board
overcurrent

1. Change the inverter
motor board.

IPM temperature
sampling error on
inverter board

1. Change the inverter
motor board.

The speed signal from
the inverter board was
lost or blocked

1. Place the washing
machine at room
temperature for
two hours and then
enable T12 for self-
calibration.

2. Change the computer
board.

Overtemperature on
inverter board motor

1. Place the washing
machine at room
temperature for
two hours and then
enable T12 for self-
calibration.

2. Change the computer
board.
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Error Display

Cause

Solution

(|
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Overtemperature on
inverter board radiator

1. Place the washing
machine at room
temperature for
two hours and then
enable T12 for self-
calibration.

2. Change the computer
board.

Inverter board motor
overload/motor phase
loss

1. Check the motor
wiring.

2. Change the computer
board.

3. Check whether there
is a blockage in the

system.
Inverter board No
communication error
Inverter board power- No

on reset error

Inverter board
overvoltage

1. Check the power
system.

Inverter board
undervoltage

1. Check the power
system.

Inverter board voltage
is too high

1. Check the power
system.

Read/write flash error
on inverter board

1. Change the computer
board.

E&Y

Inverter board error/
Inverter board
communication error/
Inverter board wake-up
error/Error with inverter
board communication
data

1. Check the wiring
connections.

2.  Check the variable
frequency motor,
computer board and
wiring connections..

mm
~”
P S
><

Other

Restart the appliance. If
problem persists, please
contact the customer
service.
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8.1.

CUSTOMER SERVICE

Spare part for your appliance are available for a minimum of 10 years.
In case of questions please contact our customer service at:

WARNING:

m  Risk of electric shock

m  Never try repair an appliance which is defective of presumed to be defective.
You may put your own and future users’ lives in danger.Only authorised specialists
are allowed to carry out this repair work.

m  Improper repair will void the warranty and subsequent damages can’t be
recognised.

8.2. TRANSPORT

IMPORTANT STEPS WHEN MOVING THE APPLIANCE

m  Unplug the appliance and close the water inlet tap.

m  Check, if the door and the detergent dispenser are closed properly.

m  Remove the water inlet pipe and the outlet hose from the house installations.

m  Let the water drain completely from the appliance (see “Maintenance Cleaning the
drain pump filter”)

m Important: Re-install the 4 transport bolts in the back of the appliance.

m  This appliance is heavy. Transport with care. Never hold any protruding part of the

machine when lifting. The machine door cannot be used as a handle.

TUYA APP

. DOWNLOADING THE APP

On your iOS or Android mobile phone, scan the QR code to download and install
the app.

If you are an iOS user, you can also search for “Qilive Smart” in the Apple App
Store.

. REGISTERING AS AN APP USER

Open the app to register and log in. If you have already registered an account,
touch “Log in with existing account” and enter your account password to log in.
If you are a new user, touch “Create new account” and complete the registration
process. You can register with your mobile phone number or email address.
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9.3. ADDING DEVICESR

1) On the app home screen, select “Add Device” or touch “+” in the top-right corner
to enter the “Add device” screen.

2)

Touch the “Washing machine” icon. You will be automatically redirected to the next
page.

* ke ]

9.4. ADDING DEVICES IN COMPATIBILITY MODE

m  Go to the network configuration screen. The default mode is “Connect via hotspot

(compatibility mode)”. To switch to another mode, select “Other modes” in the
upper right corner
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9.5. IN “COMPATIBILITY MODE”

1) press and hold the Night Wash button for 3 seconds to start the connection
process.
2)  Wait until “02” appears on the washing machine display and the Wi-Fi indicator
(&) flashes slowly, and then touch “Indicator is flashing slowly”
AEREEE

AUMTEER

b

9.6. AFTER TOUCHING “INDICATOR IS FLASHING SLOWLY”

1) the screen shown in Figure 1 will be displayed. Select the Wi-Fi network
connected to your mobile phone (the network must have an Internet connection)
and enter the Wi-Fi password. Touch “OK.” Ensure that you enter the correct
password and network name, otherwise the washing machine will fail to connect.

2)  On the next screen, touch “Connect” to view a list of available Wi-Fi hotspots, and
then select the hotspot “SmartLife_ XXXX” to connect.

3) Once your phone has connected to the “SmartLife_ XXXX” hotspot, you will be
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automatically redirected to the app.
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9.7. AFTER RETURNING TO THE APP

1)  you will be automatically redirected to the following screen. Wait for your phone to
connect to the washing machine.

2) “04” will appear on the washing machine display and the Wi-Fi indicator (&) will
flash quickly to indicate that the washing machine is connecting to your network.

3)  Wait until “01” is displayed on the washing machine. This indicates that the
washing machine has successfully connected to your network. Touch “Finish” to
complete the configuration process.

B Bramms
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10.GUARANTEES AND LIMITATIONS OF
LIABILITY

This product is guaranteed for a period of 36 months (including the legal guarantee of
24 months as defined by local law as well as a commercial guarantee of 12 additional
months offered by the brand) from the date of purchase, against any failure resulting
from a manufacturing or material defect.

This guarantee does not cover damage resulting from a faulty installation, incorrect
use, or normal wear and tear.More specifically, the guarantee does not cover:
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m m  Damage or problems caused by incorrect use, accidents, modifications or an

electrical connection with the wrong current or voltage.

m  Products that have been modified or whose tamper evident seal or serial number
has been damaged, altered, removed or rusted.

m  Replaceable batteries and accessories are guaranteed for 6 months.

m  Battery failure, as a result of over-charging or non-compliance with the safety
instructions set out in the manual

m  Cosmetic damage, including scratches, bumps and any other element.

m  Damage caused by any servicing operations carried out by non-authorised
persons.

m  Faults caused by normal wear and tear or the normal ageing of the product

m  Software updates as a consequence of changes to network settings

m  Product failure resulting from the use of third party software to modify, change or
adapt the product as supplied

m  Product failure resulting from its use without manufacturer-approved accessories
Rusted products

The manufacturer is not liable for the loss of data stored on the hard drive. Similarly,

the manufacturer is not required to check that SIM/SD cards have been removed from

returned products.

Repaired or replaced products may include new and/or repackaged hardware and

components.

IMPLEMENTATION METHODS

To make a claim under the guarantee, please return your product to the reception

desk of your local sales outlet with the proof of purchase (receipt, invoice, etc.) of the

product and accessories supplied, along with the original packaging.

The following information will be required: date of purchase, model and serial or IMEI

number (this information generally features on the product, the packaging or proof of

purchase).

Failing this, you must return the product with all accessories needed for it to work

properly (power cable, adapter etc.).

If your product is covered by the guarantee, the after-sales service will (within the

bounds of the local legislation):

m  Repair or replace the faulty parts

m  Exchange the returned product with a product which has the same features or
better and is equivalent in terms of performance.

m  Refund the product at the price stated on the proof of purchase.

In the case of a repair covered by the guarantee, your guarantee period will be

extended by 6 months. This period cannot be combined in the event of repeated
failures.
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1. CONSIGNES DE SECURITE

Avant d’'utiliser cet appareil électrique, lisez attentivement
les instructions ci-dessous et conservez-les pour une
référence future :

1. Sile cordon est endommagé, il doit étre remplacé par
le fabricant, son agent d’entretien ou une personne
qualifiée pour éviter tout danger.

2. Avant de brancher l'appareil a une prise murale,
vérifiez que le courant électrique local correspond au
courant indiqué sur la plaque signalétique apposeée
sur I'appareil. Branchez toujours cet appareil a une
prise de terre murale.

3. Débranchezle cable d’alimentation du secteurlorsque
vous n’utilisez pas I'appareil et avant d’effectuer toute
opération de nettoyage ou d’entretien.

4. Utilisez les nouveaux jeux de tuyaux fournis avec
I'appareil. Ne réutilisez les jeux de tuyaux usagés.

5. Deébranchez toujours votre lave-linge et coupez
I'alimentation en eau aprés utilisation.

6. Assurez-vous que la pression d’eau de votre systeme
d’alimentation en eau est comprise entre la pression
d’eau d’entrée minimale et la pression d’eau d’entrée
maximale indiquées.
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11.

12.

13.

14.
15.

Pour votre sécurité, insérez la fiche d’alimentation
dans une prise tripolaire reliée a la terre. Assurez-
vous que votre prise de courant est mise a la terre de
maniere appropriee et sire.

Les raccords deau et les cables électriques
doivent étre raccordés par un technicien qualifié,
conformément aux instructions du fabricant et aux
régles de sécurité locales.

Danger pour la sécurité des enfants !

. Cet appareil peut étre utilisé par des enfants agés de

8 ans et plus ainsi que par des personnes dont les
capacités physiques, sensorielles et mentales sont
réduites, ou des personnes dénuées d’expérience
ou de connaissance, si ceux-ci ont bénéficié d’'une
surveillance ou d’instructions préalables concernant
l'utilisation de [l'appareil en toute sécurité et
comprennent les dangers encourus. Le nettoyage et
I'entretien usuel par l'utilisateur ne doivent pas étre
effectués par des enfants sans surveillance.

Les enfants de moins de 3 ans doivent étre tenus a
I'écart, @ moins qu’ils ne soient sous une surveillance
continue. Les enfants ne doivent pas prendre cet
accessoire pour un jouet.

Les animaux domestiques et les enfants peuvent
monter dans le lave-linge. Vérifiez soigneusement le
lave-linge avant de l'utiliser.

La porte vitrée peut devenir trés chaude pendant
l'utilisation. Tenez les enfants et les animaux
domestiques éloignés du lave-linge pendant son
utilisation.

Risqued'étouffement! Teneztoutélémentd'emballage
hors de la portée des enfants et des bébés !
Assurez-vous que vous pouvez atteindre la prise de
courant de I'appareil aprés l'installation.
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16.
17.

18.

Risque d'explosion !

Ne lavez pas ou ne séchez pas les articles qui ont
éeté tamponnés avec des substances combustibles
ou explosives (telles que la cire, I'huile, la peinture,
I'essence, les dégraissants, les solvants de nettoyage
a sec et le kéroséne) ou nettoyés, lavés ou trempés
dans celles-ci. Cela peut provoquer un incendie ou
une explosion.

La masse maximale de linge sec a laver dans
I'appareil est de 10,0 kg.

Installation

1.

2.
3.
4

© “@ N 9

L'appareil estdestiné a un usage intérieur uniquement.
Cet appareil n'est pas congu pour étre encastré.

Les orifices d’aération ne doivent pas étre obstruées
par un tapis.

Le lave-linge ne doit pas étre installé dans des salles
de bains ou des piéces trées humides, ou encore des
pieces contenant des gaz explosifs ou caustiques.
Les modéles dotés d'une seule vanne d’entrée
doivent étre raccordés a I'alimentation en eau froide.
Les modéles équipés de vannes a double entrée
doivent étre correctement raccordés a I'alimentation
en eau chaude et en eau froide.

La prise de courant doit étre accessible aprés
I'installation.

Pour éviter dendommager le produit, retirez tous les
emballages et boulons de transport avant de l'utiliser.
Ce produit est destiné a un usage domestique et n’est
concu que pour les textiles lavables en machine.
Cet appareil est destiné a un usage domestique et
pour des applications similaires telles que :

coin cuisine dédié aux employés dans une boutique,
un bureau et tout autre environnement de travail ;
fermes ;
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10.
11.
12.

13.
14.

15.
16.

17.
18.
19.

20.

21.

pour les clients des hoétels, motels et autres
environnements résidentiels ;

environnements de type bed-and-breakfast ;

zones a usage communs dans les immeubles
d’habitation.

Ne vous appuyez pas contre la porte du lave-linge.
Précautions a prendre lors de la manipulation :

Les boulons de transport doivent étre réinstallés par
un technicien.

L'eau accumulée doit étre évacuée du lave-linge.
Manipulez le lave-linge avec précaution. Ne tenez
jamais les parties saillantes du lave-linge lorsque
vous le soulevez. N'utilisez pas la porte du lave-linge
comme poignée pour déplacer I'appareil.

Cet appareil est lourd. Faites attention pendant le
transport.

N’exercez pas de force excessive sur la porte lorsque
vous la fermez. Si la porte se ferme difficilement,
vérifiez si les vétements sont bien insérés dans le
tambour et répartis uniformément.

Ne lavez pas les tapis dans le lave-linge.

Le lave-linge doit étre étalonné avant d’étre utilisé.
Avant de laver du linge pour la premiere fois, il est
recommandé de faire tourner le lave-linge pendant
un cycle complet sans linge a l'intérieur.

Ne placez pas de solvants inflammables, explosifs
ou toxiques dans le lave-linge (par exemple, de
I'essence ou de I'alcool) et ne les utilisez pas comme
lessives. N'utilisez que des lessives adaptées au
lavage en machine.

Assurez-vous que toutes les poches sont vidées.
Les objets pointus et rigides tels que les piéces de
monnaie, les bijoux, les clous, les vis ou les pierres
peuvent causer de sérieux dommages au lave-linge.
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22.

23.
24,
25.

26.

27.

28.
29.

30.

Vérifiez si 'eau contenue a l'intérieur du tambour a
été évacuée avant d’ouvrir la porte. N'ouvrez pas la
porte si de I'eau est visible.
Veillez a ne pas vous briler lorsque I'appareil évacue
de I'eau chaude.
Ne remplissez jamais I'eau a la main pendant le
lavage.
Une ventilation adéquate doit étre prévue pour
empécher le flux de gaz dans la piéce provenant
d’appareils fonctionnant avec d’autres combustibles
(y compris les flammes nues).
Le linge souillé par des substances telles que
’'huile de cuisson, l'acétone, I'alcool, I'essence, le
kéroséne, les détachants, la térébenthine, les cires
et les dissolvants doit étre lavé a I'eau chaude avec
une quantité supplémentaire de lessive avant d’étre
séché dans le seche-linge.
Les articles tels que la mousse de caoutchouc
(mousse de latex), les bonnets de douche, les textiles
imperméables, les articles recouverts de caoutchouc
et les vétements ou oreillers munis de tampons en
mousse de caoutchouc ne doivent pas étre séchés
dans le seche-linge.
Les adoucissants ou les produits similaires doivent
étre utilisés comme indiqué dans les instructions.
Il est possible d’ouvrir la porte de I'appareil pendant
le cycle, aprés que le tambour a vidé I'eau du lave-
linge. Cela prend environ 15 secondes.
Avant d’utiliser cet appareil, retirez tous les objets
des poches, tels que les briquets et les allumettes.
Ce symbole indique que cet accessoire ne doit
pas étre jeté avec les autres ordures ménageres
mm= au sein de 'UE. Par mesure de prévention pour
I'environnement et pour la santé humaine, veuillez le
recycler de fagon responsable, conformément au
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principe de réutilisation des ressources matérielles.
Pour retourner votre appareil usageé, veuillez utiliser
les systémes de collecte ou contacter le revendeur
aupres duquel vous avez acheté Il'appareil. lls
pourront procéder au recyclage de cet appareil en
toute sécurité.

2. CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
2.1. CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

[ Alimentation 220 - 240 V~, 50 Hz )
Puissance nominale 1950 W
Courant max. 10A
Pression d’eau standard 0,05 MPa a 1 MPa
Modéle gggggggﬁg ; ggggg%g:‘lg /600082847 / 600082845 /
Capacité de lavage 10,0 kg
Dimensions (L x P x Hen mm) 594 x 585 x 845
Poids net 65 kg )

2.2. FICHE PRODUIT

Programme de test d’énergie : Intensif a 60/40 °C. Vitesse : Vitesse maximale ; Autres

spécifications par défaut.

Nom du fournisseur ou marque commerciale : Auchan

Adresse du fournisseur (°) : SAS OIA, 200, rue de la Recherche, Le Colibri BP 169,

59650 Villeneuve d’Ascq, France

Identifiant du modéle : 600082843 / 600082846 / 600082847 / 600082845 /

600082848 / 600082844

Parametres généraux du produit :

Parametre Valeur Parametre Valeur
Hauteur 85

Capacité . .

nominale (2) (kg) 10,0 Dimensions en cm Largeur 59
Profondeur | 89

2 Classe d’efficacité

EEIW () 60,0 énergétique (?) B

Indice d’efficacité 1031 Efficacité d’essorage 50

de lavage (?) ’ (g/kg) (?) ’
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Consommation
d’énergie en kWh
par cycle basée
sur le programme

Consommation
d’eau en litres par
cycle basée sur le
programme ECO

ECO 40-60. La 40-60. La
consommation 0,593 consommation 52
d'énergie réelle d’eau réelle dépend
dépend de de l'utilisation de
l'utilisation de I'appareil et de la
I'appareil. dureté de 'eau.
Capacite 40
Température nominale
maximale a " Humidité résiduelle 0
l'intérieur du Moitie 38 (%) 53,9
textile traité (°C)
Quart 22
Capacité
. nominale 1400
itesse e s
d’essorage en pi Moitié 1400 Qlasse d efflca:amte B
(tours/min) d'essorage (%)
Quart 1400
Capacité
nominale 3h59
Durée du
programme O Moitié 3h00| Type Autonome
(h : min)
Quart 3h00
Egijzi%fes dans Classe d’émission
I'air en phase 76 gc_ousthue dans B
d’essorage (a) ! ar () (phase
(dB(A) ré 1 pW) d’essorage)
Mode arrét (W) 0,50 Mode veille (W) N/A
Démarrage . .
e Veille en réseau (W)
22:{%:“(:;\/) (le cas 4,00 (le cas échéant) 2,00

Durée minimale de la garantie offerte par le fournisseur (*).

Ce produit a été congu pour libérer des

ions d’argent pendant le cycle de lavage.

Non
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Informations supplémentaires :

Lien vers le site Web du fournisseur, qui contient les informations visées au point

9 de I'annexe Il du reglement (UE) 2019/2023 de la Commission (1) :

(b) pour le programme ECO 40-60.

(c) les modifications apportées a ces éléments ne sont pas considérées comme
pertinentes aux fins de I'article 4, paragraphe 4, du réglement (UE) 2017/1369.

(d) si la base de données des produits génére automatiquement le contenu définitif
de cette cellule, le fournisseur ne doit pas saisir ces données.

3. INSTALLATION

3.1. SURFACE D'INSTALLATION

Mise en garde

m La stabilité est importante pour éviter que le produit ne
bouge ! Assurez-vous que le lave-linge est de niveau et
stable.

m Veillez a ce que le produit ne repose pas sur le cordon
d’alimentation.

m Veillez a respecter les distances minimales par rapport aux
murs, comme indiqué sur I'image.

Avant d'installer le lave-linge, suivez les étapes ci-dessous pour
choisir un emplacement approprié :

Surface rigide, séche et plane.

Evitez la lumiére directe du soleil.

Aération suffisante.

Température ambiante supérieure a 0 °C.

Tenez-le éloigné des sources de chaleur telles que les
appareils utilisant du gaz ou des combustibles gazeux.

oo

3.2. DEBALLAGE DU LAVE-LINGE

Mise en garde

n Les matériaux d’emballage (par exemple, les films, la
mousse de polystyrene) peuvent étre dangereux pour les
enfants.

m  Risque d'étouffement ! Gardez tous les matériaux
d’emballage hors de portée des enfants.

1. Retirez le carton et la mousse de polystyréne.

2. Soulevez la machine a laver et retirez I'emballage du bas.
Assurez-vous que la petite mousse triangulaire est enlevée
en méme temps que la piece du bas. Si ce n’est pas le cas,
posez I'appareil sur le coté, puis retirez le petit morceau de
mousse qui se trouve au bas de 'appareil.

3. Retirez la bande de fixation du cordon d'alimentation et du
tuyau de vidange.

4. Retirez le tuyau d'arrivée du tambour.
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3.2.1. RETIRER LES BOULONS DE TRANSPORT

Mise en garde
m  Vous devez retirer les boulons de transport a l'arriere avant
d'utiliser le produit.

Suivez les étapes ci-dessous pour retirer les boulons :

1. Desserrez les 4 boulons de transport a I'aide d’'une clé.

2. Retirez les boulons, y compris les pieces en caoutchouc, et
conservez-les pour une utilisation ultérieure.

3. Fermezles trous a I'aide des capuchons.

3.3. MISE A NIVEAU DU LAVE-LINGE
Mise en garde

m Les écrous de verrouillage des quatre pieds doivent étre vissés fermement
contre la carrosserie.

Vérifiez si les pieds sont bien fixés au boitier. Si ce
n'est pas le cas, retournez-les dans leur position
d'origine et serrez les écrous.

2. Desserrez I'écrou de verrouillage et tournez le
pied jusqu’a ce qu’il soit en contact étroit avec le
sol.

3. Ajustez les pieds et bloquez-les avec une clé, en
vous assurant que le lave-linge est stable.

3.4. RACCORDEMENT DU LAVE-LINGE

3.4.1. RACCORDEMENT DU TUYAU D’ALIMENTATION EN EAU

Mise en garde

n Pour éviter les fuites ou les dégats d'eau, suivez les instructions de ce chapitre !

m  Ne pliez pas, n'écrasez pas ou ne modifiez pas le tuyau d’arrivée d’eau.

n Raccordez manuellement, n’utilisez pas d’outils. Vérifiez si les raccords sont bien
serrés.

Raccordez le tuyau d’alimentation en eau a la vanne d’entrée d’eau et a un robinet
d’eau froide comme indiqué.
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3.4.2. TUYAU DE VIDANGE

Mise en garde

m  Ne pliez pas ou n’étirez pas le tuyau de vidange.

m  Placez correctement le tuyau de vidange, sinon une fuite d’eau pourrait survenir
et causer des dommages.

Il existe deux fagons de placer I'extrémité du tuyau de vidange :

1. Mettez-le dans la source d'eau. 2. Raccordez-le au tuyau d'évacuation
de la canalisation de dérivation de la
source d'eau.

ax.100cm

4. UTILISATION

4.1. DEPART RAPIDE

Attention !

m  Avantle lavage, assurez-vous que le lave-linge est correctement installé.

m  Votre appareil a été soigneusement contrdélé avant de quitter I'usine. Pour éliminer
toute eau résiduelle et neutraliser les odeurs potentielles, il est recommandé de
nettoyer votre appareil avant de I'utiliser pour la premiére fois. Pour cette raison,
démarrez le programme Coton a 90 °C sans linge ni lessive.

Etalonnage
Il est recommandé d’étalonner le lave-linge, afin d’en optimiser la performance.

L'appareil est capable de détecter la quantité de linge chargée. Cette fonction permet

d’optimiser les performances du produit en réduisant la consommation d’énergie

et d’eau, ce qui vous permet d’économiser a la fois du temps et de I'argent. C’est

pourquoi il est recommandé d’étalonner I'appareil pour une utilisation optimale.

1. Retirez tous les accessoires du tambour et fermez la porte.

2. Insérez la fiche secteur dans la prise ;

3. Allumez le lave-linge et appuyez simultanément sur « Délai » et « Essorage »
pendant 10 secondes jusqu’a ce que « t19 » s’affiche ;

4. Appuyez sur [ |> ||1 pour démarrer 'appareil et attendez que « **** » s'affiche.
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4.1.1. AVANT LE LAVAGE

[%

4. Fermez la
porte

2. Ouvrez
le robinet

1. Branchez
I'appareil

5. Ajoutez la
lessive

3. Chargez la
machine

Remarque : N’'ajoutez la lessive dans le « compartiment | » que si vous avez
sélectionné la fonction de prélavage (non disponible sur tous les lave-linge).

oo
|
(O

2N
O

1. Mettez le St 3. Sélectionnez une
lave-linge sous 2 Serlgc:;]or?}rrfg un fonction ou la fonction par 4. Démarrez
tension prog défaut

4.1.3. APRES LE LAVAGE

Bip sonore et affichage de « Fin ».

4.2. AVANT CHAQUE LAVAGE

] La température ambiante du lave-linge doit étre comprise entre 5 et 40 °C. En cas
d’utilisation en dessous de 0 °C, la vanne d’entrée et le systeme de vidange peuvent étre
endommagés. Si le lave-linge est installé dans des conditions de temps glacial, il doit étre
transféré a une température ambiante normale pour que le tuyau d’alimentation en eau et le
tuyau de vidange puissent se dégeler avant d’étre utilisés.

] Veuillez vérifier les étiquettes d’entretien de votre linge et le mode d’emploi de la lessive
avant le lavage. Utilisez une lessive non moussante ou moins moussante adaptée au lavage

en machine.

1. Vérifiez I'étiquette
d’entretien

2. Triez le linge en
fonction de la couleur et
du type de textile

3. Sortez tous les objets
des poches
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4. Attachez ensemble les

longues bandes de textile 5. Mettez le linge de ' N
et les ceintures, fermez petite taille dans un sac 6. Retlgtrirngtz szutcl;zsélasxa poil
les fermetures éclair et les alinge getp
boutons.

Mise en garde

m  Ne lavez pas et ne séchez pas le linge qui a été nettoyé, lavé, trempé ou
tamponné avec des substances combustibles ou explosives comme de la cire, de
I’huile, de la peinture, de I'essence, de I'alcool, du kérosene et d’autres matieres
inflammables.

m  Lancer le lavage avec un seul vétement peut facilement créer une grande
excentricité et provoquer une alarme en raison du déséquilibre. Il est donc
suggeéreé d’ajouter une ou deux piéces de linge supplémentaires au lavage afin
que I'essorage puisse se faire en douceur.

4.3. BAC A LESSIVE

Adoucissant Lessive 0

% liquide

Ol
( AUTO )

Lessive en poudre

Attention !
m Lalessive liquide doit étre ajoutée aprés avoir sélectionné le prélavage pour les
lave-linge.

Programme Option

Coton

Synthétique
Mixte
20 °C

e|le|e|e |C
O
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Programme

Option

Lavage
vapeur

Nettoyage
du tambour

Essorage
seulement

Ringage et
essorage

Stérilisation

Sports

Laine

ECO 40-60

oJlo o |oO

Rapide 15’

o

o Signifie obligatoire
4.4. DETERGENTS RECOMMANDES

o Signifie facultatif

Détergents recommandés Cycles de lavage Tfar:'lgége Type de linge et de textile
Détergent hautement
concentré avec . Linge blanc fabriqué
agents de COtoninEgngif‘l 0-60, 40/60 en coton ou en lin
blanchiment et résistant a I'ébullition
agents azurants
Détergents couleur
sans agent de Coton, ECO 40-60, 20/30/40 Linge de couleur en
blanchiment ou agent Intensif coton ou en lin
azurant
Linge de couleur
. fabriqué a partir
Détergent couleur . " -
ou doux sans agents | 20 °C, Synthétique Fr:;)(')%%w dg, flbtre\? faciles
azurants entretien ou
de matiéres
synthétiques
. - . Textiles délicats,
Détergent doux Synthétique Froid/20/3 soie, viscose
Détergent special Laine 20/30/40 Laine
laine
Remarque
m Lalessive ou les additifs agglomérants ou pateux peuvent étre dilués dans de
I'eau avant d’étre versés dans le bac a lessive, afin d’éviter que son entrée ne soit
bloquée et ne provoque un débordement d’eau.
m  Veuillez choisir le type de lessive approprié pour obtenir une performance de

lavage maximale et une consommation d’eau et d’énergie minimale.
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Pour obtenir les meilleurs résultats de lavage, il est important d’utiliser une
quantité appropriée de lessive.

Utilisez une quantité réduite de lessive si le tambour n’est pas complétement
rempli.

Adaptez toujours la quantité de lessive a la dureté de I'eau. Si I'eau de votre
robinet est douce, utilisez moins de lessive.

Dosez la lessive en fonction du degré de saleté de votre linge, les vétements
moins sales nécessitent moins de lessive.

Les produits trés concentrés (lessive compacte) nécessitent un dosage

particulierement précis.

Les symptémes suivants sont le signe d’un surdosage de lessive :

Formation excessive de mousse.
Des résultats de lavage et de rincage médiocres.

Les symptdmes suivants sont le signe d’'un sous-dosage de lessive :

5.

Le linge devient gris.
Accumulation de dépéts de calcaire dans le tambour, sur les éléments chauffants
et/ou le linge.

DESCRIPTION DU PRODUIT

5.1. VUE DE FACE
Le schéma du produit est fourni a titre de référence uniquement et peut différer du
produit réel.

1. Couvercle supérieur 6. Tuyau de vidange

2. Panneau de controle 7. Porte

3. Cordon d'alimentation 8. Bac alessive

4.  Tambour 9. Tuyau d'alimentation en eau

5.  Filtre a résidus
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5.2. ACCESSOIRES

1. Bouchon pour trou de transport 3. Manuel d'utilisation
2. Tuyau d’alimentation en eau froide

= Rapide 15'
= ECO 40-60

= Laine

© Mon cycle =1
Coton =
Synthétique =
Mixte =

20°C &

3 Sports

— Steriisati
Lavage vapeur = — Rincage et
essorage
3 Essorage
seulement

"o ©
5 (1)

5.3. PANNEAU DE CONTROLE

Nettoyag du
t mbour

Puissance : Allume ou éteint le produit.

Démarrage/Pause : Appuyez sur le bouton pour démarrer ou mettre en pause le
cycle de lavage.

Option : Ceci vous permet de sélectionner une fonction supplémentaire qui s'allume
lorsqu'elle est sélectionnée.

Programmes : Disponible selon le type de linge.

Ecran : Affiche les réglages, le temps restant estimé, les options et les messages de
statut de votre lave-linge. L'affichage reste allumé pendant la durée du cycle.

ok w N

o 00000
[11T]
© v @ QG & & =
T e
- 2 f TW
GO 0 0O
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5.4. ECRAN
A. Ecran Temp. G. Lavage express(Lav. exp.)
Durée de lavage B. Délai H. Ringage+
Durée du différé C. Verrou de porte |. Lavage nocturne(Lav. noct.)
Vitesse D. Verrouillage Sécurité Enfant J. Degré de saleté
Erreur E. WiFi K. Télécommande
Terminé F. Dose auto

6. PROGRAMMES

Tableau des programmes de lavage

Programme Charge (kg) Temps d’affichage
Mon cycle 9,0 10,0
Coton 9,0 10,0 3h39 3h39
Synthétique 4,5 5,0 3h17 3h17
Mixte 9,0 10,0 1h 20 1h 20
20 °C 4,5 5,0 1h 01 1h 01
Lavage vapeur 4,5 5,0 1h47 1h47
Nettoyage du
tambour - - 1h18 1h18
Essorage
seulement 9,0 10,0 0h12 0h12
Ringage et
essorage 9,0 10,0 0h20 0h20
Stérilisation 4,5 5,0 2h27 2h27
Sports 45 5,0 0h 58 0h 58
Laine 2,0 2,0 1h 07 1h 07
ECO 40-60 9,0 10,0 3h48 3 h59
Rapide 15’ 2,0 2,0 0h15 0h15
Remarque

m Les paramétres de ce tableau sont destinés a servir de référence a I'utilisateur.
Les parametres réels peuvent étre différents des paramétres indiqués dans le

tableau.

" Durée du | Consommation |Consomma ion < Humidité

Cvele r?c?na?ncéﬁg cycle en d'énergie en deauen Ter'lr;pelrlzja;ure résiduelle en

y en k heure eten | KWh/cycle de | litre//cycle de élevég en°C %/ vitesse

9 minute fonctionnement |fonctionnement d’essorage
20°C Moitié 1:01 0,195 51 20 65 %/1000
Coton (60 °C) Complet 3:44 1,726 85 60 53 %/1400
Stérilisation Moitié 2:27 1,223 65 70 70 %/800
Mixte Complet 1:20 0,871 78 40 70 %/800
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Rapide 15’ 2,0 0:15 0,030 31 15 70 %/800
Complet 3:59 1,015 70,6 40 53,9 %/1300
ECO 40-60 Moitié 3:00 0,635 55,3 38 53,9 %/1300
Quart 3:00 0,286 38,8 22 53,9 %/1300

m  Les données ci-dessus ne sont fournies qu’a titre de référence. Elles sont
susceptibles de varier en fonction des conditions réelles d’utilisation.

m Les valeurs indiquées pour les programmes autres que le programme
ECO 40-60 ne sont gqu’indicatives.

m  Concernant la norme EN 60456:2016/prA2019 avec (UE)2019/2014,
(UE)2019/2023,

La classe d’efficacité énergétique UE est : B

Programme de test d’énergie : ECO 40-60. Autre comme valeur par défaut.

Demi-charge pour un lave-linge de 10 kg : 5,0 kg.

Quart de charge pour un lave-linge de 10 kg : 2,5 kg.

1) Latempérature la plus élevee atteinte par le linge au cours du cycle de lavage
pendant au moins 5 minutes.

2) L’humidité résiduelle apres le cycle de lavage exprimée en pourcentage de teneur
en eau et la vitesse d’essorage a laquelle cette valeur a été atteinte.

3) Le programme ECO 40-60 est capable de nettoyer le linge en coton normalement
sali, lavable a 40 °C ou 60 °C, dans le méme cycle. Ce programme est utilisé pour
évaluer le respect de la réglementation (EU) 2019/2023.

Les programmes les plus efficaces en terme de consommation électrique sont

généralement ceux aux températures les plus basses et aux durées les plus longues.

Remplir le lave-linge ménager jusqu’a la capacité indiquée pour chaque programme

contribue aux économies d’électricité et d’eau.

Le bruit et la teneur en eau résiduelle sont influencés par la vitesse d’essorage : plus

la vitesse d’essorage pendant la phase d’essorage est élevée, plus le bruit est élevé et

moins il reste d’humidité.

Attention !

m  En cas d’interruption de 'alimentation électrique pendant le fonctionnement du
lave-linge, une mémoire spéciale enregistre le programme sélectionné. Le lave-
linge continue le programme lorsque I'alimentation électrique est rétablie.

Des programmes sont disponibles en fonction du type de
linge.

Programmes

Coton Textiles en coton ou en lin résistants a l'usure et a la chaleur.

Pour le lavage des vétements en matiéres synthétiques comme les
chemises, les manteaux, les tissus mélangés.

Synthétique | Lors du lavage des vétements tricotés, la quantité de lessive doit
étre réduite en raison de la structure lache des fils et du fait qu’ils
forment facilement des bulles.
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La vapeur est applicable aux lavages quotidiens en machine.

Lavage La vapeur pénétre profondément dans la fibre, ce qui permet
vapeur d’éliminer efficacement les bactéries et les germes, d’empécher les
odeurs et de protéger votre santé.
Mixte Charge mixte constituée de vétements en coton et en matiéres
synthétiques
Sports Lavage des vétements de sport.
20 °C 20 °C par défaut, possibilité d’utiliser de I'eau froide.
ECO 40-60 | Convient pour le lavage du linge a environ 40 °C-60 °C.
Rapide 15’ Programme trés court, adapté au lavage de linge peu sale et aux
P petites quantités de linge.
Vétements en laine ou en laine riche lavables a la main ou en
Laine machine. Programme de lavage particulierement doux pour éviter le
rétrécissement, les pauses prolongées
du programme (les vétements reposent dans la lessive).
E:Sg;%?]t Essorage supplémentaire avec vitesse d’essorage sélectionnable.
Rincage et : . .
essorage Ringage supplémentaire avec essorage.
Maintiennent la température de lavage au-dessus de 60 degrés
Stérilisation | pendant plus de 30 minutes, éliminent efficacement les bactéries
nocives.
Spécialement congu dans ce lave-linge pour nettoyer le tambour et
le tube. Il applique une stérilisation a haute température de 90 °C
pour rendre le lavage des vétements plus écologique. Lorsque ce
Nettoyage programme est exécuté, il n’est pas possible d’ajouter du linge ou
du tambour | d’autres produits de lavage.

Lorsqu’on ajoute une bonne quantité d’agent de blanchiment au
chlore, I'effet de nettoyage du tonneau est meilleur. Le client peut
utiliser ce programme réguliérement au besoin.

m  Pour connaitre la vitesse d’essorage maximale, la durée du programme et
d’autres détails du programme ECO 40-60, veuillez vous reporter au contenu de
la page Fiche produit.

m Le tableau indique quel cycle offre quelles options de réglage. Si un réglage n’est
pas possible pour un cycle

Remplir le lave-linge ménager jusqu’a la capacité indiquée pour chaque programme

contribue aux économies d’électricité et d’eau.

Vitesse
Cycle gg;gﬁtp(‘;“c) g’:rsggfraagte Fonctions supplémentaires
en tr/min
Cyces de
Coton 40 1400 Gy H DT O/
Synthétique 40 1200 Gy, 50, D W, 0/
Mixte 40 800 (CR=IEORP S e
20°C 20 1000 Gy, X 0/8
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Vitesse
Cycle gg;gﬂ&?é) gaersggfrggte Fonctions supplémentaires
en tr/min
Lavage i -
vapeur 40 800 Gy, DT, 0/
Nettoyage -
du tambour %0 - G, &,
Essorage -
seulement - 1000 Ca
Ringage et w
essorage - 1000 G &, > 0/8
Stérilisation 70 800 Gy, N, 0/8
Sports 20 800 Gy, X, 0/8
Laine 40 600 Gy, X, 078
ECO 40-60 - 1400 G, 0/8
Rapide 15’ A froid 800 C, N 08
Remarque

m  Pour connaitre la vitesse d’essorage maximale, la durée du programme et
d’autres détails du programme ECO 40-60, veuillez vous reporter au contenu de
la page Fiche produit.

m Le tableau indique quel cycle offre quelles options de réglage. Si un réglage n’est
pas possible pour un cycle

ESSORAGE
Si nécessaire, la vitesse d’essorage peut étre réglée en appuyant sur le

bouton « Vitesse » selon les étapes suivantes : 1400 : 0-400-600-800-
1000-1200-1400

DELAI
n 1. Sélectionnez un programme
2. Appuyez sur le bouton Délai pour choisir la durée du différé de 0 a
24 h
3. Appuyez sur [Démarrer / Pause] pour démarrer le fonctionnement en
différe
Choisir un programme  Réglage de I’heure Démarrez

RINCAGE PLUS

+ Une fois cette fonction sélectionnée, I'appareil effectue un ringage
\==/ supplémentaire.
Vous pouvez également désactiver la fonction WiFi en appuyant sur le
bouton pendant 3 secondes.
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DEGRE DE SALETE

La durée de lavage augmente ou diminue aprés que vous l'avez
sélectionnée.

TELECOMMANDE
Si vous souhaitez utiliser votre smartphone pour controler le lave-linge
D a distance, vous devez maintenir le bouton [Degré de saleté] enfoncé

pendant 3 secondes. Pour un fonctionnement sir du lave-linge, la
télécommande du smartphone doit répondre aux conditions suivantes :
*  Lappareil doit se connecter a I'lnternet ;

»  La porte du tambour doit étre fermée.

Remarque
m  Sila porte est ouverte a tout moment, la fonction de la télécommande est
défaillante.

m La fonction de télécommande s’éteint automatiquement a la fin de chaque cycle.
n Si vous souhaitez réutiliser la fonction de la télécommande, vous devez la
réactiver.

LAVAGE EXPRESS(LAV. EXP.)

59

Cette fonction permet de réduire le temps de lavage.

MON CYCLE

Permet de mémoriser le programme fréquemment utilisé.

Aprés avoir choisi le programme et réglé les options, appuyez sur [Temp.]
pendant 3 sec. avant de commencer le lavage. Le réglage par défaut est
Coton.

DOSE AUTO

ol

TEMP.

Temp.

Lorsque vous appuyez sur le bouton d’alimentation pour démarrer le
produit, I'écran affiche I'icbne « adoucissant » ou « lessive ». Lorsque

la lumiere clignote, cela signifie qu’il manque de la lessive ou de
I'adoucissant et que vous devez en ajouter.

Ouvrez le couvercle de la boite a lessive et ajoutez la lessive et
I'adoucissant.

Assurez-vous que la quantité de lessive ajoutée ne dépasse pas la ligne
maximale.

Si nécessaire, réglez la température de lavage en appuyant sur le bouton
de température selon les étapes suivantes : Cold - 20 °C - 30 °C - 40 °C -
60 °C - 90 °C.
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VERROUILLAGE SECURITE ENFANT

Cette fonction est destinée a empécher les enfants de faire un mauvais
) usage des boutons du panneau de commandes. a

Lavage Rincagd APPUyez simultanément sur [Lavage express (Lav.
expressLav. plus | exp.) ] et [Ringage plus] pendant 3 secondes jusqu’a ce
oo —— que l'avertisseur sonore émette un bip. Le témoin de

8 Verrouillage Sécurité Enfant s’allume.

Attention !

m  Lorsque la fonction Verrouillage Sécurité Enfant est activée, I'écran affiche
alternativement « CL » et le temps restant.

m  Sivous appuyez sur un autre bouton, I'indicateur de Verrouillage Sécurité Enfant
clignote pendant 3 secondes.

m  Lorsque le programme se termine, « FIN » clignote a I'écran pendant
10 secondes.

m  La fonction Verrouillage Sécurité Enfant désactive tous les boutons, sauf le bouton
Marche/Arrét et le bouton Verrouillage Sécurité Enfant !

m  Seule une pression simultanée des deux boutons [Lavage express (Lav. exp.)] et
[Rincage plus] permet de désactiver la fonction Verrouillage Sécurité Enfant !

m  Veuillez désactiver la fonction Verrouillage Sécurité Enfant avant de sélectionnez
un nouveau programme !

DESACTIVATION DE L’AVERTISSEUR SONORE

Appuyez le bouton
y Choisissez le ssorage | [Essorage] pendant
@ programme ) 3 secondes, I'avertisseur

h20) sonore est éteint

Pour activer la fonction Avertisseur sonore, appuyez a nouveau sur le
bouton pendant 3 secondes. Le réglage est conservé jusqu'a la prochaine
réinitialisation.

Attention !
m  Apres désactivation de 'avertisseur sonore, les sons ne sont plus activés.
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RECHARGE

est encore en train de tourner et qu'il contient une grande quantité d’eau a

m Cette opération peut étre effectuée pendant le lavage. Lorsque le tambour

température élevée.

L'état est critique et il est impossible d’ouvrir la porte avec force. Pour

appuyer sur le bouton [Démarrer / Pause] et le maintenir enfoncé pendant

3 secondes pour recharger, et commencer I'ajout des vétements a mi-

course. Veuillez suivre les étapes suivantes :

1. Attendez que le tambour cesse de tourner.

2. La porte est déverrouillée.

3. Fermez la porte lorsque les vétements sont rechargés et appuyez sur
le bouton[ DII1].

G N © N A G

Rechargez
Appuyez sur| [> | | Jpendant les 9 Démarrez
3 secondes vétements

Attention !

m  Nutilisez pas la fonction Recharge lorsque le niveau d’eau déborde la cuve
intérieure ou la température est plus élevée.

LAVAGE NOCTURNE(LAV. NOCT))

Tovage Sélectionnez cette fonction si la vitesse d’essorage est supérieure a
o)~ | 800 tr/min, puis passez a 800 tr/min, tout en annulant le son du bouton.
WiFi

Appuyez sur [lavage nocturne (Lav. noct.) ] pendant 3 secondes ; le lave-
linge se connecte a Internet sur votre smartphone, et il suffit d’aller dans
les paramétres et d’activer la connexion sans fil et de sélectionner un point
d’accés (AP).

7. ENTRETIEN ET NETTOYAGE

Mise en garde

m  Débranchez toujours I'appareil et fermez le robinet d’eau avant de procéder au
nettoyage et a I'entretien.

7.1. NETTOYAGE DE LA CARROSSERIE

Un bon entretien du lave-linge peut prolonger sa
durée de vie. La surface peut étre nettoyée avec

des détergents dilués, neutres et non abrasifs si
nécessaire. En cas de débordement d’eau, utilisez un
chiffon pour I'essuyer immédiatement.

N’utilisez jamais d’objets pointus pour nettoyer
I'appareil.
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Attention !
N'utilisez jamais d’agents abrasifs ou caustiques, d’acides formiques ou leurs solvants
dilués ou des substances similaires, comme I'alcool ou les produits chimiques. a

7.2. NETTOYAGE DU TAMBOUR

Les taches de rouille laissées a l'intérieur du tambour par des articles métalliques
doivent étre immédiatement éliminées a I'aide de détergents sans chlore. N'utilisez
jamais de laine d’acier pour nettoyer le tambour !

Remarque
Tenez le linge a I'écart de la machine pendant le nettoyage du tambour.

7.3. NETTOYAGE DU JOINT DE PORTE ET
DU HUBLOT

m  Essuyez la vitre et le joint aprés chaque
lavage pour enlever les peluches et les taches.
L’accumulation de peluches peut causer des
fuites. V
n Retirez toutes les pieces de monnaie, boutons et
autres objets du joint aprés chaque lavage.
m  Nettoyez le joint de porte et le hublot tous les mois
pour assurer le bon fonctionnement de I'appareil.

7.4. NETTOYAGE DU FILTRE D'ARRIVEE

Remarque
m  La diminution du débit d’eau est un signe indiquant que le filtre doit &étre nettoyé.

1. Fermez le robinet et retirez le tuyau d’alimentation ﬁ R
en eau de celui-ci.

2. Nettoyez le filtre a I'aide d’'une brosse. ﬁ

3. Dévissez le tuyau d’alimentation en eau a l'arriére
de la machine. Retirez le filtre & I'aide d’une pince 1
a long bec.

4. Utilisez une brosse pour nettoyer le filtre. —

5. Réinstallez le filtre sur I'entrée d’arrivée d’eau et —
rebranchez le tuyau d’alimentation en eau.

6. Nettoyez le filtre d’arrivée d’eau tous les 3 mois
pour assurer le bon fonctionnement de I'appareil.

7.41. NETTOYAGE DU BAC A LESSIVE

1. Appuyez sur le bouton de déverrouillage [@] du couvercle de I'adoucissant et
sortez le bac a lessive de I'encoche. Nettoyez l'intérieur de I'encoche a l'aide
d’'une brosse.

2.  Enlevez le couvercle de I'adoucissant du bac a lessive et lavez les deux
éléments a 'eau.

3. Remettez le couvercle de I'adoucisseur d’eau en place et repoussez le bac dans
son encoche.

55



3

Appuyez sur le
« A » et retirez le
bac a lessive

Nettoyer le bac
alessive et le
couvercle de

I'adoucissant sous
I'eau.

Nettoyer 'encoche
a l'aide d’une
brosse souple

Insérez le bac a
lessive

Remarque

m  Nutilisez pas d’alcool, de solvants ou de produits chimiques pour nettoyer la

machine.

m  Nettoyez le bac a lessive tous les 3 mois pour garantir le bon fonctionnement de

I'appareil.

7.4.2. NETTOYAGE DU FILTRE DE LA POMPE DE VIDANGE

Mise en garde

m  Assurez-vous que la machine a terminé son cycle de lavage et qu’elle est vide.
Eteignez-la et débranchez-la avant de nettoyer le filtre de la pompe de vidange.

m  Attention a I'eau chaude. Laissez refroidir 'eau. Risque de brdlure !

m  Nettoyez le bac a lessive tous les 3 mois pour garantir un fonctionnement normal

de I'appareil.

2. Ouvrez la porte en tournant dans
le sens antihoraire

étrangéres

3. Retirez les matiéres

4. Fermez le couvercle inférieur du

bouchon

Attention !

m  Lorsque I'appareil est en cours d'utilisation et selon le programme sélectionné, il
peut y avoir de I'eau chaude dans la pompe. Ne retirez jamais le couvercle de la
pompe pendant un cycle de lavage, attendez toujours que I'appareil ait terminé
son cycle et qu'il soit vide. Lorsque vous replacez le couvercle, assurez-vous qu’il

est bien resserré.
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8. DEPANNAGE

L'appareil ne démarre pas ou s’arréte en cours de fonctionnement.

Essayez de trouver une solution au probleme. Si cela n'est pas possible, contactez le

service clientéle.

Description

Raison

Solution

L'appareil ne fonctionne
pas

La porte ne se ferme pas
correctement.

Les vétements sont
coincés.

Fermez correctement la
porte et redémarrez.
Vérifiez le linge.

La porte ne peut pas
s’ouvrir

La sécurité est activée.

Débranchez 'alimentation,
puis redémarrez.

Fuite d'eau

Les raccords ne sont pas
assez serres.

Vérifiez et fixez le tuyau
d’arrivée d’eau.

Vérifiez et nettoyez le
tuyau de sortie

Résidus de lessive dans
le bac a lessive

La lessive est humide et/
ou grumeleuse.

Nettoyez et essuyez le
bac a lessive.

L'indicateur ou
I'affichage ne fonctionne
pas

La carte PC ou le harnais
ont des problémes de
branchement.

Coupez l'alimentation

et vérifiez que la fiche
secteur est correctement
branchée.

Bruit inhabituel

Les boulons de fixation
sont toujours en place.
Le sol n’est pas solide ou
plat.

Vérifier si les boulons de
fixation ont été enlevés.
Assurez-vous que I'appareil
est installé sur un sol solide
et plat.

Erreur affichée

Cause

Solution

Pas d’erreur

de lavage.

-' La porte ne se ferme Fermez correctement la
= L pas correctement porte et redémarrez.
1. Vérifiez que la
pression d’eau est
= Probleme d’injection assez élevée.
E 10 d’eau pendant le cycle 2. Redressez le tuyau
- d’eau.

3. Nettoyez le filtre de la
vanne d’entrée.

Prolongez la vidange
de I'eau

Vérifiez que le tuyau de
vidange n’est pas bouché.

Débordement d'eau

Redémarrez I'appareil.
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Erreur affichée

Cause

Solution

1
ol
=2

Erreur de
communication: Le
panneau de commande
principal et le panneau
d’affichage ne peuvent
pas communiquer entre

Vérifiez que les fils
de communication
entre le panneau de
commande principal
et le panneau
d’affichage sont

N
L
L

laches.
eux lorsque le lave- P
: ; Vérifiez la carte
linge est sous tension. informatique.
, Vérifiez le capteur de
L’erreur du capteur niveau d’eau.

de niveau d’eau : La
fréquence du capteur
de niveau d’eau n’est
pas dans la plage
indiquée.

Vérifiez le cablage
du capteur de niveau
d’eau.

Contrélez la carte
informatique.

ESl

Surintensité du circuit
inverseur

Changez le circuit
inverseur du moteur.

Erreur
d’échantillonnage de la
température de I'lPM
sur le circuit inverseur

Changez le circuit
inverseur du moteur.

Le signal de vitesse du
circuit inverseur a été
perdu ou bloqué.

Placez le lave-linge a
température ambiante
pendant deux heures,
puis activez T12 pour
un auto-étalonnage.
Changez la carte
informatique.

Surchauffe du moteur
du circuit inverseur

Placez le lave-linge a
température ambiante
pendant deux heures,
puis activez T12 pour
un auto-étalonnage.
Changez la carte
informatique.
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Erreur affichée

Cause

Solution

\—,
N
 —,
Ay
(g
7

Surchauffe du radiateur
du circuit inverseur

1. Placez le lave-linge a
température ambiante
pendant deux heures,
puis activez T12 pour
un auto-étalonnage.

2. Changez la carte

Surcharge du moteur
du circuit inverseur/
perte de phase du
moteur

informatique.

1. Vérifiez le cablage de
moteur.

2. Changez la carte
informatique.

3. Vérifiez si un blocage
s’est produit dans le

systeme.
Erreur de
communication du Non
circuit inverseur
Erreur de réinitialisation
lors de la mise sous Non

tension du circuit
inverseur

Surtension du circuit
inverseur

1. Vérifiez le systéme
d’alimentation.

Sous-tension du circuit
inverseur

1. Vérifiez le systeme
d’alimentation.

La tension du circuit
inverseur est trop
élevée

1. Vérifiez le systeme
d’alimentation.

Erreur flash de lecture/
d’écriture sur le circuit
inverseur

1. Changez la carte
informatique.

K
™
i

Erreur du circuit
inverseur/Erreur de
communication du
circuit inverseur/Erreur
de réveil de la carte
du variateur/Erreur
dans les données de
communication du
circuit inverseur

1. Vérifiez le cablage.

2. Vérifiez la fréquence
variable du moteur, la
carte d’ordinateur et le
cablage.

Autres

Redémarrez I'appareil.

Si le probléme persiste,
veuillez contacter le service
clientele.
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8.1.

SERVICE CLIENTELE

Les piéces de rechange de votre appareil sont disponibles pendant au moins 10 ans.
En cas de questions, veuillez contacter notre service clientele au :

MISE EN GARDE :

8.2.

Risque d'électrocution

N’essayez jamais de réparer un appareil défectueux ou présumé défectueux.
Vous pourriez mettre votre vie et celle des futurs utilisateurs en danger. Seuls des
spécialistes agréés sont autorisés a effectuer ces réparations.

Des réparations mal effectuées annulent la garantie, et les dommages qui en
découlent ne peuvent pas étre reconnus !

TRANSPORT

MESURES IMPORTANTES A OBSERVER LORS DU TRANSPORT DE L'APPAREIL

Débranchez 'appareil et fermez le robinet d’arrivée d’eau.

Vérifiez que la porte et le bac a lessive sont bien fermés.

Retirez le tuyau d’arrivée d’eau et le tuyau de sortie des installations domestiques.
Vidangez complétement I'eau de I'appareil (voir « Entretien et Nettoyage du filtre
de la pompe de vidange »).

Important : Réinstallez les 4 boulons de transport a I'arriére de I'appareil.

Cet appareil est lourd. Transportez I'appareil avec précaution. Ne tenez jamais les
parties saillantes de I'appareil lorsque vous le soulevez. N'utilisez pas la porte de
la machine comme poignée.

APPLICATION TUYA

. TELECHARGER L’APPLICATION

Sur votre téléphone mobile iOS ou Android, scannez le code QR pour télécharger
et installer I'application.

Si vous étes un utilisateur d'iOS, vous pouvez également rechercher « Qilive
Smart » dans I’App Store d’Apple.

. S’INSCRIRE EN TANT QU’UTILISATEUR DE L’APPLICATION

Ouvrez 'application pour vous inscrire et vous connecter. Si vous avez déja
enregistré un compte, appuyez sur « Se connecter avec un compte existant » et
entrez le mot de passe de votre compte pour vous connecter.

Si vous étes un nouvel utilisateur, appuyez sur « Créer un nouveau compte » et
terminez le processus d’enregistrement. Vous pouvez vous inscrire avec votre
numeéro de téléphone mobile ou votre adresse électronique.
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9.3. AJOUT D’APPAREILS

1)  Surl'écran d’accueil de I'application, sélectionnez « Ajouter un appareil » ou
appuyez sur « + » dans le coin supérieur droit pour accéder a I'écran
« Ajouter un appareil ».

2) Appuyez sur l'icdne « Lave-linge ». Vous serez automatiquement redirigé vers la
page suivante.

L fes @

9.4. AJOUT DES APPAREILS EN MODE DE COMPATIBILITE

m  Accédez a I'écran de configuration du réseau. Le mode par défaut est

« Connexion avec hotspot (mode de compatibilité) ». Pour changer de mode,
sélectionnez « Autres modes » dans le coin supérieur droit.
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. DANS « MODE DE COMPATIBILITE »

appuyez sur le bouton « Lavage nocturne (Lav. noct.) » et maintenez-le enfoncé
pendant 3 secondes pour lancer le processus de connexion.
Attendez que « 02 » apparaisse sur I'écran du lave-linge et que le voyant du Wi-Fi

() clignote lentement, puis appuyez sur « Le voyant clignote lentement ».
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Q|| = Appuyez 3 sec. Pour Mon cycle / Signal / Wifi
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9.6. APRES AVOIR APPUYE SUR « LE VOYANT CLIGNOTE
LENTEMENT »

1)

I’écran illustré a la Figure 1 s’affiche. Sélectionnez le réseau Wi-Fi connecté
a votre téléphone mobile (le réseau doit disposer d’une connexion Internet) et
saisissez le mot de passe Wi-Fi. Appuyez sur « OK ». Assurez-vous d’entrer
le mot de passe et le nom de réseau corrects, sinon le lave-linge ne sera pas

connecté.
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2) Sur I'écran suivant, appuyez sur « Connecter » pour afficher une liste des points
d’accés Wi-Fi disponibles, puis sélectionnez le point d’acces « SmartLife XXXX »
pour vous connecter.

3) Une fois que votre téléphone s’est connecté au point d’accés « SmartLife_

XXXX », vous étes automatiquement redirigé vers I'application.
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9.7. APRES LE RETOUR A L’APPLICATION

1) vous serez automatiquement redirigé vers I'écran suivant. Attendez que votre
téléphone se connecte au lave-linge.

2) « 04 » s'affiche sur I'écran du lave-linge et le voyant du Wi-Fi (&) clignote
rapidement pour indiquer que le lave-linge se connecte a votre réseau.

3) Attendez que « 01 » s’affiche sur le lave-linge. Cela indique que le lave-linge
s’est connecté avec succes a votre réseau. Appuyez sur « Finir » pour terminer le
processus de configuration.

B Bramms
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10.GARANTIE ET LIMITES DE RESPONSABILITE

Ce produit est garanti pour une période de 36 mois (incluant la garantie Iégale de

24 mois telle que définie par la Iégislation locale ainsi qu'une garantie commerciale de
12 mois supplémentaires offerts par la marque) a partir de la date d’achat, contre toute
défaillance résultant d’un vice de fabrication ou de matériau.
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Cette garantie ne couvre pas les dommages résultant d'une mauvaise installation,

d’une utilisation incorrecte, ou de I'usure normale de I'accessoire. Plus précisément, la

garantie ne couvre pas :

m Les dommages ou problémes causés par une utilisation incorrecte, un
accident, une altération ou un branchement électrique d’intensité ou de tension
inappropriée.

m  Les accessoires modifiés, ceux dont le scellé de garantie ou le numéro de série
ont été endommagés, altérés, supprimeés ou oxydés.

m Les batteries remplacables et les accessoires sont garantis pour une période de
6 mois.

m La défaillance de la batterie, survenue par un chargement trop long ou par le non-
respect des consignes de sécurité expliquées dans la notice.

m Les dommages esthétiques, y compris rayures, bosses et tout autre élément.

m Les dommages causés par toute intervention effectuée par une personne non
agréée.

m Les défauts causés par une usure normale ou dus au vieillissement normal de
I'accessoire.

m Les mises a jour de logiciel, dues a un changement de parameétres réseau.

m Les défaillances de I'accessoire dues a I'utilisation de logiciels tiers pour modifier,
changer ou adapter I'existant.

m Les défaillances de I'accessoire dues a I'utilisation sans les accessoires
homologués par le fabricant.

m Les accessoires oxydés.

En aucun cas, le fabricant ne peut étre responsable de la perte de données stockées

sur le disque. De méme, le fabricant n’est pas tenu de vérifier que les cartes SIM/SD

soient bien retirées des accessoires retournés.

Les accessoires réparés ou remplacés peuvent inclure des composants et des

équipements nouveaux et/ou reconditionnés.

MODALITES DE MISE EN PLACE

Pour obtenir un service de garantie, vous étes priés de rapporter votre produit

a l'accueil de votre lieu de vente muni de votre preuve d’achat (ticket de caisse,

facture...), du produit et de ses accessoires fournis, avec son emballage d’origine.

Il est important d’avoir comme information la date d’achat, le modéle et le numéro

de série ou d’'IMEI (ces informations apparaissent généralement sur I'accessoire,

I’emballage ou votre preuve d’achat).

A défaut, vous devez rapporter le produit avec les accessoires nécessaires a son bon

fonctionnement (alimentation, adaptateur, etc.)

Dans le cas ou votre réclamation est couverte par la garantie, le service apres-vente

pourra, dans les limites de la Iégislation locale, soit :

m  Réparer ou remplacer les piéces défectueuses.

m  Echanger I'accessoire retourné avec un accessoire qui a au moins les mémes
fonctionnalités et qui est équivalent en termes de performance.

m  Rembourser 'accessoire au prix d’achat de I'accessoire mentionné sur la preuve
d’achat.

Dans le cas d’'une réparation couverte par la garantie, votre durée de garantie se

verra prolongée de 6 mois. Mais ne sera en aucun cas cumulable en cas de pannes
répétées.
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1. INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

Antes de usar este aparato eléctrico, lea atentamente las
siguientes instrucciones y consérvelas para futuras
consultas:

1. En caso de que el cable de alimentacion esté
danado debe ser reemplazado por el fabricante, el
servicio técnico autorizado u otra persona con una
cualificacion similar para evitar accidentes.

2. Antes de enchufar el aparato a una toma de
corriente, compruebe que la corriente eléctrica local
se corresponda con la corriente especificada en la
placa de caracteristicas adherida al aparato. Enchufe
siempre su aparato a una toma de corriente con toma
de tierra.

3. Desenchufe el cable de alimentacion de la red
eléctrica cuando no esté utilizando el aparato y
antes de realizar cualquier trabajo de limpieza o
mantenimiento.

4. Ultilicelos nuevosjuegos de mangueras suministrados
con el aparato. No reutilice juegos de mangueras
viejos.
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11.

12.

13.

14.

Desenchufe siempre la maquina y cierre el suministro
de agua después de su uso.

Asegurese de que la presion del agua de su suministro
de agua esté entre el minimo y el maximo de presion
del agua de entrada.

Por su seguridad, el enchufe de alimentacion debe
introducirse en una toma de corriente tripolar con
toma de tierra. Asegurese de que su enchufe esté
conectado a tierra de manera adecuada y fiable.
Las conexiones de agua y los cables eléctricos
deben ser realizadas por un técnico cualificado de
acuerdo con las instrucciones del fabricante y las
regulaciones de seguridad locales.

iPeligro para la seguridad de los nifios!

. Este aparato puede ser utilizado por nifios mayores

de 8 afnos y personas con capacidades fisicas,
sensoriales o0 mentales reducidas o sin experiencia
y conocimiento si se les ha supervisado o instruido
sobre el uso del artefacto de una manera segura y
entienden los peligros que conlleva. La limpieza y el
mantenimiento por parte del usuario no deben ser
realizados por nifios sin supervision.

Los nifios menores de 3 afnos deben mantenerse
alejados a menos que estén continuamente
supervisados. Los nifos no deben jugar con el
aparato.

Las mascotas y los nifios podrian subirse a la
maquina. Revise la maquina cuidadosamente antes
de usarla.

La puerta de vidrio puede calentarse mucho durante
el uso. Mantenga a los nifos y las mascotas alejados
de la maquina durante su uso.

iRiesgo de asfixia! Mantenga el material de embalaje
fuera del alcance de los nifios y bebés.
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15.

16.
17.

18.

Asegurese de que puede alcanzar el enchufe de red
del aparato después de la instalacion.

jRiesgo de explosion!

No lave ni seque articulos que hayan entrado en
contacto o que hayan sido limpiados, lavados o
remojados en sustancias combustibles o explosivas
(comocera, aceite, pintura, gasolina, desengrasantes,
disolventes para limpieza en seco y queroseno). Esto
podria causar un incendio o explosion.

La cantidad maxima de ropa seca a lavar en el
aparato es de 10 kg.

Instalacion

1.

2
3.
4

© © N 9

El aparato solo debe usarse en interiores.

Este aparato no esta disefnado para instalarse
empotrado.

Las aberturas de ventilacion no deben quedar
obstruidas por alfombras.

La lavadora no debe instalarse en bafos ni
habitaciones muy humedas o habitaciones que
contengan gases explosivos o causticos.

Los modelos con una sola valvula de entrada deben
conectarse al suministro de agua fria. Los modelos
con valvulas de doble entrada deben conectarse
correctamente al suministro de agua caliente y agua
fria.

El enchufe de red debe ser accesible después de la
instalacion.

Para evitar dafos al producto, retire todo el embalaje
y los pernos de transporte antes de usarlo.

Este producto es solo para uso doméstico y solo esta
disenado para textiles lavables a maquina.

Este aparato esta destinado al uso doméstico y a
aplicaciones similares como las siguientes:

cocinas de personal en tiendas, oficinas y otros
entornos laborales;

67



10.
11.
12.

13.
14.

15.
16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

granjas;

enhoteles, motelesy otros entornos detiporesidencial.
entornos tipo pension u hostal.

Zonas de uso comun en bloques de viviendas.

No se apoye sobre la puerta de la maquina.
Precauciones de uso:

Los pernos de transporte deben ser reinstalados por
un técnico.

El agua acumulada debe drenarse de la maquina.
Maneje la maquina con cuidado. Nunca sujete
ninguna parte sobresaliente de la maquina mientras
la levanta. No utilice la puerta de la maquina como
asa cuando mueva el aparato.

Este aparato es pesado. Tenga cuidado durante el
transporte.

No cierre la puerta con demasiada fuerza. Si es
dificil cerrar la puerta, verifique que la ropa esté
completamente introducida en el tambor y distribuida
uniformemente.

No utilice la maquina para lavar alfombras.

La lavadora debe calibrarse antes de su uso.

Antes de lavar la ropa por primera vez, la lavadora
debe funcionar durante un ciclo completo sin ropa
dentro.

No coloque disolventes inflamables, explosivos o
téxicos enlamaquina (porejemplo, gasolinaoalcohol)
ni los utilice como detergente. Utilice unicamente
detergentes aptos para el lavado a maquina.
Asegurese de que todos los bolsillos estén vacios.
Los elementos afilados y rigidos como monedas,
joyas, clavos, tornillos o piedras pueden causar
dafos graves a la maquina.

Compruebe si se ha drenado el agua del interior del
tambor antes de abrir la puerta. No abra la puerta si
hay agua visible.
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23.
24,
25.

26.

27.

28.
29.

30.

Tenga cuidado de no quemarse cuando el producto
esté drenando agua caliente.
Nunca vuelva a llenar el agua a mano durante el
lavado.
Se debe proporcionar una ventilacion adecuada para
evitar el flujo de gases a la habitacion provenientes
de los aparatos que queman otros combustibles
(incluidos los fuegos abiertos).
Los articulos que se hayan ensuciado con sustancias
como aceite de cocina, acetona, alcohol, gasolina,
queroseno, quitamanchas, trementina, ceras vy
quitaceras deben lavarse con agua caliente con una
cantidad extra de detergente antes de secarlos en el
aparato.
Articulos como la goma espuma (espuma de latex),
gorros de ducha, textiles impermeables, articulos
con respaldo de goma y ropa o almohadas con
almohadillas de goma espuma no deben secarse en
la maquina.
Los suavizantes de telas o productos similares deben
usarse como se especifica en las instrucciones.
La puerta del aparato se puede abrir durante el ciclo,
después de que el tambor haya vaciado el agua
de la maquina. Esto requiere aproximadamente
15 segundos.
Antes de usar el aparato, retire todos los objetos de
los bolsillos, como encendedores y fésforos.
Este simbolo indica que, tal y como dicta la
Directiva Europea, este producto no se deberia
w= desechar con los residuos domésticos. Con el
fin de evitar posibles danos al medio ambiente o a la
salud por la eliminacién descontrolada de residuos,
reciclelo con responsabilidad, promoviendo asi una
reutilizacion sostenible de los recursos materiales.
Para devolver su dispositivo usado, utilice los
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sistemas de recoleccion o contacte con el minorista
donde compro el producto. Ellos lo devuelven para
que se realice un reciclaje del producto seguro para
el medio ambiente.

2. DATOS TECNICOS
2.1. ESPECIFICACIONES TECNICAS

[ Alimentacién 220 - 240 V~, 50 Hz )
Potencia nominal 1950 W
Corriente max. 10A
Presion de agua estandar 0,05 -1 MPa
Modelo gggggggﬁg ; ggggg%g:‘lg /600082847 / 600082845 /
Capacidad de lavado 10,0 kg
Tamaiio (an. x pr. x al. en mm) 594 x 585 x 845

L Peso neto 65 kg )

2.2. FICHA DEL PRODUCTO

Programa de prueba energética: Intensivo 60/40 °C. Velocidad: Velocidad maxima;
otras especificaciones por defecto.

Nombre o marca comercial del proveedor: Auchan

Direccion del proveedor (°): SAS OIA, 200, rue de la Recherche, Le Colibri BP 169,
59650 Villeneuve d’Ascq, Francia

Identificador de modelo: 600082843 / 600082846 / 600082847 / 600082845 /
600082848 / 600082844

Parametros generales del producto:

Parametro Valor Parametro Valor

. Altura 85
Sgr%?r?elx??g (kg) 10,0 Dimensiones en cm ér:fhc;d-dad :2

undi
EEIW (%) 600 Clase de eficiencia B
’ energeética (?)

indice de -
eficiencia de 1,031 (Efﬁ("t;"('f)ad del aclarado 5.0
lavado (2) 9/kg
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Consumo de

ﬁ\?\%g igrecr;clo Consumo de agua en
calchado con litros por ciclo, basado
ol programa en el programa ECO
ECO 40-60. El 0,593 40-60. Fl consumo de 52
consumo de agua real dependera
eneraia real de cémo se use el
depegnderé de aparato y de la dureza
como se use el del agua.
aparato.
Capacidad
Temperatura asFi)gnada 40
maxima en :
el interior del Mitad | 3g | Gontenido dehumedad 53,9
tejido tratado restante 0 (%)
°C Cuarta
(°C) parte 22
Capacidad
Velocidad d asignada 1400
elocidad de o
. . Clase de eficiencia de
((:gr::]r;fugado ft Mitad 1400 centrifugado (%) B
Cuarta 1400
parte
Capacidad .
) asignada 3:59
Duracion del
programa O Mitad 3:00 | Tipo De libre instalacién
(h:min) oot
uarta .
parte 3:00
Emisiones de
ruido acustico
en el aire en Clase de emision de
la fase de 76 ruido acustico aéreo (?) B
centrifugado (a) (fase de centrifugado)
(dB (A) re
1 pW)
?\/I/\c/))do apagado 0,50 Modo preparado (W) No aplica
Inicio aplazado Espera en red (W) (si
(W) (si procede) 4,00 corresponde) 2,00

Duracion minima de la garantia ofrecida por el proveedor (*).

Este producto ha sido disefiado para

liberar iones de plata durante el ciclo de

lavado.

No
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Informacién adicional:

Enlace web al sitio web del proveedor, donde se encuentra la informacién del punto
9 del anexo Il de el Reglamento de la Comisién (UE) 2019/2023 (1):

(b) para el programa ECO 40-60.

(c) los cambios en estos elementos no se consideraran relevantes a los efectos de
apartado 4 del articulo 4 del Reglamento (UE) 2017/1369.

(d) si la base de datos de productos genera automaticamente el contenido definitivo
de esta celda, el proveedor no debera introducir estos datos.

3. INSTALACION

3.1. AREA DE INSTALACION

jAdvertencia!

m jLa estabilidad es importante para evitar que el producto
se mueva! Asegurese de que la maquina esté nivelada y
estable.

m  Asegurese de que el producto no se apoye sobre el cable
de alimentacion.

m  Asegurese de mantener las distancias minimas de las
paredes como se muestra en la imagen.

Antes de instalar la maquina, siga los siguientes pasos para
seleccionar una ubicacion adecuada:

. Superficie rigida, seca y nivelada.

. Evitar la luz solar directa.

. Ventilacion suficiente.

. Latemperatura ambiente sea superior a 0 °C.

. Manténgase alejado de fuentes de calor, como aparatos de

carbdn o gas.

QPR WN -

3.2. DESEMBALAJE DE LA LAVADORA

jAdvertencia!

m  El material de embalaje (p. €j., pelicula, espuma de
poliestireno) puede ser peligroso para los nifios.

m  jRiesgo de asfixia! Mantenga todos los materiales de
embalaje fuera del alcance de los nifios.

1. Retire la caja de cartdn y la espuma de poliestireno.

2. Levante la lavadora y retire el embalaje de la base.
Asegurese de quitar la espuma triangular pequefa junto
con la pieza inferior. De lo contrario, coloque la unidad de
costado y luego retire el pequefio trozo de espuma de la
parte inferior de la unidad.

3. Retire la cinta que sujeta el cable de alimentacion y la
manguera de desagle.

4. Saque la manguera de entrada de agua del tambor.
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3.2.1. RETIRE LOS PERNOS DE TRANSPORTE

jAdvertencia!
m  Debe quitar los tornillos de transporte de la parte trasera
antes de usar el producto.

Siga los siguientes pasos para quitar los pernos:

1. Afloje los 4 pernos de transporte con una llave.

2. Retire los pernos, incluidas las piezas de goma y guardelos
para usarlos en el futuro.

3. Cierre los orificios con las tapas de la cubierta.

3.3. NIVELACION DE LA LAVADORA
jAdvertencia!

m Las tuercas de seguridad de las cuatro patas deben atornillarse firmemente
contra la carcasa.

1. Compruebe si las patas estan bien unidas a la
carcasa. Si no lo estan, girelas hasta su posicién
original y apriete las tuercas.

2. Afloje la contratuerca y gire el pie hasta que esté
en estrecho contacto con el suelo.

3. Ajuste las patas y bloquéelas con una llave,
asegurandose de que la maquina esté firme.

3.4. CONEXION DE LA LAVADORA

3.4.1. CONEXION DE LA MANGUERA DE SUMINISTRO DE AGUA

jAdvertencia!

m  Para evitar fugas o dafios por agua, jsiga las instrucciones de este capitulo!

m  No retuerza, aplaste ni modifique la manguera de entrada de agua.

m  Conéctela manualmente, no utilice herramientas. Compruebe si las conexiones
estan apretadas.

Conecte la manguera de suministro de agua a la valvula de entrada de agua y un
grifo de agua fria como se indica.
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3.4.2. MANGUERA DE DRENAJE

jAdvertencia!

m  No doble ni estire la manguera de drenaje.

n Coloque la manguera de desagle correctamente; de lo contrario, se pueden
producir dafios debido a una fuga de agua.

Hay dos formas de colocar el extremo de la manguera de drenaje:

1. Introduzcala en el sumidero de agua. 2. Conéctela al tubo de desagle
derivado del sumidero.

I

Sumidero
de agua

ax.100cm

4. USO

4.1. INICIO RAPIDO

iPrecaucion!
m  Antes de lavar, asegurese de que la lavadora esté instalada correctamente.

m  Su electrodoméstico fue revisado minuciosamente antes de salir de fabrica. Para
eliminar el agua residual y neutralizar los posibles olores, se recomienda limpiar

su electrodoméstico antes del primer uso. Por este motivo, inicie el programa
Algodén a 90 °C sin ropa ni detergente.

Calibracion

Se recomienda calibrar la lavadora, para que proporcione el mejor rendimiento.
El aparato puede detectar la cantidad de ropa cargada. Esta funcion optimiza el

rendimiento del producto minimizando el consumo de agua y energia, lo que le permite

ahorrar tiempo y dinero. Por esta razén, se recomienda calibrar el aparato para un
mejor uso.
1. Retire todos los accesorios del tambor y cierre la puerta.
2. Introduzca el enchufe de red en la toma de corriente;
3. Encienda la lavadora y pulse "Demora" y "Centrifugar"
simultaneamente durante 10 segundos hasta que se muestre “t19”;
4.

Pulse [|> | |] para poner en marcha el aparato y esperar hasta que aparezca "****"
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4.1.1. ANTES DE LAVAR

[%

1. Enchufar

2. Abrir 4. Cerrar la 5. Adadir

3. Cargar

grifo puerta detergente

Observacion: Solo es necesario afiadir detergente en el “compartimento I” si ha
seleccionado la funcion de prelavado (no disponible en todas las maquinas).

2N
O

2. Seleccionar 3. Seleccionar funcion o
programa predeterminado

4.1.3. DESPUES DEL LAVADO

Pitido del indicador acustico y "Fin" en la pantalla.

4.2. DESPUES DE CADA LAVADO

[] La temperatura ambiente de la lavadora debe ser de 5-40 °C. Si se usa por debajo de
0 °C, la valvula de entrada y el sistema de drenaje pueden dafiarse. Si la maquina se instala
en condiciones de congelacion, debe transferirse a la temperatura ambiente normal para
garantizar que la manguera de suministro de agua y la manguera de drenaje se puedan
descongelar antes de su uso.

] Consulte las etiquetas de cuidado de la ropa y las instrucciones de uso del detergente
antes de lavar. Utilice un detergente que no haga espuma o que produzca menos espuma,
adecuado para lavar a maquina correctamente.

oo
|
(O

1. Encender 4. Iniciar

2. Clasifique la ropa
segun el color y el tipo de
tejido

3. Saque todos los

1. Revise la etiqueta de
articulos de los bolsillos

cuidado
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4. Ate las tiras textiles

largas y los cinturones,

cierre las cremalleras y
abotone

5. Coloque los articulos 6. De la vuelta a las prendas
pequefios en una bolsa que tienden a soltar pelusa
de lavanderia. 0 que tengan pelo largo

jAdvertencia!

m  No lave ni seque articulos que hayan sido limpiados, lavados o remojados o que
hayan entrado en contacto con sustancias combustibles o explosivas como cera,
aceite, pintura, gasolina, alcohol, queroseno y otros materiales inflamables.

m Lavar prendas sueltas puede crear facilmente una gran excentricidad y provocar
alarma debido al desequilibrio. Por lo tanto, se recomienda agregar una o dos
prendas mas al lavado para que el centrifugado se pueda realizar sin problemas.

4.3. DISPENSADOR DE DETERGENTE

Suavizante

Detergente
liquido )

Detergente en
polvo

iPrecaucion!
m  Es necesario agregar detergente liquido después de seleccionar el prelavado
para las maquinas

Programa Opcién

Algodon

Sintético
Mezcla
20 °C
Lavado con
vapor

olo|o|o |

e|e|o |0 C

[ J
o
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Programa

Opcidén

Limpieza del
tambor

Centrifugado
solo

Enjuagary
essorage

Esterilizacion

Deporte

Lana

ECO 40-60

ojJojo|o

Rapido 15’

e}

@ significa necesario o significa opcional
4.4. RECOMENDACION DE DETERGENTE

Detf':_;%zrr\rtz:galgzado Ciclos de lavado Temp. de lavado Tipo de ropay textil
Detergente de
alta resistencia Ropa blanca
con agentes Algodén, ECO 40- 40/60 hecha de algodén
blanqueadores 60, Intensivo o lino resistente
y abrillantadores al agua hirviendo
opticos
Detergente de
color sin agentes . Ropa de color
blanqueadores Algé)gﬂ?]’tggs:o' 20/30/40 hecha de algodén
ni abrillantadores ’ o lino
opticos
Ropa de color
cgg:e;%?g\?ed;n hecha de fibras
: 20 °C, sintético Fria/20/30/40 de facil cuidado
abrillantadores o materiales
opticos sintéticos
Textiles
Detergegéz\?: lavado Sintético Fria/20/3 delicados, seda,
viscosa
Detergente especial
para lana Lana 20/30/40 Lana

iObservacion!

m  El detergente o aditivo aglomerante o viscoso se puede diluir en un poco de agua
antes de verterlo en el dosificador de detergente, para evitar que su entrada se
bloquee y provoque un desbordamiento de agua.

m  Elija el tipo de detergente adecuado para obtener un rendimiento maximo de
lavado y un consumo minimo de agua y energia.

m  Para lograr el mejor resultado de limpieza, es importante dosificar
adecuadamente el detergente.

m  Utilice una cantidad reducida de detergente si el tambor no esta completamente

lleno.

77




m  Ajuste siempre la cantidad de detergente a la dureza del agua, si el agua del grifo
es blanda, use menos detergente.

m  Dosifique de acuerdo con lo sucia que esté su ropa, la ropa menos sucia requiere
menos detergente.

m  El detergente altamente concentrado (detergente compacto) requiere una

dosificacion particularmente precisa.
Los siguientes sintomas son un signo de sobredosis de detergente:
- Formacién de espuma intensa.
- Resultado de lavado y aclarado deficiente.
Los siguientes sintomas son un signo de una dosis insuficiente de detergente:
- La ropa se vuelve gris.
- Acumulacion de depdsitos de cal en el tambor, el elemento calefactor y/o la ropa.

5. DESCRIPCION DEL PRODUCTO

5.1. VISTA FRONTAL
El diagrama del producto es solo para referencia y puede diferir del producto real.

1. Cubierta superior 6. Manguera de drenaje
2. Panel de control 7. Puerta
3. Cable de alimentacion eléctrica 8. Dispensador de detergente
4.  Tambor 9. Manguera de suministro de agua
5.  Filtro de servicio
5.2. ACCESORIOS
1. Tapodn de orificio de transporte 3. Manual del usuario
2. Manguera de suministro (agua
fria)
78
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© Miciclo & O Rapido 15'

Algodén = © ECO 40-60
Sintético = — Lana

Mezcla = = Deporte

20°c & 3 Esterilizacign

— Enjuagary
essorage
= Centrifugadp

o 3/

Lavado avapo &

Limpieza
del tambor

I

I

5.3. PANEL DE CONTROL

( )

1. Encendido: Enciende o apaga el aparato.

2. Iniciar/Pausar: Pulse el boton para iniciar o pausar el ciclo de lavado.

3. Opcion: Esto le permite seleccionar una funcién adicional; se iluminara cuando se
seleccione.

4.  Programas: Disponible segun el tipo de ropa.

5. Pantalla: La pantalla muestra la configuracién, el tiempo restante estimado, las
opciones y los mensajes de estado de su lavadora. La pantalla permanecera
encendida durante el ciclo.

. J
(A] 00000
© I @ o G & & =
_J 7/ S nd _— 0
R
L2020 % e e o
GO O 00
5.4. PANTALLA
A. Pantalla Temp. G. Lavado rapido(Lav. rap.)
Tiempo de lavado B. Demora H. Enjuagado+
Tiempo de demora C. Bloqueo de la puerta I. Lavado nocturno(Lav.
Velocidad D. Bloqueo infantil noct.)
Error E. WiFi J. Nivel de suciedad
Fin F. Dosis automatica K. Mando a distancia
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6. PROGRAMAS

Tabla de programas de lavado

Programa Carga (kg) Indicador de tiempo

Mi ciclo 9,0 10,0

Algodon 9,0 10,0 3:39 3:39
Sintético 4,5 5.0 3:17 3:17
Mezcla 9,0 10,0 1:20 1:20
20 °C 4,5 5.0 1:01 1:01
Lavado con . .
vapor 4,5 5.0 1:47 1:47
Limpieza del . .
tambor ) 1:18 118
Centrifugado . .
solo 9,0 10,0 0:12 0:12
Enjuagary . .
essorage 9,0 10,0 0:20 0:20
Esterilizacion 4,5 5.0 2:27 2:27
Deporte 4,5 5.0 0:58 0:58
Lana 2,0 2,0 1:07 1:07
ECO 40-60 9,0 10,0 3:48 3:59
Rapido 15’ 2,0 2,0 0:15 0:15

jObservacion!
m Los parametros de esta tabla son solo para referencia del usuario. Los
parametros reales pueden ser diferentes de los parametros de la tabla.

Consumo Consumo Humedad
Capacidad | Duracion del por de agua en residual
Ciclo nominal [ciclo en horas i%ﬁgitgg gg mililitros// Tmeér?spglrtztlgrca en %/
en kg y minutos funcionamiento ciclo de velocidad de
funcionamiento centrifugado
20°C Mitad 1:01 0,195 51 20 65 %/1000
‘(\('5900985‘ Completo 3:44 1726 85 60 53%/1400
Esterilizacion Mitad 2:27 1,223 65 70 70 %/800
Mezcla Completo 1:20 0,871 78 40 70 %/800
Rapido 15’ 2,0 0:15 0,030 31 15 70 %/800
Completo 3:59 1,015 70,6 40 53,9 %/1300
ECO 40-60 Mitad 3:00 0,635 55,3 38 53,9 %/1300
Cuarta parte 3:00 0,286 38,8 22 53,9 %/1300

m  Los datos anteriores son solo para referencia y los datos pueden cambiar debido
a diferentes condiciones de uso reales.
m  Los valores proporcionados para programas distintos del programa
ECO 40-60 son solo indicativos.
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m  Conrespecto a EN 60456:2016/prA2019 con (UE) 2019/2014, (UE) 2019/2023,
La clase de eficiencia energética europea es: B

Programa de prueba energética: ECO 40-60. Otro como predeterminado.

Media carga para maquina de 10,0 kg: 5,0 kg.

Cuarto de carga para maquina de 10,0 kg: 2,5 kg.

1) Latemperatu

ra mas alta alcanzada por la ropa en el ciclo de lavado durante al

menos 5 minutos.

2) Humedad residual después del ciclo de lavado en porcentaje de contenido de
agua y velocidad de centrifugado a la que se logro.

3) Elprograma ECO 40-60 puede lavar ropa de algodén con suciedad normal
lavable a 40 o0 60 °C juntas en el mismo ciclo. Este programa se utiliza para
evaluar el cumplimiento del reglamento (UE) 2019/2023.

Los programas mas eficientes en términos de consumo de energia son generalmente

aquellos que funcionan a temperaturas mas bajas y de mayor duracion.

Cargar la lavadora doméstica hasta la capacidad indicada para los respectivos
programas contribuira al ahorro de energia y agua.

El ruido y el contenido de humedad restante estan influenciados por la velocidad
de centrifugado: cuanto mayor sea la velocidad de centrifugado en la fase de
centrifugado, mayor sera el ruido y menor sera el contenido de humedad restante.

iPrecaucion!

m  Sihay alguna interrupcion en la fuente de alimentacion mientras la maquina esta
en funcionamiento, una memoria especial almacenara el programa seleccionado.

La maquina continuara el programa cuando se restablezca la fuente de

alimentacion.

Los programas estan disponibles segun el tipo de prenda.

Programas

Algodon Tejidos resistentes, tejidos resistentes al calor de algodon o lino.
Lavar articulos sintéticos, por ejemplo: camisas, abrigos, mixto.

Sintético Durante el lavado de los tejidos de punto, la cantidad de
detergente debe reducirse debido a su estructura de cuerdas
sueltas y facil formacion de burbujas.
El lavado con vapor es aplicable para prendas diarias.

Lavado con El vapor puede penetrar profundamente en la fibra, lo que

vapor efectivamente eliminar bacterias y gérmenes, previniendo olores y
protegiendo su salud.

Mezcla Carga mixta compuesta por textiles de algodoén y sintéticos

Deporte Lavado de la ropa deportiva.

20 °C 20 °C por defecto, puede elegir agua fria.

ECO 40-60 Adecuado para el lavado de ropa a aproximadamente 40-60 °C.

Rapido 15’ Programa extra corto aprox., apto para ropa ligeramente sucia

P como pequefias cantidades de ropa.

Tejidos de lana o con gran cantidad de lana lavables a mano
0 a maquina. Programa de lavado especialmente suave para

Lana evitar encogimiento, pausas de programa mas largas (los textiles
descansan en agua de lavado).
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Centrifugado
solo

Centrifugado adicional con velocidad de centrifugado
seleccionable.

Enjuagary
essorage

Enjuague adicional con centrifugado.

Esterilizacion

Mantiene la temperatura de lavado por encima de 60 grados
durante mas de 30 minutos, elimina eficazmente las bacterias
dafinas.

Limpieza del
tambor

Instalado especialmente en esta maquina para limpiar el tambor y
el tubo. Aplica esterilizacion a alta temperatura a 90 °C para lavar
la ropa de forma mas sostenible. Cuando el programa esta en
proceso, no se puede afiadir ropa ni otro lavado.

Cuando se afiade la cantidad adecuada de agente blanqueador
de cloro, mejora el efecto de limpieza del barril. El cliente puede
utilizar este programa regularmente segun la necesidad.

Para conocer la velocidad maxima de centrifugado, el tiempo del programa y

otros detalles del programa ECO 40-60, consulte el contenido de la pagina Ficha

del producto.
|

La tabla muestra las opciones de ajuste que ofrece cada ciclo. Si no es posible

usar un ajuste para un ciclo
Cargar la lavadora doméstica hasta la capacidad indicada para los respectivos
programas contribuira al ahorro de energia y agua.

Velocidad de
‘ Velocidad centrifugado ; ‘s

Ciclo Temp. (°C) predeterminada Funciones adicionales

en rpm
Ciclos de
lavado 1400
Algodén 40 1400 Gy O LW 0/
Sintético 40 1200 Gy, 5 1w, 0/8
Mezcla 40 800 (CRIEORPA S e
20°C 20 1000 Gy, & 0/8
Lavado con Uy DR
vapor 40 800 Gy, &%, 0/8
Limpieza del T
tambor 90 - G, 2
Centrifugado DN
solo -- 1000 G, X,
Enjuagar y N 5
essorage 1000 G &, 2,0/8
Esterilizacion 70 800 Gy, N, 0/8
Deporte 20 800 Gy, 2, 0/8
Lana 40 600 G, X, 0/8
ECO 40-60 - 1400 G, o/8
Rapido 15’ Frio 800 (CRPWY:
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jObservacion!

m  Para conocer la velocidad maxima de centrifugado, el tiempo del programa y
otros detalles del programa ECO 40-60, consulte el contenido de la pagina Ficha
del producto.

m La tabla muestra las opciones de ajuste que ofrece cada ciclo. Si no es posible
usar un ajuste para un ciclo

CENTRIFUGAR @

Cuando sea necesario, la velocidad de centrifugado se puede ajustar
pulsando el boton Velocidad en los siguientes pasos: 1400: 0-400-600-
800-1000-1200-1400

DEMORA

1. Seleccione un programa
2. Pulse el boton Demora para elegir el tiempo de demora 0-24 h
3. Pulse [Inicio/Pausa] para iniciar la funcién de demora

-
> (o > o]

Seleccione programa Ajuste de tiempo Inicie

ENJUAGADO ADICIONAL
+ La ropa recibira un enjuague adicional tras seleccionar esta funcion.
\==/ También puede desactivar la funcion WiFi pulsando el botén durante
3 segundos.
NIVEL DE SUCIEDAD
El tiempo de lavado aumentara o disminuira después de seleccionarlo.

MANDO A DISTANCIA

Si desea utilizar su smartphone para controlar la lavadora de forma

D remota, debe mantener pulsado [Nivel de suciedad] 3 segundos. Teniendo
en cuenta el funcionamiento seguro de la lavadora, el control remoto del
smartphone debe cumplir las siguientes condiciones:

»  El dispositivo debe conectarse a Internet;

e La puerta del tambor debe estar cerrada.

jObservacion!

m  Sila puerta se abre en cualquier momento, la funciéon de control remoto no
funcionara.

m  La funcion de control remoto se apaga automaticamente al final de cada ciclo.

m  Sidesea volver a utilizar la funcién de control remoto, debe volver a encenderla.
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LAVADO RAPIDO(LAV. RAP.)

RO La funcion puede disminuir el tiempo de lavado.

MI CICLO

Memorizar el programa de uso frecuente.

© Después de elegir el programa y configurar las opciones, pulse [Temp.]
3 seg. antes de empezar a lavar. El curso de ajuste predeterminado es
Algodon.

DOSIS AUTOMATICA

ol Cuando pulse el boton de encendido para iniciar el producto, la pantalla
mostrara el icono "suave" o "dete". Cuando la luz parpadea, significa que
falta detergente o suavizante y debera afiadirlo.

Abra la tapa de la caja del detergente y afiada el detergente y el
suavizante.
La cantidad de llenado no debe exceder la linea maxima.

TEMP.

Cuando sea necesario, la temperatura de lavado se podra ajustar
Temp. pulsando el boton de temperatura en los siguientes pasos: Fria - 20 °C -
30°C-40°C-60°C-90 °C.

BLOQUEO INFANTIL

G Esta funcion sirve para evitar que los nifios hagan un mal uso de los
N controles.

o ~ . Pulse [Lavado rapido(Lav. rap.)] y [Enjuagado adicional]
ranco wacom | SiMultaneamente durante 3 segundos hasta que suene
— b T un pitido. El indicador de blogueo infantil se encendera.

iPrecaucion!

m  Cuando se activa el bloqueo infantil, la pantalla mostrara alternativamente “CL” y
el tiempo restante.

m  Si pulsa cualquier otro boton, el indicador de bloqueo infantil parpadeara durante
3 segundos.

m  Cuando finalice el programa, “FIN” parpadeara en la pantalla durante
10 segundos.

m  El bloqueo infantil desactiva la funcién de todos los botones, excepto el botén de
encendido/apagado y el boton de bloqueo infantil.

m  Solo pulsando simultaneamente los dos botones [Lavado rapido (Lav. rap.)] y
[Enjuagado adicional] se puede desactivar el bloqueo infantil!

m  Desactive el bloqueo infantil antes de seleccionar un nuevo programa.

84



SILENCIAR EL INDICADOR ACUSTICO

Pulse el boton [Centrifugar]
y Seleccione el cenivaar | durante 3 segundos y
o Programa ) el indicador acustico se

h20) silenciara.

Para activar la funcion del indicador acustico, pulse el botén nuevamente
durante 3 segundos. La configuracion se mantendra hasta el proximo
reinicio.

jPrecaucion!
m  Después de silenciar la funcién del indicador acustico, los sonidos quedaran
desactivados.

RECARGA

Esta funcion se puede ejecutar durante el proceso de lavado. Cuando
+ el tambor todavia esta girando hay una gran cantidad de agua a alta

temperatura en el tambor.
El estado no es seguro y la puerta no se puede abrir a la fuerza. Pulse
[Inicio/Pausa] durante 3 segundos para recargar y comience a afiadir ropa
a mitad de la funcion. Siga los pasos que se indican a continuacion:
1. Espere hasta que el tambor deje de girar.
2. Lacerradura de la puerta esta desbloqueada.
3. Cierre la puerta cuando haya recargado la ropa y pulse el boton [ DIl ].

L © >

Recargue la .
Pulse [|>||] 3 segundos ropa 9 Inicie
iPrecaucion!

m  No use la funcién de recarga cuando el nivel del agua esté por encima del borde

del tambor interior o la temperatura sea mas alta.
LAVADO NOCTURNO(LAV. NOCT.))

Lot Seleccione esta funcion, si la velocidad de centrifugado es superior a
ety | 800 rpm, cambie a 800 rpm y, mientras tanto, cancele el sonido del botén.
WiFi
Pulse [Lavado nocturno (Lav. noct.) ] 3 segundos, la lavadora estara
conectada a Internet en su smartphone, puede ir a la configuracién y

encender la conexion inalambrica y seleccionar un AP (Punto de acceso).

7. MANTENIMIENTO Y LIMPIEZA

jAdvertencia!
m  Desenchufe siempre el aparato y cierre el grifo del agua antes de realizar la
limpieza y el mantenimiento.
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7.1. LIMPIEZA DEL APARATO

El mantenimiento adecuado de la lavadora puede
prolongar su vida util. La superficie se puede limpiar
con detergentes neutros no abrasivos diluidos, si es

necesario. Si hay un desbordamiento de agua, use un
pafio para limpiarlo inmediatamente.

No utilice nunca objetos afilados para limpiar el
aparato.

jPrecaucion!
Nunca use agentes abrasivos o causticos, acidos formicos o sus disolventes diluidos
ni sustancias similares como alcohol o productos quimicos.

7.2. LIMPIEZA DEL TAMBOR

Cualquier mancha de é6xido que los articulos metalicos dejen dentro del tambor debe
eliminarse de inmediato usando detergentes sin cloro. jNo utilice nunca lana de acero
para limpiar el tambor!

iObservacion!
Mantenga la ropa alejada de la maquina mientras limpia el tambor.

7.3. LIMPIEZA DE LA JUNTA DE LA PUERTA

Y EL CRISTAL

Limpie el cristal y la junta después de cada lavado
para eliminar las pelusas y las manchas. Si se
acumula pelusa, pueden producirse fugas.

Retire monedas, botones y otros objetos de la
junta de goma después de cada lavado.

Limpie la junta de la puerta y el cristal todos los
meses para garantizar el funcionamiento normal
del electrodoméstico.

7.4. LIMPIEZA DEL FILTRO DE ENTRADA

iObservacion!
La disminucion del flujo de agua es una sefal de que es necesario limpiar el

|
filtro.

1. Cierre el grifo y retire la manguera de suministro
de agua.

2. Limpie el filtro con un cepillo.

3. Desenrosque la manguera de suministro de agua
de la parte trasera de la maquina. Extraiga el filtro
con unos alicates de punta larga.

4. Use un cepillo para limpiar el filtro.

5.  Vuelva a instalar el filtro en la entrada de agua y
vuelva a conectar la manguera de suministro de
agua.

6. Limpie el filtro de entrada cada 3 meses para

asegurar el funcionamiento normal del aparato.
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7.4.1. LIMPIEZA DEL DISPENSADOR DE DETERGENTE

1. Pulse hacia abajo el mecanismo de liberacion [@] de la cubierta del suavizante
y extraiga el cajon dispensador del hueco. Limpie el interior del hueco con un

cepillo.

agua.

Levante la tapa del suavizante del cajon dispensador y lave ambos articulos con

3. Vuelva a colocar la tapa del suavizante y vuelva a colocar el cajén en el hueco.

3

Pulse la "A"y
retire el cajon
dispensador

Limpie el cajon
dispensador
y la tapa del

descalcificador

con agua.

Limpie el hueco
con un cepillo
suave.

Introduzca el
cajon dispensador

iObservacion!

= No utilice alcohol, disolventes ni productos quimicos para limpiar la maquina.
m Limpie el dispensador de detergente cada 3 meses para asegurar el
funcionamiento normal del aparato.

7.4.2. LIMPIEZA DEL FILTRO DE LA BOMBA DE DESAGUE

jAdvertencia!

m  Asegurese de que la maquina haya terminado el ciclo de lavado y esté vacia.
Apaguela y desenchufela antes de limpiar el filtro de la bomba de drenaje.
m  Tenga cuidado con el agua caliente. Deje que el agua se enfrie. jRiesgo de

quemaduras!

m  Limpie el filtro periédicamente cada 3 meses para garantizar el funcionamiento

normal del aparato.

2. Abra el filtro girando hacia la
izquierda

extrana

3. Retire cualquier materia

4. Cierre la tapa de la cubierta
inferior
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jPrecaucion!

m  Cuando el aparato esta en uso y dependiendo del programa seleccionado, puede
haber agua caliente en la bomba. Nunca quite la tapa de la bomba durante un
ciclo de lavado, espere siempre a que el aparato haya terminado el ciclo y esté
vacio. Cuando vuelva a colocar la cubierta, asegurese de que esté bien ajustada.

8. SOLUCION DE PROBLEMAS

El aparato no se enciende ni se detiene durante el funcionamiento.

Intente encontrar una solucion al problema. Si esto no es posible, pdongase en contacto

con el servicio al cliente.

Descripcion

Razoén

Solucion

El aparato no se inicia

La puerta no esta cerrada
correctamente.
La ropa esta atascada.

Cierre la puerta
correctamente y reinicie.
Compruebe la ropa.

No se puede abrir la
puerta

La proteccién de
seguridad esta activada.

Desconecte la
alimentacion y reinicie.

Fuga de agua

Las conexiones no
estan lo suficientemente
ajustadas.

Revise y apriete la tuberia
de entrada de agua.
Revise y limpie la
manguera de salida

Hay residuos de
detergente en el
dispensador de

detergente

El detergente esta
humedo y/o apelmazado.

Limpie y seque el
dosificador de detergente.

El indicador o la
pantalla no funcionan

La placa de circuito
impreso o el arnés tienen
problemas de conexion.

Desconecte la
alimentacion y compruebe
si el enchufe de red esta
conectado correctamente.

Ruido anormal

Los pernos de fijacion
aun estan en su sitio.
El suelo no es sélido ni
esta nivelado.

Compruebe si se han
quitado los tornillos de
fijacion

Asegurese de que el
aparato esté instalado en
un suelo sdlido y nivelado.

Pantalla de error Causa Solucién
": "_-l'n Ningun error
[ :' [l La puerta no esta Cierre la puerta
g I N | cerrada correctamente | correctamente y reinicie.

1.  Compruebe sila
presion del agua es lo

= Problema de inyeccion suficientemente alta.

1 de agua durante el 2.  Enderece la tuberia
- ciclo de lavado.

de agua.
3. Limpie el filtro de la
valvula de entrada.
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Pantalla de error

Causa

Solucion

Drenaje de agua en
horas extraordinarias

Revise la manguera de
drenaje para ver si esta
bloqueada.

Ee|

Eicd

Desbordamiento de
agua

Reinicie el aparato.

o
g

£

Error de comunicacion:
El panel de control
principal y el panel

de visualizacion no
pueden comunicarse
entre si cuando

la lavadora esta
encendida.

1.  Compruebe si
los cables de
comunicacion entre
el panel de control
principal y el panel de
visualizacion estan
sueltos.

2. Revise la placa del
ordenador.

L
N
N

Error del sensor de
nivel de agua: La
frecuencia del sensor
de nivel de agua no
esta dentro del rango
especificado

1. Verifique el sensor de
nivel de agua.

2. Verifique el cableado
del sensor de nivel de
agua.

3. Inspeccione la placa
del ordenador.

Sobrecorriente de la
placa del inversor

1. Cambie la placa del
motor del inversor.

Error de muestreo de
temperatura de IPM en
la placa del inversor

1. Cambie la placa del
motor del inversor.

La sefal de velocidad
de la placa del inversor
se perdi6 o se bloqued

1. Coloque la lavadora
a temperatura
ambiente durante
dos horas y luego
habilite T12 para la
autocalibracion.

2. Cambie la placa del
ordenador.

Sobretemperatura en
el motor de la placa del
inversor

1. Coloque la lavadora
a temperatura
ambiente durante
dos horas y luego
habilite T12 para la
autocalibracion.

2. Cambie la placa del
ordenador.
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Pantalla de error

Causa

Solucion

Sobretemperatura en el
radiador de la placa del
inversor

Coloque la lavadora
a temperatura
ambiente durante
dos horas y luego
habilite T12 para la
autocalibracion.

2. Cambie la placa del
ordenador.

1. Verifique el cableado
Sobrecarga del motor del motor.
de la placa del inversor/ | 2. Cambie la placa del
pérdida de fase del ordenador.
motor 3. Compruebe si hay un

blogueo en el sistema.
Error de comunicacion No
de la placa del inversor
E (]
e Error de reinicio de

encendido de la placa No
del inversor
Sobretension de la 1. Verifique el sistema
placa del inversor de energia.
Baja tension de la 1. Verifique el sistema
placa del inversor de energia.
La tension de la e .
placa del inversor es 1. (\j/eerglnqeure ,'2' sistema
demasiado alta gia.
Error de lectura/ :
escritura de flash en la 1. (C))I%Ert]);%:)ar placa del
placa del inversor ’
Error de la placa del 1. Verifique las
inversor/Error de conexiones de
comunicacion de la cableado.
placa del inversor/ 2.  Compruebe el

Error de activacion de
la placa del inversor/
Error con los datos de
comunicacion de la
placa del inversor

motor de frecuencia
variable, la placa
del ordenador y

las conexiones del
cableado.

Otro

Reinicie el aparato. Si

el problema persiste,
contacte con el servicio de
atencion al cliente.
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8.1. SERVICIO DE ATENCION AL CLIENTE

Las piezas de repuesto para su aparato estan disponibles por un minimo de 10 afos.
En caso de duda, contacte con nuestro servicio de atencion al cliente en:

ADVERTENCIA:
m Riesgo de descarga eléctrica
m  Nunca intente reparar un electrodoméstico que esté defectuoso o que @

probablemente esté defectuoso.
Puede poner en peligro su propia vida y la de los futuros usuarios. Solo los
especialistas autorizados pueden realizar este trabajo de reparacion.

m  jUna reparacion incorrecta anulara la garantia y los dafios posteriores no podran
reconocerse!

8.2. TRANSPORTE

PASOS IMPORTANTES AL MOVER EL APARATO

m  Desenchufe el aparato y cierre el grifo de entrada de agua.

m  Compruebe si la puerta y el dispensador de detergente estan bien cerrados.

m  Retire la tuberia de entrada de agua y la manguera de salida de las instalaciones
de la casa.

m  Deje que el agua se drene completamente del aparato (consulte "Mantenimiento
Limpieza del filtro de la bomba de drenaje")

m Importante: Vuelva a instalar los 4 pernos de transporte en la parte posterior del
aparato.

m  Este aparato es pesado. Transportelo con cuidado. Nunca sujete ninguna parte
sobresaliente de la maquina al levantarla. La puerta de la maquina no se puede
utilizar como tirador.

9. APLICACION TUYA

9.1. DESCARGA DE LA APLICACION

1)  En su teléfono movil iOS o Android, escanee el codigo QR para descargar e
instalar la aplicacion.

2) Sies un usuario de iOS, también puede buscar “Qilive Smart” en la App Store de
Apple.

9.2. REGISTRARSE COMO USUARIO DE LA APLICACION

1) Abra la aplicacién para registrarse e iniciar sesion. Si ya ha registrado una
cuenta, toque "Iniciar sesion con una cuenta existente" e introduzca la contrasefia
de su cuenta para iniciar sesion.

2) Sies un usuario nuevo, toque "Crear cuenta nueva" y complete el proceso de
registro. Puede registrarse con su numero de teléfono movil o direccién de correo
electronico.
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9.3. ANADIR DISPOSITIVOS

1) Enla pantalla de inicio de la aplicacion, seleccione "Agregar dispositivo" o

toque "+" en la esquina superior derecha para ingresar a la pantalla "Agregar
dispositivo".
2) Toque el icono "Lavadora". Se le redirigira automaticamente a la pagina siguiente.
Hom;v . @ < - N oan .u s
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9.4. ANADIR DISPOSITIVOS EN MODO DE COMPATIBILIDAD

m Vaya a la pantalla de configuracién de la red. EI modo predeterminado es
"Conectar a través de punto de acceso (modo de compatibilidad)". Para cambiar
a otro modo, seleccione "Otros modos" en la esquina superior derecha
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9.5. EN "MODO DE COMPATIBILIDAD"

1) mantenga pulsado el botdn Lavado nocturno(Lav. noct.) durante 3 segundos para
iniciar el proceso de conexion.

2) Espere hasta que aparezca "02" en la pantalla de la lavadora y el indicador de
Wi-Fi () parpadee lentamente y, a continuacion, toque “El indicador parpadea
lentamente”

B

2in

WgE

) ] + Lav. = | Nivel
Centr-@\ Auto | Lav ‘Aclarado\ Noct. "\\

Demora ‘Temp.Q?\ Dose | Rapido Sucie.

ifugar
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9.6. DESPUES DE TOCAR "EL INDICADOR PARPADEA
LENTAMENTE"

1)

Aparecera la pantalla que se muestra en la imagen 1. Seleccione la red Wi-

Fi conectada a su teléfono movil (la red debe tener una conexion a Internet)

e introduzca la contrasefia de Wi-Fi. Toque “OK.” Asegurese de introducir la
contrasefa y el nombre de red correctos; de lo contrario, la lavadora no se
conectara.

En la siguiente pantalla, toque "Conectar" para ver una lista de puntos de acceso
Wi-Fi disponibles y, a continuacion, seleccione el punto de acceso "SmartLife_
XXXX" para conectarse.

Una vez que su teléfono se haya conectado al punto de acceso “SmartLife_
XXXX”, sera redirigido automaticamente a la aplicacion.

B wEBmEmn gava LT O

MARPHWI-FIER BFEH Wi-Fi EHEE
REMRA

RS AT FERRRA
i
246w 56uz

v x 2 Smaniiteoox -

M2 4G W >

T —
= TupTen

G GETIED

. DESPUES DE VOLVER A LA APLICACION

sera redirigido automaticamente a la siguiente pantalla. Espere a que su teléfono
se conecte a la lavadora.

"04" aparecera en la pantalla de la lavadora y el indicador de Wi-Fi (&)
parpadeara rapidamente para indicar que la lavadora se esta conectando a su
red.

Espere hasta que aparezca "01" en la lavadora. Esto indica que la lavadora se ha
conectado correctamente a su red. Toque "Finalizar" para completar el proceso
de configuracion.

IE#EERE

HEE. F0RERENE

94



10.GARANTIAS Y LIMITES DE
RESPONSABILIDAD

Este producto esta garantizado durante un periodo de 36 meses (que incluye la
garantia legal de 24 meses, como lo establece la legislacion local, asi como una
garantia comercial adicional de 12 meses gratis ofrecida por la marca), a partir de la
fecha de compra, frente a cualquier fallo como resultado de un defecto de fabricacion
o de material.

Esta garantia no cubre los dafios resultantes de una instalacion defectuosa, uso

incorrecto ni desgaste normal. Mas especificamente, la garantia no cubre:

n Los dafios o problemas causados por una utilizacion incorrecta, un accidente, una
alteracion o conexion eléctrica de intensidad o tension inadecuada.

m  Productos que han sido modificados o cuyo sello o niUmero de serie a prueba de
manipulaciones ha sido dafiado, alterado, eliminado u oxidado.

m Las baterias reemplazables y los accesorios estdn garantizados por un periodo
de 6 meses.

m  Elfallo de la bateria debido a una carga demasiado prolongada o por no respetar
las instrucciones de seguridad explicadas en el manual.

n Dafios cosméticos, incluidos arafazos, golpes y cualquier otro elemento.

m Los dafios causados por cualquier intervencion que efectlie una persona no
autorizada.

m Los fallos provocados por un desgaste normal o que se deban al envejecimiento
normal del producto.

m Las actualizaciones del software que se deban a un cambio de parametros de
red.

m Los fallos del producto que se deban al uso de softwares terceros para cambiar,
adaptar o modificar el existente.

m  Los fallos del producto que se deban a su uso sin los accesorios autorizados por
el fabricante.

m  Los productos oxidados.

En ninguin caso, el fabricante puede ser responsable de la pérdida de datos

almacenados en el disco. Asimismo, el fabricante no esta obligado a comprobar que

las tarjetas SIM o SD hayan sido retiradas de los productos devueltos.

Los productos reparados o reemplazados pueden incluir componentes y equipos

nuevos y/o reacondicionados.

METODOS DE USO

Para conseguir un servicio de garantia, lleve el producto a la recepcion del lugar de

venta junto con el comprobante de la compra (resguardo, factura, etc.) del producto y

los accesorios incluidos en su embalaje original.

Es importante indicar la fecha de compra, el modelo y el niUmero de serie o de

IMEI (esta informacion aparece, por lo general, en el producto, el embalaje o su

comprobante de compra).

Afalta de ello, debe llevar el producto con los accesorios necesarios para su correcto

funcionamiento (alimentacion, adaptador, etc.).

En caso de que la garantia cubra su reclamacion, el servicio posventa podra, dentro

de los limites de la legislacion local:

m  Reparar o reemplazar las piezas defectuosas.

m  Cambiar el producto devuelto por uno que tenga, al menos, las mismas
funcionalidades y que sea equivalente en cuanto a prestaciones.

m  Reembolsar el producto al precio de compra mencionado en el comprobante de
compra.

En caso de que la garantia cubra su reclamacion, la duracién de la garantia se

prolongara 6 meses; sin embargo, bajo ninguna circunstancia, es acumulable en caso

de averias recurrentes.
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1. INSTRUCOES DE SEGURANCA

Antes de utilizar este aparelho eletrodoméstico, leia

atentamente as instrugcdes a seguir e guarde-as para
referéncia futura:

Se o cabo de alimentacado estiver danificado, este
deve ser substituido pelo fabricante, pelo agente de
servico ou por pessoal igualmente qualificado, de
modo a evitar perigos.

Antes de ligar o aparelho a uma tomada, verifique se
a corrente elétrica local corresponde a indicada na
placa de classificacdo do aparelho. Ligue sempre o
seu aparelho a uma tomada com ligacao a terra.
Desligue o cabo de alimentac&o da corrente quando
nao utilizar o aparelho e antes de realizar qualquer
trabalho de limpeza ou manutengao.

Utilize os conjuntos de mangueiras novos fornecidos
comamaquina. Naoreutilize conjuntosde mangueiras
antigos.

Desligue sempre a maquina da tomada e o
abastecimento de agua apods a utilizagao.
Certifique-se de que a pressdao de agua do seu
abastecimento de agua se encontra entre a pressao
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11.

12.

13.

14.
15.
16.

de entrada de agua min. e a pressao de entrada de
agua max. indicadas.

Para sua seguranga, a ficha de alimentagdo deve
ser inserida numa tomada de trés pinos com ligacao
a terra. Certifique-se de que a sua tomada esta
devidamente ligada a terra.

As ligagbes da agua e dos cabos elétricos devem
ser realizadas por um técnico qualificado de acordo
com as instrugcdes do fabricante e os regulamentos
de seguranca locais.

Risco de segurancga para as criangas!

. Este aparelho pode ser utilizado por criangas a

partir dos 8 anos e por pessoas com capacidades
fisicas, sensoriais ou mentais reduzidas ou com
falta de experiéncia e conhecimento, se forem
supervisionadas ou se tiverem tido formacgao relativa
a utilizacado do aparelho de uma forma segura e se
compreenderem os perigos envolvidos. A limpeza e
a manutencao da responsabilidade do utilizador ndo
deverao ser feitas por criangas n&o supervisionadas.
As criangas com menos de 3 anos de idade
devem manter-se afastadas, a menos que estejam
supervisionadas. As criangas nao devem brincar
com o aparelho.

Os animais de estimacao e as criancas podem subir
e entrar para dentro da maquina. Verifique a maquina
cuidadosamente antes de a utilizar.

A porta de vidro pode ficar muito quente durante a
utilizacao. Mantenha criangas e animais de estimacao
afastados da maquina durante a utilizag&o.

Perigo de asfixial Mantenha todo os materiais da
embalagem fora do alcance de criangas e bebés!
Certifique-se de que consegue aceder a ficha de
alimentacao do aparelho apds a sua instalacao.
Risco de explosao!
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17.Nao lave ou seque artigos que tenham sido

esfregados ou limpos, ou lavados ou embebidos
em substancias combustiveis ou explosivas (tais
como cera, Oleo, tinta, gasolina, desengordurantes,
solventes de limpeza a seco e querosene.) Isto pode
causar um incéndio ou explosao.

18. A carga maxima de roupa seca a lavar na maquina

é de 10 kg.

Instalacao

1. A maquina destina-se a ser utilizada apenas no

interior.

2. Esta maquina nao é encastravel.

3. As aberturas de ventilagcao nao devem ser obstruidas
por carpetes.

4. A maquina de lavar ndo deve ser instalada em casas
de banho ou espacos humidos ou que contenham
gases explosivos ou causticos.

5. Os modelos com uma unica valvula de entrada
devem ser ligados ao abastecimento de agua fria.
Os modelos com duas valvulas de entrada devem
ser ligados corretamente ao abastecimento de agua
quente e de agua fria.

6. Atomada deve estar acessivel depois da instalagao.

7. Para evitar danificar o produto, remova todos os
materiais da embalagem e os parafusos de transporte
antes da primeira utilizagao.

8. Este produto destina-se apenas para utilizacao
doméstica e apenas para tecidos lavaveis a maquina.

9. Esteaparelhodestina-se aser utilizado em aplicacoes

domésticas e similares, tais como:

areas de cozinha para os funcionarios em lojas,
escritorios e outros ambientes de trabalho;

casas rurais;

por clientes em hotéis, motéis e outros tipos de
ambientes residenciais;
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— ambientes do tipo alojamento e pequeno-almocgo;

— areasdeutilizacdocomumemblocosdeapartamentos.

10. Nao se apoie contra a porta da maquina.

11. Precaugdes de manuseamento:

12. Os parafusos de transporte devem ser reinstalados
por um técnico.

13. A agua acumulada deve ser escoada da maquina.

14. Manuseie a maquina com cuidado. Nunca segure
qualquer parte saliente da maquina quando a
levantar. Nao utilize a porta da maquina como pega
quando a mover.

15. Este aparelho & pesado. Tenha cuidado durante o
transporte.

16. Nao feche a porta com forga. Se for dificil fechar
a porta, verifiqgue se a roupa esta completamente
inserida no tambor e distribuida uniformemente.

17. Nao utilize a maquina para lavar tapetes.

18. A maquina de lavar deve ser calibrada antes de ser
utilizada.

19. Antes de lavar roupa pela primeira vez, a maquina
de lavar deve realizar um ciclo completo sem roupa.

20. Nao ponha solventes inflamaveis, explosivos ou
toxicos na maquina (p. ex., gasolina ou alcool) nem
os use como detergentes. Utilize exclusivamente
detergentes adequados para maquinas de lavar
roupa.

21. Certifigue-se de que todos os bolsos estdo vazios.
Objetos afiados e rigidos, tais como moedas, joias,
pregos, parafusos ou pedras podem causar danos
graves a maquina.

22. Confirme se a agua dentro do tambor foi escoada
antes de abrir a porta. Nao abra a porta se houver
agua visivel.

23. Tenha cuidado para ndo se queimar quando a
maquina estiver a escoar agua quente.
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24.
25.

2.

27.

28.

29.

30.

Nunca coloque agua manualmente na maquina
durante a lavagem.

Deve garantir uma ventilagdo adequada para
evitar a concentracdo de gases na divisdo gerados
por aparelhos que queimam outros combustiveis
(incluindo lareiras).

Pecas sujas com substancias, tais como Oleo de
cozinha, acetona, alcool, petréleo, querosene, tira-
nodoas simples, terebintina, ceras e removedor de
nodoas de cera, devem ser lavadas com agua quente
e uma dose adicional de detergente antes de serem
colocadas na maquina.

Pecas de borracha alveolar (espuma de latex),
toucas de banho, téxteis impermeaveis, artigos com
revestimento de borracha e roupa ou almofadas com
resguardos de borracha alveolar ndo devem ser
colocados na maquina.

Os amaciadores de roupa ou produtos semelhantes
devem ser utilizados de acordo com as instrugdes.
A porta do aparelho pode ser aberta durante o ciclo,
depois de o tambor esvaziar a agua. Isto demora
aproximadamente 15 segundos.

Antes de utilizar a maquina, tire todos os objetos, tais
como isqueiros ou fésforos, dos bolsos.

Esta marcacgao indica que o produto ndo deve ser
eliminado juntamente com os residuos domesticos
na UE. Para prevenir potenciais danos ambientais
ou riscos para a saude humana resultantes de uma
eliminacao incorreta dos residuos, opte por reciclar o
aparelho de formaresponsavel e promova a reutilizagdo
sustentavel de recursos materiais. Para devolver o seu
aparelho usado, utilize os sistemas de recolha
adequados ou contacte o revendedor onde o produto
foi adquirido. Estes podem realizar a reciclagem
ambientalmente segura deste produto.
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2. INFORMAGOES TECNICAS
2.1. ESPECIFICACOES TECNICAS

7
Alimentacéo

220 - 240 V~, 50 Hz

Poténcia nominal

1950 W

Corrente max.

10A

Pressao de agua normal

0,05 MPa - 1 MPa

Modelo

600082843 / 600082846 / 600082847 / 600082845 /
600082848 / 600082844

Capacidade de lavagem

10 kg

Dimensoes (L x P x A em mm)

594 x 585 x 845

Peso liquido

65 kg

2.2. FICHA DO PRODUTO
Programa de teste de energia: Intensivo 60/40°C. Velocidade: Velocidade maxima;

outras especificagdes predefinidas.

Nome do fornecedor ou marca comercial: Auchan

Morada do fornecedor (*): SAS OIA, 200, rue de la Recherche, Le Colibri BP 169,

59650 Villeneuve d’Ascq, Franca

Identificador do modelo: 600082843 / 600082846 / 600082847 / 600082845 /

600082848 / 600082844
Parametros gerais do produto:
Parametro Valor Parametro Valor
Altura 85
Capacidade . ~
nominal (2) (kg) 10,0 Dimensdes em cm Largura 59
Profundidade | 59
a Classe de eficiéncia
EEIW () 60,0 energética (?) B
indice de Eficacia de
eficiéncia de 1,031 enxaguamento 5.0
lavagem (?) (g/kg) ()
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Consumo de
E\?\?r:gl?)reg]clo Consumo de agua em
com tgase litros por ciclo, com
base no programa
no programa ECO 40-60. 0
gcéco)ni%'g%' 0,593 consumo real de 52
™ agua dependera de
energetico real como o aparelho é
ggpcir;ggrg usado e da dureza da
. agua.
aparelho é
utilizado.
Capacidade
Temperatura n%minal 40
maxima no .
interior do Parcial | 38 I:s%;ﬁ?ehou@?ade 53,9
tecido tratado ©
(*C) Quarto 22
Capacidade
X 1400
nominal
Velocidade de Classe de eficiéncia
centrifugagéo Parcial 1400 | de centrifugagéo/ B
max. (rpm) secagem (?)
Quarto 1400
Capacidade | ,.
- nominal 3:59
Duragéao do ) _ )
programa O Parcial 3:00 | Tipo Auténoma
(h:min)
Quarto 3:00
Emisséo de
; A Classe de
;ﬂ?ﬁéﬁfgﬁd o emissao de ruido
P 76 aerotransportado(?) B
na fase de (fase de
centrifugacgao (a) . =
(dB(A) re 1 pW) centrifugacéo)
?\/I/\c/))do desligado 0,50 Modo de espera (W) N/A
Atraso de inicio Espera em rede (W)
(W) (se aplicavel) 4,00 (se aplicavel) 2,00

Duragdo minima da garantia oferecida pelo fornecedor (°).

Este produto foi concebido para libertar
ibes de prata durante o ciclo de lavagem.

Nao
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Informacgao adicional:

Hiperligagcéo para o Web site do fornecedor, onde pode ser encontrada a informagao
no ponto 9 do Anexo Il do Regulamento da Comiss&o (UE) 2019/2023 (1):

(b) para o programa ECO 40-60.

(c) as alteragdes a estes artigos nao seréo consideradas relevantes para efeitos do
paragrafo 4 do artigo 4 do Regulamento (UE) 2017/1369.

(d) se a base de dados do produto gerar automaticamente o contetdo definitivo
desta célula, o fornecedor nao introduzira tais dados.

3. INSTALAGAO

3.1. AREA DE INSTALAGAO

Aviso!

m E importante haver estabilidade para evitar que o aparelho
se desloque! Certifique-se de que a maquina esta nivelada
e estavel.

m  Certifique-se de que ndo é deixada em cima do cabo de
alimentacao.

m  Certifique-se de manter as distancias minimas das
paredes, conforme mostrado na imagem.

Antes de instalar a maquina, siga os passos abaixo para
selecionar um local adequado:

Superficie rigida, seca e nivelada.

Sem luz solar direta.

Ventilagao suficiente.

Temperatura ambiente superior a 0 °C.
Mantenha-a afastada de fontes de calor, tais como
aparelhos a carvao ou gas.

oo

3.2. DESEMBALAR A MAQUINA DE LAVAR

Aviso!

n Os materiais da embalagem (p. ex., pelicula aderente,
esferovite) podem ser perigosos para as criangas.

m  Perigo de asfixial Mantenha todos os materiais da
embalagem fora do alcance das criangas.

1. Remova a caixa de cartédo e a esferovite.

2. Levante a maquina de lavar roupa e remova a embalagem
da base. Certifique-se de que o pequeno triangulo de
espuma foi removido juntamente com a espuma do fundo.
Se néo tiver sido, deite a maquina de lado e, em seguida,
remova manualmente o pequeno pedago de espuma do
fundo.

3.  Remova a fita que prende o cabo de alimentagao e a
mangueira de escoamento.

4. Retire a mangueira de admissao do tambor.
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3.2.1. REMOVER OS PARAFUSOS DE 2)
TRANSPORTE e
Aviso! /\

m  E necessario remover os parafusos de transporte da parte
traseira antes de utilizar o aparelho.

“

Siga os passos abaixo para remover os parafusos:

1. Desaperte os 4 parafusos de transporte com uma chave
inglesa.

2. Retire os parafusos, incluindo as pegas de borracha, e
guarde-os para utilizagéo futura.

3. Cubra os orificios com os tampdes.

3.3. NIVELAR A MAQUINA DE LAVAR

Aviso!
m  As porcas de bloqueio nos quatro pés devem ser bem aparafusadas a maquina.
1. Verlflque se as pernas estdo bem fixadas na

maquina. Se nao estiverem, coloque-as na sua
posicéo original e aperte as porcas.

2. Desaperte a porca de bloqueio e rode o pé até
este ficar em contacto com o chao.

3. Ajuste as pernas e bloqueie-as com uma chave
inglesa, certificando-se de que a maquina esta
estavel.

3.4. LIGAR A MAQUINA DE LAVAR

3.4.1. LIGAR A MANGUEIRA DE ABASTECIMENTO DE AGUA

Aviso!
m  Para evitar fugas ou danos provocados por agua, siga as instru¢cdes neste
capitulo!

m  Nao dobre, esmague nem modifique a mangueira de entrada de agua.
m  Ligue-a a méo, nao utilize ferramentas. Verifique se as ligagbes estdo apertadas.

Ligue a mangueira de abastecimento de agua a valvula de entrada de agua e a uma
torneia de agua fria conforme |nd|cado
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3.4.2. MANGUEIRA DE ESCOAMENTO
Aviso!

Existem duas formas de posicionar a extremidade da mangueira de escoamento:

1. Colocando-a no esgoto. 2. Ligando-a a um ramal do tubo de

Nao dobre nem estique a mangueira de escoamento.

Posicione a mangueira de escoamento corretamente, caso contrario, podem

ocorrer danos devido a fugas de agua.

escoamento de esgoto.

ax.100cm |

I

4. UTILIZAC}AO
4.1. INicl0 RAPIDO

Atencgao!

m  Antes da lavagem, certifique-se de que a maquina de lavar roupa esta instalada
corretamente.

m O seu aparelho foi verificado rigorosamente antes de sair da fabrica.
Para remover qualquer residuo de agua e neutralizar possiveis odores, &
recomendavel limpar o seu aparelho antes da primeira utilizagdo. Por esta razéo,
inicie o programa de Algodao a 90 °C sem roupa e sem detergente.

Calibragao

Recomenda-se calibrar a maquina de lavar para ter o melhor desempenho.

A maquina consegue detetar a quantidade de roupa carregada. Esta fungao otimiza o
desempenho do produto ao minimizar o consumo de energia e agua, permitindo-lhe
poupar tempo e dinheiro. Por este motivo, € recomendavel calibrar a maquina para

uma melhor utilizagao.

1.
2.
3.
4.

Retire todos os acessorios do tambor e feche a porta
Insira a ficha de alimentag&o na tomada;

Ligue a maquina de lavar roupa e prima “Atraso” e “Centrifugar”

simultaneamente durante 10 segundos até aparecer “t19”.

Prima [|> | |] para ligar a maquina e aguarde até que “****” seja apresentado
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4.1.1. ANTES DA LAVAGEM

[%

1. Ligue a
ficha

2.Abra a
torneira

3. Carregue

4. Feche a
porta

5. Adicione
detergente

Nota: O detergente apenas precisa de ser adicionado no "compartimento I" se tiver
selecionado a fungéo de pré-lavagem (nao esta disponivel em todas as maquinas).

4.1.2. LAVAGEM

i @\

oo
|
(O

EAN

1. Ligue

2. Selecione o
programa

3. Selecione a fungéo ou

a predefinicao

4. Inicie

4.1.3. APOS A LAVAGEM

E emitido um sinal sonoro e “Fim” aparece no visor.

4.2. ANTES DE CADA LAVAGEM

A maquina de lavar roupa deve estar num local com uma temperatura ambiente de

5-40 °C. Se for utilizada a temperaturas inferiores a 0 °C, a valvula de entrada e o
sistema de escoamento poderéo danificar-se. Se a maquina estiver instalada num local a
temperatura de congelagao, deve ser transferida para um local a temperatura ambiente
normal para garantir que a mangueira de abastecimento de agua e a mangueira de
escoamento descongelam antes da maquina ser utilizada.
Verifique a etiqueta de cuidados da sua roupa e as instru¢des de utilizagédo do detergente
antes da lavagem. Utilize apenas detergente sem espuma, ou com pouca espuma, que seja
indicado para maquinas de lavar roupa.

1. Verifique a etiqueta da
roupa

2. Separe a roupa por cor
e tipo de tecido

3. Esvazie os bolsos




6. Vire roupa de pelo

4. Ate tiras longas de tecido, 5. Coloque artigos ;
feche cintos, feghos de pequenos num saco para %%Tbrg{g?‘aiﬁ:wzr?taengg
correr e botbes a maquina 2vesso
Aviso!

= N&o lave nem seque artigos que tenham sido limpos, lavados, embebidos ou
encharcados em substancias combustiveis ou explosivas como cera, 6leo, tinta,
gasolina, alcool, querosene e outros materiais inflamaveis.

m  Alavagem de pecas de roupa individuais pode provocar faciimente uma elevada
excentricidade e alarmar devido ao seu desequilibrio. Assim, & recomendado
acrescentar mais uma ou duas pecgas para lavar, para que a centrifugacao seja
realizada corretamente.

4.3. DISPENSADOR DE DETERGENTE

Amaciador

Detergente
liquido )

Ol
( AUTO )

Detergente em po

Atencao!

m  E necessario adicionar detergente liquido depois de selecionar a pré-lavagem na
maquina.

Programa Opcao

Algodéo

Sintético
Misto
20 °C

Lavagem a
vapor

e|le o0 |C
o

[ ]
0]
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Programa

Opgao

Limpeza do
tambor

Centrifugar
apenas

Enxaguar e
centrifugar

Esterilizacao

Desporto

La

ECO 40-60

Algodéo 15’

ojJoj|Jo|Jo|o©

e Significa obrigatério

o Significa opcional

4.4. RECOMENDAGAO DE DETERGENTE

Deterg:gf; rlgsgsr;er:]\dado Ciclos de lavagem T:\?;Zéﬂf Tipo de roupa e tecido
Detergente para Roupa branca
ggqrﬁe:;eﬁtegs o Algadao, ECO 40- 40/60 T e oot
branqueamento e ’ resistentes a

branqueadores 6ticos agua em ebulicdo
Detergente para R d

cores sem agentes Algodao, ECO 40- ~oupa ce cor

de branqueamento e 60, Intensivo 20/30/40 feltaocte”ilggdao

branqueadores 6ticos
Roupa de cor
cores 04 detergente feita de fibras de
suave ser‘r? 20 °C, Sintético Frio/20/30/40 | cuidados simples
- ou de materiais
branqueadores 6ticos sintéticos
Tecidos
Detergente de Sintético Frio/20/3 | delicados, seda,
avagem suave ViSCose

Detergente especial = ~

Dara Ias La 20/30/40 La
Nota!
m  Os detergentes ou aditivos aglomerados ou viscosos podem ser diluidos em

agua, antes de serem deitados no dispensador de detergente, para evitar o
entupimento da entrada e o consequente transbordamento de agua.

Escolha o tipo adequado de detergente para conseguir o maximo desempenho de
lavagem e um consumo minimo de agua e energia.
Para conseguir o melhor resultado de limpeza, € importante dosear uma
quantidade de detergente adequada.
Utilize uma quantidade reduzida de detergente se o tambor n&o estiver

completamente cheio.
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m  Ajuste sempre a quantidade de detergente de acordo com a dureza da agua, se a
sua agua da torneia for mole, utilize menos detergente.

m  Doseie de acordo com o nivel de sujidade da sua roupa, roupa menos suja requer
menos detergente.

m O detergente altamente concentrado (detergente compacto) requer dosagens

particularmente rigorosas.
Os sintomas a seguir sdo um sinal de sobredosagem de detergente:
- Muita formagao de espuma.
- Resultados de lavagem e enxaguamento fracos.
Os sintomas a seguir sdo um sinal de subdosagem de detergente:
- A roupa fica cinzenta.
- Acumulagéo de depdsitos de calcario no tambor, no elemento de aquecimento e/
ou na roupa.

5. DESCRICAO DO PRODUTO

5.1. VISTA FRONTAL
O esquema do produto é apenas para referéncia e pode ser diferente do produto real.

N\
1. Tampo 7. Porta
2. Painel de controlo 8. Dispensador de detergente
3. Cabo de alimentagao 9. Mangueira de abastecimento de
4. Tambor agua
5.  Filtro de residuos
6. Mangueira de escoamento
J
5.2. ACESSORIOS
N\
1. Tampodes 3. Manual do utilizador
2. Mangueira de abastecimento
(agua fria)
J
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© O meu ciclo =3
Algodédo =
Sintético
Misto &3

20c =3

Lavagem

a vapor

Limpeza do £
tambor

=

=3 Algodao 15
3 ECO 40-60
(=R ]

= Desporto

3 Esterilizagao|
— Enxaguare
centrifugar
3 Centrifugar
Apenas
@

Dl

P ma3Seg
P Recamegar

J

5.3. PAINEL DE CONTROLO

1

( )

1. Ligar: Liga ou desliga o aparelho.

2. Iniciar/Pausa: Prima este botdo para iniciar ou colocar o ciclo de lavagem em pausa.

3. Opgao: Esta opgéo permite-lhe selecionar uma fungéo adicional e acende-se quando
¢ selecionada.

4.  Programas: Disponiveis de acordo com o tipo de roupa a lavar.

5. Visor: O visor mostra as definigdes, o tempo restante estimado, as opgdes e as
mensagens do estado da sua maquina de lavar. O visor permanece ligado ao longo
do ciclo.

. J
(A 00000
© I © QG 8 & =
L D
llll'-ll-lj —l
‘ann pr— ‘- ?@ @ J\Q
GO O 09
5.4. VISOR
A. Visor B. Atraso I. Lavagem noturna(Lav.
Tempo de lavagem C. Fecho da porta Noturna)
Tempo de inicio diferido D. Bloqueio Criangas J. Nivel do solo
Velocidade E. Wi-Fi K. Controlo remoto
Erro F. Dose automatica
Fim G. Lavagem rapida(Lav. Rap.)
Temp. H. Enxaguamento+
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6. PROGRAMAS

Tabela de Programas de Lavagem

Programa Carga (kg) Mostrar tempo
O meu ciclo 9,0 10
Algodao 9,0 10 3:39 3:39
Sintético 4,5 5.0 3:17 3:17
Misto 9,0 10 1:20 1:20
20 °C 4,5 5.0 1:01 1:01
Lavagem a . .
vapor 4,5 5.0 1:47 1:47
Limpeza do . .
tambor ) ) 1:18 118
Centrifugar . .
apenas 9,0 10 0:12 0:12
Enxaguar e . .
centrifugar 9.0 10 0:20 0:20
Esterilizagéo 4,5 5.0 2:27 2:27
Desporto 4,5 5.0 0:58 0:58
La 2,0 2,0 1:07 1:07
ECO 40-60 9,0 10 3:48 3:59
Algodéo 15’ 2,0 2,0 0:15 0:15
Nota!

m  Os parametros nesta tabela sdo apenas para referéncia do utilizador. Os
parametros reais podem ser diferentes dos parametros da tabela.

= Humidade
. Duragao Consumo de Consumo h
Ciclo ﬁgﬁq?ggﬁf do ciclo energia em de 4gua em | Temperatura rgﬁ:doﬁl
kg em horas e | KWhciclo de ml/ciclo de maxima °C velocidadue de
minutos funcionamento | funcionamento centrifugacao
20°C Parcial 1:01 0,195 51 20 65%/1000
’?('39009333 Cheia 3:44 1,726 85 60 53%1400
Esterilizagdo Parcial 2:27 1,223 65 70 70%/800
Misto Cheia 1:20 0,871 78 40 70%/800
Algodao 15’ 2,0 0:15 0,030 31 15 70%/800
Cheia 3:59 1,015 70,6 40 53,9%/1300
ECO 40-60 Parcial 3:00 0,635 55,3 38 53,9%/1300
Quarto 3:00 0,286 38,8 22 53,9%/1300

m  Os dados acima séo apenas para referéncia e podem variar de acordo com as
diferentes condigbes reais de uso.
m  Os valores indicados para os programas, a excegéao do programa ECO 40-60,
sdo meramente indicativos.
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m  No que respeita a EN 60456:2016/prA2019 com (UE)2019/2014, (EU)2019/2023,

a classe de eficiéncia energética da UE é: B

Programa de teste de energia: ECO 40-60. Outro, como o predefinido.

Meia carga para maquinas de 10 kg: 5,0 kg

Quarto de carga para maquinas de 10 kg: 2,5 kg.

1) Atemperatura mais elevada alcan¢ada pela roupa no ciclo de lavagem durante
pelo menos 5 minutos.

2) Humidade residual apés o ciclo de lavagem, em percentagem de conteudo de
agua, e a velocidade de centrifugagéo a que foi alcangada.

3) O programa ECO 40-60 consegue lavar roupa de algoddo com uma sujidade
normal indicada como sendo lavavel a 40 °C ou 60 °C, em conjunto, no mesmo
ciclo. Este programa é utilizado para avaliar a conformidade com o regulamento
(UE) 2019/2023.

Os programas mais eficientes em termos de consumo de energia séo geralmente os

que tém temperaturas mais baixas e maiores duragoes.

Carregar a maquina de lavar roupa até a capacidade indicada para os respetivos

programas contribuira para a poupanga de agua e energia.

O ruido e o contetido de humidade restante sao influenciados pela velocidade de

centrifugacdo: quanto maior for a velocidade de centrifugacdo durante a fase de

centrifugacéo, mais elevado é o ruido e mais baixo € o teor de humidade restante.

Atencgao!

m  Se houver uma interrupgcéo no fornecimento de energia enquanto a maquina
esta a funcionar, a memoria especial guarda o programa selecionado. A maquina
retoma o programa quando a energia é restabelecida.

Estao disponiveis programas de acordo com o tipo de
roupa a lavar.

Programas

Téxteis resistentes, téxteis resistentes ao calor em algodao ou

Algoddo linho.

Lavagem de pecas sintéticas, por exemplo, camisas, casacos,
tecidos mistos.

Sintético Para a lavagem de pegas de malha, a quantidade de detergente
deve ser mais reduzida devido a constituicdo dos fios soltos e a
formagéo facil de espuma.

O vapor € aplicado na lavagem de roupa de uso diario.
Lavagem a | O vapor pode penetrar profundamente na fibra, o que elimina

vapor efetivamente bactérias e germes, prevenindo o aparecimento de
odores e protegendo a sua saude.

Misto Carga mista composta por tecidos de algodao e sintéticos

Desporto Para a lavagem de vestuario desportivo.

20 °C 20 °C por predefinicao, pode escolher agua fria.

ECO 40-60 | Indicado para lavar roupa a 40 °C-60 °C.

Algodzo 15’ Programa extra curto, indicado para roupa pouco suja, bem como
9 para pequenas quantidades de roupa.
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Indicado para la ou tecidos ricos em |a lavaveis a mao ou na
magquina. Programa de lavagem especialmente suave para evitar

La o encolhimento, programa com pausas mais longas (os téxteis
repousam na solugao de lavagem).

gsgrt]rallfsugar Centrifugagéo extra com velocidade de centrifugagéo selecionavel.

Enxaguar e . ~

centrifugar Enxaguamento extra com centrifugacgao.

Esterilizagéo

Manter a temperatura de lavagem acima dos 60 graus durante mais
de 30 minutos, elimina com eficacia bactérias nocivas.

Limpeza do
tambor

Esta configurada especialmente nesta maquina para limpar o
tambor e a tubagem. Realiza a esterilizagao a altas temperaturas
(90 °C) para que a lavagem da roupa seja mais ecoldgica. Quando
este programa esta a ser executado, ndo é possivel acrescentar
roupa ou outros artigos para lavar.

Quando é colocada a quantidade certa de branqueador a base de
cloro, o efeito de limpeza do tambor é melhor. Pode utilizar este
programa regularmente, conforme necessario.

m  Para conhecer a velocidade de centrifugagdo maxima, o tempo do programa e
outros detalhes do programa ECO 40-60, consulte a pagina Ficha do Produto.

m  Atabela mostra as opgbes que podem ser ajustadas em cada ciclo. Se n&o for
possivel ajustar um ciclo,

carregar a maquina de lavar até a capacidade indicada para os respetivos programas

ira contribuir para a poupanca de agua e energia.

Velocidade de
Ciclo g?é?j%f, (°C) g?:égﬁggao Funcdes suplementares
em rpm
Ciclos de
lavagem 1400
Algodao 40 1400 & , >§9, &ﬁg" O/®
Sintético 40 1200 G,y 5D, N W, 0/8
Misto 40 800 Gy O D, O/
20 °C 20 1000 Gy, & 0/8
Lavagem a CYIDN
vapor 40 800 G, & F,0/8
Limpeza do -
tambor 90 - G, &
Centrifugar 2
apenas -- 1000 G, X,
Enxaguar e o
centrifugar - 1000 G &, 2,0/8
Esterilizagdo 70 800 Gy, N, 0/8
Desporto 20 800 Gy, N, 0/8
La 40 600 Gy, 2, 0/8
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Velocidade de
Ciclo g?é?i%.f. C) g?gctjg?ijrﬁggao Funcdes suplementares
em rpm
ECO 40-60 - 1400 G, 0/
Algodio 15’ Frio 800 G, D, 0/8

Nota!

m  Para conhecer a velocidade de centrifugacdo maxima, o tempo do programa e
outros detalhes do programa ECO 40-60, consulte a pagina Ficha do Produto.

m Atabela mostra as op¢cbes que podem ser ajustadas em cada ciclo. Se nao for
possivel ajustar um ciclo,

CENTRIFUGAR
Quando necessario, a velocidade de centrifugagao pode ser ajustada

premindo o botéo de velocidade da seguinte forma: 1400: 0-400-600-800-
1000-1200-1400

ATRASO
1. Selecione um programa
2. Prima o botdo de atraso para escolher um tempo de atraso entre
0-24 h
3. Prima [Iniciar/Pausa] para iniciar a operagéo de atraso.

> [ > o]

Escolha o programa Defina o tempo Inicie

ENXAGUAMENTO EXTRA
+ A roupa sera submetida a um enxaguamento extra depois de selecionar
\=2/ esta fungéo.

Também pode desligar a fungdo de Wi-Fi premindo o botdo durante
3 segundos.

NiVEL DO SOLO
O tempo de lavagem aumentara ou diminuira depois de a selecionar.

CONTROLO REMOTO

Se pretender utilizar o seu smartphone para controlar remotamente a
(R} maquina de lavar roupa, mantenha premido [Nivel do solo] durante

3 segundos. Para utilizar a maquina de lavar roupa de forma segura, o
controlo remoto via smartphone deve reunir as seguintes condigoes:

* Amaquina esta ligada a Internet;

*  Aporta do tambor esta fechada.

Nota!
m  Se a porta for aberta em algum momento, a fungdo do controlo remoto ira falhar.
m  Afuncao de controlo remoto é desligada automaticamente no fim de cada ciclo.
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m  Se pretender utilizar de novo a fungao de controlo remoto, deve liga-la
novamente.

LAVAGEM RAPIDA(LAV. RAP.)

RO Esta fungéo permite reduzir o tempo de lavagem.
O MEU CICLO

Para memorizar o programa utilizado com mais frequéncia.
Depois de escolher o programa e definir as opgdes, prima [Temp.]
3 segundos antes de comecar a lavar. A predefinicao é Algodao.

DOSE AUTOMATICA

Quando prime o bot&o de ligar para iniciar a maquina, o ecrd mostra o
icone “amaciante” ou “detergente”. Quando a luz esta a piscar, significa
que falta detergente ou amaciador e que é necessario adiciona-lo.

Abra a tampa do compartimento do detergente e adicione o detergente e
o0 amaciador.

N&o excede a linha maxima ao encher.

Ol

TEMP.

Quando necessario, a temperatura de lavagem pode ser ajustada
Temp. premindo o botao de temperatura da seguinte forma: Frio - 20 °C - 30 °C -
40°C-60°C-90°C.

BLOQUEIO CRIANCAS

& Esta fungéo destina-se a impedir as criangas de utilizar os controlos.

Prima [Lavagem rapida(Lav. Rap.)] e [Enxaguamento
extra] simultaneamente durante 3 segundos até ouvir
o sinal sonoro. O indicador de bloqueio de criangas
acende.

Atencao!

m  Quando o bloqueio de criangas esta ativado, o visor mostra alternadamente “CL”
e o tempo restante.

m  Premir qualquer outro botéo fara com que o indicador do bloqueio de criangas
pisque durante 3 segundos.

m  Quando o programa terminar, “FIM” ira piscar no visor durante 10 segundos.

m  Afuncao de bloqueio de criangas desativa todos os botbes, exceto os botbes de
ligar/desligar e de bloqueio de criangas!

m  Apenas a presséo simultdnea dos dois botdes [Lavagem rapida(Lav. Rap.)] e
[Enxaguamento extra] permite desativar o bloqueio de criangas!

m  Desative o bloqueio de criancas antes de selecionar um novo programa!
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DESATIVAR O SINAL SONORO

ceivgar | PTiIMa 0 botédo [Centrifugar]
y Escolha o
170) programa ) durante 3 segundos e o

) sinal sonoro € desativado.
Para ativar a fungdo do sinal sonoro, prima novamente o botao durante
PT 3 segundos. A configuracdo sera mantida até a proxima redefinigao.

Atencao!
m Depois de desativar o sinal sonoro, ndo serdao emitidos mais sons.

RECARREGAR

Esta operagéo pode ser realizada durante o processo de lavagem.

+ Quando o tambor esta a rodar e ha uma grande quantidade de agua a alta
temperatura no tambor,
o estado ndo é seguro e nao é possivel abrir a porta a forca. Prima [Iniciar/
Pausa] 3 seg para recarregar e comece a acrescentar a roupa utilizando a
funcéo do meio. Siga os passos abaixo:
1. Aguarde até o tambor parar de rodar.
2. Aguarde que o fecho da porta seja destrancado.
3. Feche a porta depois de voltar a colocar roupa na maquina e prima o

botéo [DII].
> >
Prima [|> [113 seg E?gﬁrr)raegue Inicie

Atencao!
m  Na&o utilize a fungao de recarregar quando o nivel de agua estiver acima da borda
da cuba interna ou a temperatura for mais elevada.

LAVAGEM NOTURNA(LAV. NOTURNA)

Lt =| Selecione esta fungéo, se a velocidade de centrifugagéo for superior a
veema = | 800 rpm, mude para 800 rpm, entretanto cancele o som do botao.
Wi-Fi

Prima [Lavagem Noturna(Lav. Noturna)] durante 3 segundos e a maquina
ira ligar-se a Internet no seu telefone, pode ir para as defini¢cdes, ativar a
ligacao sem fios e selecionar um PA (Ponto de Acesso).

7. MANUTENGAO E LIMPEZA

Aviso!
m  Desligue sempre a maquina da corrente e feche a torneira da agua antes de
proceder a sua limpeza e manutengéo.
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7.1. LIMPAR A SUPERFICIE DA MAQUINA

A manutengado adequada da maquina de lavar pode
prolongar a sua vida util. A superficie pode ser limpa
com detergentes neutros ndo abrasivos diluidos, se
necessario. Se transbordar dgua, use um pano seco
para a limpar de imediato.

Nunca utilize objetos afiados para limpar a maquina.

Atencgao!

Nunca utilize agentes abrasivos ou causticos, acido férmico ou respetivos diluentes
ou substancias semelhantes, como alcool ou produtos quimicos.

7.2. LIMPAR O TAMBOR

Qualquer mancha de ferrugem dentro do tambor provocada por artigos metalicos

deve ser removida imediatamente com detergentes sem cloro. Nunca utilize palha de

aco para limpar o tambor!

Nota!

N&o tenha roupa para lavar perto da maquina enquanto limpa o tambor.

7.3. LIMPAR O VEDANTE E O VIDRO DA
PORTA
m Limpe o vidro e o vedante depois de cada

lavagem para remover o cotdo e as manchas. A
acumulacao de cotao pode causar fugas.

m  Retire moedas, botbes e quaisquer outros objetos

do vedante apés cada lavagem.

m Limpe o vidro e o vedante da porta todos os
meses para garantir o funcionamento normal do
aparelho.

7.4. LIMPAR O FILTRO DE ENTRADA
Nota!

m  Aredugdo do fluxo de agua é um sinal de que o filtro precisa de ser limpo.

1. Feche a torneira e retire a mangueira de
abastecimento de agua.

2. Limpe o filtro com uma escova.

3. Desaparafuse a mangueira de abastecimento de
agua da parte traseira da maquina. Retire o filtro
com um alicate de pontas compridas.

4. Use uma escova para limpar o filtro.

5. Volte a instalar o filtro da entrada de agua e volte
a ligar a mangueira de abastecimento de agua.

6. Limpe o filtro da entrada de agua a cada

3 meses para garantir o funcionamento normal da

maquina.
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7.4.1. LIMPAR O DISPENSADOR DE DETERGENTE

Prima a patilha de libertagao [@] na tampa do compartimento do amaciador e
puxe a gaveta do dispensador para fora do encaixe. Limpe o interior do encaixe

1.

com uma escova.

Levante a tampa do compartimento de amaciador da gaveta do dispensador e
lave ambas com agua.
Volte a colocar a tampa do compartimento do amaciador e empurre a gaveta
para dentro do encaixe.

3

Prima o “A” e
retire a gaveta do
dispensador

Lave a gaveta
do dispensador
e a tampa do
amaciador em
agua corrente

Limpe a area de
encaixe com uma
escova macia

Insira a gaveta do
dispensador

Nota!
N&o utilize alcool, solventes nem produtos quimicos para limpar a maquina.
Limpe o dispensador de detergente a cada 3 meses para garantir o

funcionamento normal da maquina.

7.4.2. LIMPAR O FILTRO DA BOMBA DE ESCOAMENTO

Aviso!
Certifique-se de que a maquina terminou o ciclo de lavagem e esta vazia.
Desligue-a e retire a ficha da tomada antes de limpar o filtro da bomba de

escoamento.

Tenha cuidado com a agua quente. Deixe a agua arrefecer. Risco de

queimaduras!

Limpe o filtro periodicamente a cada 3 meses para garantir o funcionamento

normal da maquina.

2. Abra o filtro rodando-o no sentido
contrario ao dos ponteiros do relogio

3. Remova todas as impurezas

4. Feche a tampa da cobertura
inferior
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Atencgao!

m  Quando a maquina esta em funcionamento, e dependendo do programa
selecionado, podera haver agua quente na bomba. Nunca retire a tampa da
bomba durante um ciclo de lavagem, aguarde sempre até a maquina terminar
o ciclo e estar vazia. Quando voltar a colocar a tampa, certifique-se de que esta

bem apertada.

8. RESOLUGAO DE PROBLEMAS

A maquina ndo arranca ou para durante o funcionamento.
Tente encontrar uma solugao para o problema. Se isso néo for possivel, contacte o

servigo de Apoio ao Cliente.

Descricao

Razao

Solugao

A maquina ndo arranca

A porta ndo esta bem
fechada.
Ha roupa presa.

Feche bem a porta e
reinicie.
Verifique a roupa.

A porta ndo abre

A protecao de seguranca
esta ativada.

Desligue a alimentacéo e
reinicie de seguida.

Fuga de agua

As ligagdes nédo estao
bem apertadas.

Verifique e aperte o tubo
da entrada de agua.
Verifique e limpe a
mangueira de saida.

Ha residuos de
detergente no
dispensador de
detergente

O detergente esta
hdmido e/ou granulado.

Limpe e seque o
dispensador de
detergente.

O indicador ou o visor
nao funciona

Aplaca do PCou o
chicote de fios tem um
problema de ligagao.

Desligue a alimentacéo e
verifique se a ficha esta
bem ligada a corrente.

Ruido anormal

Os parafusos de fixagao
ainda estéo introduzidos.
O piso nao é sélido ou
nivelado.

Verifique se os parafusos
de fixagédo foram removidos
Certifique-se de que o
aparelho esta instalado
num piso solido e nivelado.

lavagem.

Erro apresentado Causa Solugao
,'_”—" Nenhum erro
Can A porta ndo esta bem Feche bem a porta e
Cu fechada reinicie.
1. Verifique se a
pressao da agua é
n@ N E| Problema ao injetar suficientemente alta.
C 10 agua durante o ciclode | 2. Endireite o tubo da

agua.

3. Limpe ofiltro da

valvula de entrada.
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Erro apresentado

Causa

Solugao

Escoamento de 4gua
prolongado

Verifique se a mangueira
de escoamento esta
entupida.

-~

Py ==

|

Verte agua

Reinicie o aparelho.

LK
2
=2

Erro de comunicagao:
A placa de controlo
principal e a placa

do visor ndo podem
comunicar entre si

1.

Verifique se os cabos
de comunicagéao entre
a placa de controlo
principal e a placa do
visor estéo soltos.

quando a maquina de 2. Verifique a placa do
lavar esta ligada. computador.
Erro do sensor de nivel 1. Xﬁ/r(lefluzj%eé%ljaensor de
—— de agua: Afrequéncia |5 verifique os fios do
t do sensor do nivel " sensor do nivel de
1 de agua ndo esta 3gua
dentro do intervalo i
especificado 3. L%Srﬁgﬁ'g&%f placa do
Placa do inversor em 1. Substitua a placa do
sobrecorrente motor do inversor.
Erro de amostragem ;
de temperatura IPM na 1. %%?g:'gj:iﬁ\g?::rdo
placa do inversor ’
1. Coloque a maquina
de lavar roupa a
temperatura ambiente
O sinal de velocidade durante duas horas e
- da placa do inversor foi depois ative a fungéo
CC perdido ou bloqueado T12 para a calibrar
[N automaticamente.
2. Substitua a placa do
computador.
1. Coloque a maquina
de lavar roupa a
temperatura ambiente
Motor da placa durante duas horas e
do inversor em depois ative a fungéo
sobreaquecimento T12 para a calibrar
automaticamente.
2. Substitua a placa do
computador.
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Erro apresentado

Causa

Solugao

N
Ky
=3

Radiador da placa
do inversor em
sobreaquecimento

1. Coloque a maquina
de lavar roupa a
temperatura ambiente
durante duas horas e
depois ative a fungéo
T12 para a calibrar
automaticamente.

2. Substitua a placa do
computador.

Sobrecarga do motor
da placa do inversor/
perda de fase do motor

1. Verifique a cablagem
do motor.

2. Substitua a placa do
computador.

3. Verifique se ha
alguma obstrucédo no

sistema.
Erro de comunicacéo Nao
da placa do inversor
Erro de reposigao da
ligagéo da placa do Néao

inversor

Placa do inversor em
sobretensao

1. Verifique o sistema
elétrico.

Placa do inversor em
subtensao

1. Verifique o sistema
elétrico.

A tenséo da placa do
inversor &€ demasiado
alta

1. Verifique o sistema
elétrico.

Erro de leitura/
gravagdo da unidade
flash na placa do
inversor

1. Substitua a placa do
computador.

EoH

Erro da placa do
inversor/Erro de
comunicagao da placa
do inversor/Erro de
ativagéo da placa

do inversor/Erro dos
dados de comunicagao
da placa do inversor

1. Verifique as ligagbes
dos cabos e fios.

2. \Verifique o motor de
frequéncia variavel, a
placa do computador
e as ligacbes dos
cabos e fios.

DY
7N

N
N7
<

Outro

Reinicie o aparelho. Se o
problema persistir, contacte
0 servigo de Apoio ao
Cliente.
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8.1.

APOIO AO CLIENTE

As pegas sobresselentes para o seu eletrodoméstico estao disponiveis por um periodo
minimo de 10 anos.
Em caso de duvidas, contacte o nosso servigo de apoio ao cliente em:

AVISO:

m  Risco de choque elétrico

m  Nunca tente reparar um aparelho eletrodoméstico defeituoso ou que se presuma
estar defeituoso.
Pode colocar em risco a sua vida e a vida de futuros utilizadores. Apenas técnicos
qualificados estéo autorizados a realizar trabalhos de reparagéo.

m  Areparagdo inadequada anulara a garantia e os danos subsequentes ndo serao
reconhecidos!

8.2. TRANSPORTE

PASSOS IMPORTANTES A TOMAR AO MOVER A MAQUINA

Desligue a maquina da tomada e feche a torneira de entrada de agua.

Verifique se a porta e o dispensador de detergente estdo devidamente fechados.
Retire o tubo de entrada de agua e a mangueira de saida da agua da instalagao
da sua casa.

Deixe a agua escoar completamente da maquina (ver “Limpeza de manutencao
do filtro da bomba de escoamento”).

Importante: Volte a instalar os 4 parafusos de transporte na parte traseira da
maquina.

Este aparelho é pesado. Transporte-a com cuidado. Nunca segure qualquer parte
saliente da maquina quando a levantar. A porta da maquina nao deve ser utilizada
como pega.

APLICACAO TUYA

. TRANSFERIR A APLICAGAO

No seu telefone iOS ou Android, leia o cédigo QR para transferir e instalar a
aplicacgao.

Se for um utilizador de iOS, também pode procurar por “Qilive Smart” na App
Store da Apple.

. REGISTAR-SE COMO UTILIZADOR DA APLICAGAO

Abra a aplicacédo para se registar e iniciar sesséo. Se ja tiver registado uma
conta, toque em “Iniciar sessao com conta existente” e introduza a palavra-passe
da sua conta para iniciar a sessao.

Se for um novo utilizador, toque em “Criar nova conta” e finalize o processo de
registo. Pode registar-se com o seu numero de telemével ou endereco de e-mail.
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9.3. ADICIONAR DISPOSITIVOS

1) No ecré inicial da aplicagéo, selecione “Adicionar dispositivo” ou toque em “+” no
canto superior direito para entrar no ecra de “Adicionar dispositivo”.

2) Toque no icone da “Maquina de lavar”. Sera redirecionado automaticamente para
a pagina seguinte.

* ke ]

9.4. ADICIONAR DISPOSITIVOS NO MODO DE COMPATIBILIDADE

m Va para o ecra de configuragcéo da rede. O modo predefinido € “Ligar via hotspot
(modo de compatibilidade)”. Para mudar para outro modo, selecione “Outros
modos” no canto superior direito.
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9.5. NO “MODO DE COMPATIBILIDADE”

1)
2)

mantenha o botdo de lavagem noturna(Lav. Noturna) premido durante 3

segundos para iniciar o processo da ligagao.
Aguarde até aparecer “02” no visor da maquina de lavar e o indicador de Wi-Fi
() comecar a piscar lentamente, em seguida, toque em “Indicador a piscar
lentamente”

i - RS

WEERGE

28 S, W AFATEE
B BEGES, RESHRAT

AUBTATEER

O/ %/ = Prima 3 Seg Para O meu ciclo / Sinal / Wifi

+ .
. Ito L Lav. —~ l Nivel
Centri (/G,‘U Au avagem Enxagua \Noluma S Su]|dade

Atraso‘ Temp @l fugar Dose Rapida -mento
P -

9.6. DEPOIS DE TOCAR EM “INDICADOR A PISCAR LENTAMENTE”

1)

2)

sera apresentado o ecrd mostrado na Figura 1. Selecione a rede Wi-Fi ligada

ao seu telefone (deve ter uma ligacéo a Internet) e introduza a palavra-passe da
rede Wi-Fi. Toque em “OK.” Introduza a palavra-passe e 0 nhome da rede corretos,
caso contrario, a ligagao da maquina de lavar roupa ira falhar.

No ecra seguinte, toque em “Ligar” para ver a lista de hotspots Wi-Fi disponiveis
e, em seguida, selecione o hotspot “SmartLife_ XXXX” para estabelecer a ligagéo.
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3) Assim que o seu telefone estiver ligado ao hotspot “SmartLife XXXX”, sera
redirecionado automaticamente para a aplicagao.

WMARBOWI-FigH BFH Wi-Fi JEEE)
R

VAR FASAE FRF TR

246w 5Gu -
il e PT

2EATEE, MEEDAS

T TupTet

GETES GEIED

9.7. DEPOIS DE VOLTAR PARA A APLICAGAO

1) sera redirecionado automaticamente para o ecra seguinte. Espere até que o seu
telefone esteja ligado a maquina de lavar roupa.

2) “04” ira aparecer no visor da maquina de lavar roupa e o indicador de Wi-Fi (&)
piscara rapidamente a indicar que a maquina esta a ligar-se a sua rede.

3) Aguarde até “01” ser apresentado na maquina de lavar. Isto indica que a maquina
de lavar roupa foi ligada com sucesso a sua rede. Toque em “Terminar” para
terminar o processo de configuragéo.

aut iR
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10.GARANTIAS E LIMITES DE
RESPONSABILIDADE

Este produto possui garantia durante um periodo de 36 meses (incluindo a garantia
legal de 24 meses, tal como definido pela legislagdo local, bem como uma garantia
comercial de 12 meses adicional oferecida pela marca) a partir da data de compra,
contra qualquer falha resultante de um defeito de fabrico ou de material.

Esta garantia n&o cobre danos resultantes de ma instalacao, utilizagéo incorreta ou do
desgaste normal do produto. Mais especificamente, a garantia nao cobre:
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m  Danos ou problemas causados pela utilizagéo incorreta, acidentes, alteragéo ou
ligagéo elétrica com corrente ou tensao incorretas.

m  Produtos modificados, aqueles em que o selo de garantia ou o numero de série
tenham sido danificados, alterados, eliminados ou oxidados.

m  Baterias substituiveis e acessorios que possuem uma garantia de 6 meses.

m  Falha da bateria devido a um carregamento demasiado prolongado ou devido ao
desrespeito das instrugdes de segurancga explicadas no manual.

n Danos estéticos, incluindo riscos, saliéncias e qualquer outro elemento.

m  Danos causados por qualquer intervengéo efetuada por qualquer pessoa nao
autorizada.

m  Defeitos causados pelo desgaste normal ou devidos ao envelhecimento normal
do produto.

m  Atualizagbes do programa, devido a alteragdes nas configuragdes de rede.

m  Falhas no produto devido a utilizagdo de programas de terceiros para modificar,
alterar, adaptar ou modificar o ja existente.

m  Falhas do produto devido a utilizagdo sem os acessorios homologados pelo
fabricante.

m  Produtos oxidados.

Em caso algum, o fabricante pode ser responsabilizado pela perda de dados

armazenados no disco. Além disso, o fabricante ndo tem que verificar se os cartbes

SIM/SD foram devidamente retirados dos produtos devolvidos.

Os produtos reparados ou substituidos podem incluir componentes e equipamentos

novos e/ou recondicionados.

METODOS DE ACIONAMENTO
Para obter um servigco de garantia, deve trazer o seu produto ao local de venda

juntamente com o comprovativo de compra (taldo de caixa, fatura, etc.) do produto e

os respetivos acessorios fornecidos com a sua embalagem original.

E importante ter conhecimento da data de compra, do modelo e do numero de série

ou IMEI (estas informagbes aparecem habitualmente no produto, na embalagem ou no

comprovativo de compra).

Caso contrario, deve trazer o produto com os acessorios necessarios para o seu

correto funcionamento (alimentacado, adaptador, etc.).

No caso em que a sua reclamacao seja coberta pela garantia, o servico pés-venda

podera, dentro dos limites da legislagao local:

m  Reparar ou substituir as pegas defeituosas.

m  Trocar o produto entregue por um produto que tenha, pelo menos, as mesmas
funcionalidades e que seja equivalente em termos de desempenho.

m  Reembolsar o produto pelo prego de compra mencionado no comprovativo de
compra.

No caso de uma reparagéo coberta pela garantia, esta estende-se por um periodo de
6 meses, mas ndo €, em caso algum, acumulavel em caso de avarias repetidas.
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1.

INSTRUKCJE BEZPIECZENSTWA

Przed uzyciem urzadzenia elektrycznego nalezy uwaznie

przeczytaC ponizsze wskazowki i zachowac je, aby
mozna z nich skorzysta¢ w przysztosci.

Aby unikng¢ zagrozenia w przypadku uszkodzenia
przewodu zasilajgcego, musi zosta¢ on wymieniony
przez producenta, serwisanta lub osobe posiadajgcg
podobne kwalifikacje.

Przed podtgczeniem urzadzenia do gniazda
sciennego nalezy sprawdziC, czy parametry zrodia
zasilania w miejscu uzytkowania sg zgodne z
parametrami zasilania okreslonymi na tabliczce
Znamionowej umieszczonej na urzgdzeniu. Zawsze
podtgczaC urzgdzenie do uziemionego gniazda
zasilajgcego.

Odtgczy¢ przewdd zasilajgcy od sieci, podczas
gdy urzadzenie nie jest uzywane i przed
wykonaniem jakichkolwiek prac pielegnacyjnych lub
konserwacyjnych.

Wykorzysta¢ nowy zestaw przewodow dostarczonych
z urzgdzeniem. Nie nalezy korzystac ze starych wezy.
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11.

12.

13.

Zawsze oditgczac urzgdzenie i zamykac doptyw wody
PO UZycCiu.

Nalezy upewniC sie, ze cisnienie wody w doptywie
posiada wartos¢ znajdujgcg sie w zakresie pomiedzy
minimalnym a maksymalnym cisnieniem wody.

Dla wlasnego bezpieczenstwa nalezy upewnic sie, ze
wtyczka zasilaniajest podtgczona do tréjbiegunowego
gniazda z uziemieniem. Nalezy upewni¢ sie, ze
gniazdo jest prawidtowo uziemione.

Przytgcza wodne i elektryczne muszg by¢ podtgczone
przez wykwalifikowanego technika zgodnie z
instrukcjami producenta i lokalnymi przepisami
bezpieczenstwa.

Zagrozenie dla bezpieczenstwa dzieci!

.Z niniejszego urzagdzenia mogg korzystaC dzieci

od lat 8 oraz osoby o ograniczonych zdolnosciach
fizycznych, sensorycznych i umystowych lub
nieposiadajgce doswiadczenia | wiedzy, jesli
pozostajg pod nadzorem lub zostaty poinstruowane
odnosnie do korzystania z urzgdzenia w bezpieczny
SposoOb i rozumiejg zwigzane z tym zagrozenia.
Czyszczenie i konserwacja dokonywane przez dzieci
nie powinny odbywac sie bez nadzoru.
Dzieciponizej3latpowinny pozostawacwbezpiecznej
odlegtosci, chyba ze sg pod statym nadzorem. Dzieci
nie powinny bawic sie urzgdzeniem.

Zwierzeta domowe i dzieci mogg wejs¢ do srodka
urzadzenia. Przed uzyciem nalezy doktadnie
sprawdzi¢ urzgdzenie.

Podczas uzytkowania szklane drzwi mogg sie
znacznie nagrzac. Nalezy upewniC sie, ze dzieci i
zwierzeta przebywajg z dala od urzgdzenia podczas
jego pracy.
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14.

15.

16.
17.

18.

Zagrozenie uduszeniem! Wszystkie materiaty
pakowe muszg by¢ przechowywane poza zasiegiem
dzieci i niemowlat!

Nalezy upewnic¢ sie, ze po instalacji urzgdzenia jest
mozliwy dostep do wtyczki sieciowe;j.
Niebezpieczenstwo wybuchu!

Nie nalezy prac ani suszycC przedmiotow, ktore zostaty
zwilzone lub byty czyszczone, myte lub nasgczone
substancjami palnymi lub wybuchowymi (takimi jak
wosk, olej, farba, benzyna, odttuszczacze, srodki do
prania chemicznego i nafta). Moze to spowodowac
pozar lub wybuch.

Maksymalna waga wsadu suchych ubran, ktore
mozna umiesci¢ w urzgdzeniu wynosi 10,0 kg.

Instalacja
1. Urzadzenie jest przeznaczone wytgcznie do uzytku w
pomieszczeniach.

2.
3.

4.

Urzadzenie nie jest przeznaczone do zabudowy.
Otwory wentylacyjne nie mogg zosta¢ zastoniete
przez wyktadzine.

Pralki nie nalezy instalowac w tazienkach ani bardzo
wilgotnych pomieszczeniach lub w pomieszczeniach,
w ktorych wystepujg wybuchowe lub zrgce gazy.
Modele z pojedynczym zaworem wlotowym powinny
by¢ podifgczone do doptywu zimnej wody. Modele
z podwodjnymi zaworami wlotowymi powinny by¢
prawidtowo podtgczone do zrdodta cieptej i zimnej
wody.

Nalezy zapewniC¢ dostep do wtyczki sieciowej po
instalacji urzgdzenia.

Aby zapobiec uszkodzeniu produktu, przed uzyciem
nalezy usung¢ wszystkie elementy opakowania i
Sruby transportowe.
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15.
16.

17.
18.
19.

20.

Produkt jest przeznaczony wytgcznie do uzytku
domowego i wytgcznie do tekstyliow nadajgcych sie
do prania w pralce.

Urzadzenie jest przeznaczone do uzytku w domach i
podobnych miejscach, np.:

kuchnie pracownicze w sklepach, biurach i innych
srodowiskach zatrudnienia;

gospodarstwa rolne;

przez gosci hotelowych, motelowych oraz innych
rodzajach miejsc zamieszkania;

w pensjonatach;

w blokach lub mieszkaniach w czesciach wspolnych.

. Nie nalezy opierac sie o drzwi urzagdzenia.
. Srodki ostroznosci dotyczace transportu:
. Sruby transportowe muszg zosta¢ zamontowane

przez technika.

. Z urzgdzenia nalezy spusci¢ pozostatg wode.
.Nalezy ostroznie obchodzi¢ sie z urzgdzeniem.

Podczas podnoszenia nigdy nie chwytac¢ urzgdzenia
za jakiekolwiek wystajgce czesci. Podczas
przenoszenia urzgdzenia nie nalezy wykorzystywac
drzwi jako uchwytu.

Niniejsze urzadzenie jest ciezkie. Podczas transportu
nalezy zachowac ostroznosc.

Nie zamykaC drzwi z nadmierng sitg. W przypadku
gdy trudno jest zamkng¢ drzwi, nalezy sprawdzic,
czy ubrania sg catkowicie umieszczone w bebnie i
rownomiernie roztozone.

Nie uzywac pralki do prania dywanow.

Pralka musi zostac skalibrowana przed uzyciem.
Przed pierwszym praniem odziezy nalezy uruchomic
pralke na jeden petny cykl bez umieszczania ubran
w bebnie.

Nie umieszczaC w urzadzeniu fatwopalnych,
wybuchowych lub toksycznych rozpuszczalnikow
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21.

22,

23.
24.
25.

26.

27.

28.

29.

(np. benzyny lub alkoholu) ani nie uzywac ich jako
srodkéw piorgcych. Uzywaé wytgcznie Srodkow
piorgcych, ktore sg przeznaczone do pralek.

Nalezy upewniC sie, ze wszystkie kieszenie sg
puste. Ostre i sztywne przedmioty, takie jak monety,
bizuteria, gwozdzie, wkrety lub kamienie, mogg
spowodowac¢ powazne uszkodzenie pralki.

Przed otwarciem drzwi nalezy upewnic sie, czy woda
zostata catkowicie spuszczona z bebna. Nie otwierac
drzwi, jesli w bebnie widoczna jest woda.

Nalezy zachowac ostroznosc, aby sie nie poparzyc,
podczas gdy urzgdzenie spuszcza gorgcg wode.
Nigdy nie nalezy uzupetnia¢ wody recznie podczas
prania.

Nalezy zapewni¢ odpowiednig wentylacje, aby
unikng¢ cofania sie do pomieszczenia gazow z
urzadzen, w ktérych spalane sg paliwa, w tym z
urzadzen z otwartg komorg spalania.

Tkaniny zanieczyszczone substancjami takimi jak
olej spozywczy, aceton, alkohol, benzyna, nafta,
odplamiacze, terpentyna, wosk i srodki do usuwania
wosku nalezy wypra¢ w gorgcejwodzie ze zwiekszong
iloscig detergentu zanim bedzie je mozna wysuszyc¢
w urzgdzeniu.

W urzadzeniu nie nalezy suszyC przedmiotow
wykonanych z gumy piankowej (piany lateksowej),
czepkéw kagpielowych, tkanin wodoodpornych,
przedmiotdw podgumowanych ani odziezy lub
poduszek z wktadkami z gumy piankowe;.

Srodki do zmigkczania tkanin lub podobne nalezy
stosowac zgodnie ze wskazowkami podanymi na
etykiecie danego srodka.

Drzwi urzgdzenia mozna otworzy¢ podczas cyklu,
po oproznieniu wody z bebna maszyny. Opréznianie
trwa okoto 15 sekund.
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30. Przed praniemusunaczodziezy wszystkie przedmioty

znajdujgce sie w kieszeniach, w tym zapalniczki i
zapatki.

Ten znak oznacza, ze na terenie UE produkt nie

powinien by¢ wyrzucany z odpadami
"= pochodzgcymi z gospodarstwa domowego. Aby
unikngC skazenia srodowiska i zagrozenia zdrowia
ludzi wynikajgcego z niekontrolowanej utylizacji
odpadodw, nalezy poddac produkt recyklingowi, ktory
umozliwia odzyskanie czesci surowcow. Aby
poprawnie zutylizowaC zuzyte urzgdzenie, nalezy
skorzystac z systemow odbioru lub skontaktowac sie
z punktem sprzedazy, w ktorym produkt zostat nabyty.
Specjalistyczne firmy zapewniajg bezpieczny dla

srodowiska recykling urzgdzenia.

2. DANE TECHNICZNE
2.1. SPECYFIKACJA TECHNICZNA

[ Zasilanie 220-240 V~, 50 Hz
Moc znamionowa 1950 W
Maksymalne natezenie pradu 10A
Standardowe ci$nienie wody 0,05-1 MPa
Model gggggggig ; gggggggﬁ /600082847 / 600082845 /
Pojemnos¢ prania 10,0 kg
Wymiary (szer. x gt. x wys. w mm) 594 x 585 x 845
L Waga netto 65 kg

2.2. KARTA PRODUKTU

Program do testu zuzycia energii: Intensywny 60/40°C. Predkos$¢: maksymalna
predkos$c¢; pozostate parametry domysine.
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Nazwa dostawcy lub znak towarowy: Auchan

Adres dostawcy (°): SAS OIA, 200, rue de la Recherche, Le Colibri BP 169, 59650

Villeneuve d’Ascq, France

Oznaczenie modelu: 600082843 / 600082846 / 600082847 / 600082845 /

600082848 / 600082844
Ogolne dane techniczne produktu:
Parametr Wartos¢ Parametr Wartos¢
Pojemnosé Wysokos¢ | 85
znamionowa (?) 10,0 Wymiary w cm Szerokos¢ | 59
(kg) Glebokosé | 59
Wartos¢ 600 Klasa efektywnosci B
EEIW (?) ’ energetycznej (?)
\vafé(:jﬁglgci 1031 Efektywnos¢ ptukania 50
NEA : (g/kg) (°) :
Zuzycie energii
\évakvgg srl[gvs?(;kl Zuzycie wody w litrach
ropramu na cykl na podstawie
EK(% 40-60 programu EKO 40-60.
O Rzeczywiste zuzycie
ZRuzzec;gmste 0,593 wody zalezy od 52
ene); i zalez sposobu wykorzystania
od sgosobu Y urzgdzenia i twardosci
wykorzystania wody.
urzgdzenia.
Maksymalna Pojemnos¢ | 40
\tsgwmffar?rtzura 12 38 Wilgotnos¢ resztkowa 539
i 0, ’
pranych tkanin prania 0 (%)
(°C) 1/4 22
Pojemnos¢ | 1400
e (obr./ 112 1400 | Klasa wydajnosci B
min) : suszenia (wirowania) (?)
1/4 1400
Pojemnos¢ | 3:59
Czas trwania
programu O 1/2 3:00 | Typ Wolnostojgca
(g:min)
1/4 3:00
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Poziom hatasu
emitowanego i
Klasa emitowanego
podczas fazy 76 hatasu (%) (faza B
wirowania (a) wirowania)
(dB (A) dot. 1
pW)
;rvr%b wylaczony 0,50 Tryb gotowosci (W) Nie dot.
Tryb op6znionego
wigczania 400 Tryb gotowosci sieci (W) 200

(W) (jesli jest
dostepny)

(jesli jest dostepny)

Minimalny okres gwarancji oferowanej przez dostawce (°).

Produkt zaprojektowano tak, aby
podczas cyklu prania uwalniat jony Nie
srebra.

Informacje dodatkowe:

Link do strony internetowej dostawcy, gdzie mozna uzyska¢ informacje zawarte w

pkt 9. zatgcznika Il do rozporzgdzenia Komisji (UE) 2019/2023 (1):

(b) w przypadku programu EKO 40-60.

(c) zmiany w tych punktach nie sg uwazane za istotne do celéw opisanych w art. 4

ust. 4 rozporzadzenia (UE) 2017/1369.

(d) jezeli baza danych produktéw automatycznie generuje ostateczng zawartosé

niniejszej komarki, dostawca nie wprowadza takich danych.

3. INSTALACJA

3.1. MIEJSCE INSTALACJI

Ostrzezenie!

m  Stabilnos¢ jest istotnym czynnikiem pozwalajgcym
zapobiec przemieszczaniu sie urzgdzenia! Nalezy upewni¢
sie, ze urzadzenie stoi na poziomym i stabilnym podtozu.

m  Upewni€ sig, ze urzadzenie nie jest ustawione na
przewodzie zasilajgcym.

m  Nalezy upewnic sie, ze zostaty zachowane minimalne

odlegtosci od $cian, zgodnie z informacjg przedstawiong na

rysunku.

Przed zainstalowaniem urzadzenia nalezy wykonac¢ ponizsze
czynnosci w celu wyboru odpowiedniej lokalizaciji:

Sztywna, sucha, rowna powierzchnia.

Brak bezposredniego nastonecznienia.

Odpowiednia wentylacja.

Temperatura w pomieszczeniu: powyzej 0°C.

Nalezy zachowa¢ odpowiednig odlegtos¢ od zrddet ciepta,
takich jak urzgdzenia spalajgce wegiel lub gaz.

oo
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3.2. ROZPAKOWYWANIE PRALKI

Ostrzezenie!

m  Materiaty opakowaniowe (np. folia, styropian) mogg by¢
niebezpieczne dla dzieci.

m  Zagrozenie uduszeniem! Wszelkie elementy opakowania
nalezy przechowywaé w miejscu niedostepnym dla dzieci.

1. Usunac karton i materiaty ze styropianu.
2. Podniesc¢ pralke i usungc materiat, ktérym opakowano
jej spdd. Upewnic sie, ze maty tréjkatny element z pianki
zostat usuniety wraz z elementem znajdujgcym sie na
spodzie. Jezeli nie udato sie usungc¢ pianki, potozy¢ PL
urzadzenie na boku i recznie wyciggng¢ maty element
wykonany z pianki.
3.  Usung¢ tasme zabezpieczajgcg przewdd zasilajacy i waz
odptywowy.
4. Wyja¢ waz doprowadzajacy z bebna.

3.2.1. USUNAC SRUBY TRANSPORTOWE

Ostrzezenie!
m  Sruby transportowe, znajdujgce sie z tytu, nalezy usung¢
przed rozpoczeciem uzytkowania urzadzenia

Wykona¢ ponizsze czynnosci, aby usung¢ sruby.

1. Poluzowac 4 $ruby transportowe za pomocg klucza.

2. Usunac¢ sruby razem z gumowymi czesciami i zachowac je
do wykorzystania w przysztosci.

3. Zamkna¢ otwory za pomoca nakfadek.

3.3. POZIOMOWANIE PRALKI

Ostrzezenie!

m  Nakretki blokujgce znajdujgce sie na czterech nézkach muszg by¢ mocno
dokrecone do obudowy.

1. Nalezy sprawdzi¢, czy nogi sg bezpiecznie
przymocowane do obudowy. Jezeli nie sg dobrze
dokrecone, obrdci¢ je we wtasciwe potozenie i
dokreci¢ nakretki.

2. Poluzowac nakretke blokujgcg, a nastepnie
wykrecac nozke do momentu jej odpowiedniego
kontaktu z podtoga.

3. Wyregulowac dtugosc ndzek i zablokowac je
kluczem. Upewnic sie, ze pralka jest stabilna.
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3.4. PODLACZANIE PRALKI

3.4.1. PODLACZANIE WEZA DOPROWADZAJACEGO WODE

Ostrzezenie!

m  Zastosuj sie do wskazéwek umieszczonych w tym rozdziale, aby unikngé
wyciekow wody i uszkodzen wywotanych przez wode!

m  Nie zgina¢, nie zgniata¢, nie modyfikowa¢ weza doprowadzajgcego wode.

m  Podtaczyc recznie, nie uzywac narzedzi. Sprawdzic, czy potaczenia sg szczelne.

Podtagczy¢ waz doprowadzajgcy wode do zaworu wlotowego wody i kranu z zimng
wodg, zgodnie z przedstawiong informacja.

8 2

3.4.2. WAZ ODPLYWOWY

Ostrzezenie!

m  Nie zgina¢ ani nie rozcigga¢ weza spustowego.

m  Nalezy zadba¢ o wtasciwe umieszczenie weza odptywowego, w przeciwnym
razie moze dojs¢ do uszkodzen spowodowanych wyciekiem wody.

Waz odptywowy mozna podtgczy¢ na dwa sposoby.

1. Umiesci¢ waz w ztgczu odptywowym. 2.  Podtgczy¢ waz do rozgatezionej rury
odptywowe;.

L L

Zfacze
odptywowe

ax100cm |

4. OBSLUGA

4.1. SZYBKIE ROZPOCZECIE

Ostroznie!

m  Przed rozpoczeciem prania upewnij sie, ze pralka jest poprawnie zainstalowana.

m  Urzadzenie zostato doktadnie sprawdzone przed opuszczeniem fabryki. Aby
usungc¢ resztki wody i zneutralizowa¢ potencjalne nieprzyjemne zapachy, zaleca
sie wyczyszczenie urzgdzenia przed pierwszym uzyciem. W tym celu nalezy
uruchomi¢ program Bawetna i wybrac ustawienie 90°C bez umieszczania ubran
ani detergentéw.

Kalibracja

Zaleca sie wykonanie kalibracji pralki, aby zapewnic jej najwyzszg wydajnosc.
Urzadzenie jest w stanie wykry¢ ilos¢ zatadowanej odziezy. Funkcja optymalizuje
wydajnos¢ pralki poprzez minimalizacje zuzycia energii i wody, oszczedzajac pienigdze
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i czas. Z tego wzgledu zaleca sie kalibracje urzadzenia w celu uzyskania jego

najlepszej wydajnosci.

1. Usuna¢ wszelkie akcesoria z bebna i zamkngc¢ drzwi.

2. Wiozyc¢ wtyczke zasilania do gniazda.

3. Wigczyc¢ pralke i rownoczesnie przytrzymac ,Opdznienie” i ,Wirowanie”
przez 10 sekund, az do wyswietlenia komunikatu ,t19”.

&

Nacisna¢ [[> | [I, aby uruchomic urzadzenie i odczekac, az pojawi sie komunikat ,****".

4.1.1. PRZED PRANIEM

WB'

1. Podigczy¢
urzgdzenie

2. Otworzy¢
zawor wody

3. Zatadowac

4. Zamkng¢
drzwi

5. Dodaé¢ srodek
piorgcy

Uwaga: W przypadku wyboru funkgcji prania wstepnego (funkcja nie jest dostepna we

wszystkich pralkach), srodki piorgce nalezy umiesci¢ wytgcznie w komorze oznaczonej

,komora I”.
4.1.2. PRANIE
Lo
\ 868
. 3. Wybra¢ funkcje lub
12;/\3/;'%%? 2. Wybra¢ program skorzystac z ustawien 4. Uruchomi¢
domysinych

4.1.3. PO ZAKONCZENIU PRANIA

Rozlegnie sie sygnat dzwiekowy, a na wys$wietlaczu pojawi sie komunikat ,Koniec”.

4.2. PRZED KAZDYM PRANIEM

[] Temperatura otoczenia pralki powinna wynosi¢ 5-40°C. W przypadku korzystania z
urzadzenia w temperaturze ponizej 0°C moze doj$¢ do uszkodzenia zaworu wlotowego
i systemu odprowadzania wody. Jesli pralka jest zainstalowana w warunkach, w ktorych
zamarza woda, nalezy jg przenie$¢ do otoczenia, w ktérym panuje normalna temperatura,
aby waz doprowadzajgcy wode i waz odprowadzajgcy wode mogty rozmarzngg.

[ ] Przed praniem nalezy sprawdzi¢ etykiety odziezy przeznaczonej do prania i instrukcje
uzycia srodka piorgcego. Uzywac wytgcznie srodkéw piorgcych, ktére nie wytwarzajg piany
lub $rodkéw o ograniczonym wytwarzaniu piany przeznaczonych do pralek.
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1. Sprawdzi¢ etykiete 2. Posortowac pranie 3 Wviaé z ki .
oo & 2 G A pranie . Wyjaé z kieszeni
o chggazligfyf?gnacl' wedatug tk(?a gmy‘ rodzaju wszelkie przedmioty.

6. Odwrdci¢ na lewg strone
odziez z tkanin ulegajgcych
mechaceniu lub z tkanin z

4. Zwigza¢ ze sobg diugie
paski tekstyliéw i paski,
zasung¢ zamki btyskawiczne

5. Mate sztuki odziezy
umiescié¢ w siatce do

prania.

i zapig¢ guz ki. dtugim wiosiem.

Ostrzezenie!

m  Nie nalezy prac¢ ani suszy¢ przedmiotow, ktére zostaty oczyszczone, umyte lub
nasgczone substancjami palnymi lub wybuchowymi, takimi jak wosk, olej, farba,
benzyna, alkohol, nafta i inne tatwopalne substancje.

m  Pranie pojedynczych ubran moze spowodowac brak rownowagi urzadzenia
i wywota¢ alarm. Dlatego zaleca sie dodanie kolejnego lub dwdch kolejnych
elementéw odziezy do pralki, aby ptynne wirowanie byto mozliwe.

4.3. SZUFLADA NA DETERGENTY

Ptyn
zmiekczajgcy Ptyn do
prania

o)L
( AUTO )

Proszek do prania

Ostroznie!
m  Plynny $rodek do prania nalezy doda¢ po wybraniu prania wstepnego

Program Opcja
0 | B
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Program

Opcja

Bawetna

[¢]

Syntetyczne

Miks

20°C

Pranie parg

ojJojo|o

Czyszczenie
bebna

Tylko
wirowanie

Ptukanie i
wirowanie

Sterylizacja

Sporty

Wetna

EKO 40-60

ojJojJo|o

Szybki 15'

o

o Obowigzkowo

4.4. POLECANE SRODKI DO PRANIA

o Opcjonalnie

Polecane detergenty . Temp. . .
piorace Cykle prania prania Rodzaj tkanin
Detergent silnie ‘ ;
dziatajgcy ze Bawetna, ﬂ?@ﬁkaﬂm nZu
Srodkami bielgcymi EKO 40-60, 40/60 od orr¥ ch na
i wybielaczami Intensywny %tovyanie
optycznymi 9
Detergent do kolorow
3 . . Bawetna, i
ze $rodkiem bielgcym EKO 40-60. 20/30/40 Kolorowe tkaniny z
i wybielaczami Intensywn bawemny lub Inu
optycznymi. ywny
Detergent do koloru Zimna Kolé);gmiéﬁavr;iny
lub t’f)ae%ovc\i/n%/iggtgzrgent 20°C, Syntetyczne woda / 20 pielegnacji witdkien
A /30 /40 lub materiatow
ptyczny syntetycznych
Zimna . .
tagodne detergenty Delikatne tkaniny,
piorgce Syntetyczne \A2/c0>d/a3/ jedwab, wiskoza
Specjalny detergent Welna 20/30/40 Welna
do wetny
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Uwagal!

m  Geste Srodki piorgce lub dodatki mozna rozciehczy¢ matg iloscig wody przed
dodaniem ich do dozownika $rodka piorgcego, aby unikng¢ zablokowania jego
wlotu, a tym samym spowodowania przelewania sie wody.

m  Nalezy dobra¢ odpowiedni rodzaj srodka piorgcego, aby uzyska¢ maksymalng
wydajnos¢ prania oraz minimalne zuzycie wody i energii

m  Aby uzyskac najlepsze rezultaty prania, wazne jest odpowiednie dobranie ilosci
Srodka.

m  Jesli beben nie jest catkowicie napetniony, nalezy uzy¢é mniejszej ilosci srodka
piorgcego.

m  Nalezy w kazdym przypadku dostosowac ilo$¢ srodka piorgcego do poziomu

twardosci wody. W przypadku gdy woda jest miekka, uzy¢ mniejszej ilosci srodka.
Dozowa¢ srodek w zaleznosci od tego, jak zabrudzone jest pranie. Ubrania mniej
zabrudzone wymagajg mniejszej ilosci srodka.

Srodek piorgcy o wysokim stezeniu (w koncentracie) wymaga wyjagtkowo

doktadnego dozowania.

Nizej wymienione objawy oznaczajg uzycie zbyt duzej ilosci srodka piorgcego.

Nadmierna piana.
Niska jakos¢ prania i ptukania.

Nastepujgce objawy oznaczajg niedostateczne dawkowanie srodka piorgcego.

5.

5.1.

Pranie nabiera szarego koloru.
Nagromadzenie osadu na bebnie, elemencie grzejnym i/lub praniu.

OPIS PRODUKTU

WIDOK Z PRZODU

Schemat produktu stuzy wytacznie celom referencyjnym i moze odbiega¢ od
rzeczywistego produktu.

1. Pokrywa goérna 6. Waz odptywowy
2. Panel sterowania 7. Drzwiczki
3. Przewdd zasilajgcy 8. Szuflada na detergenty
4. Beben 9. Waz doprowadzajgcy wode
5.  Filtr pompy
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5.2. AKCESORIA

1. Korki transportowe 3. Instrukcja obstugi
2. Waz doprowadzajgcy wode zimng

© Moj cyki = © Szybki 15'

Bawetnam™ O ECO 40-60

Syntetycz e = Welna

Miks = © Sporty

P =] © Steryizacja
= Plukanie i
wirowanie
© Tylko
irowanie

Pranie para =

Czyszezenie =
bebna

5.3. PANEL STEROWANIA

r
Zasilanie: Wigczanie i wytgczanie urzadzenia.

Start/pauza: Nacisng¢, aby uruchomic lub wstrzymac cykl prania.

Opcja: Umozliwia wybdr dodatkowych funkcji; po wybraniu funkcji przycisk podswietli sie.
Programy: Dostepne w zalezno$ci od rodzaju tkanin.

Wyswietlacz: Na wyswietlaczu widoczne sg ustawienia, szacowany pozostaty czas
prania, opcje i komun katy stanu pralki. W czasie trwania cyklu prania wy$wietlacz

abhwN =

(0]

I

o
T
8 &
%7
|

Qe 7 )—o @

jest wigczony.
o

5.4. WYSWIETLACZ

A. Wyswietlacz B. Opdznienie predk.)
Czas prania C. Zamek drzwiczek H. Piukanie plus
Czas opoznienia D. Blokada Dziecieca I. Pranie nocne(Pran.
Predkos¢ E. Wi-Fi nocne)
Btad F. Automatyczne J. Poziom gruntu
Koniec dozowanie K. Zdalne sterowanie
Temp. G. Pranie predkie(Pran.
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6. PROGRAMY

Tabela programoéw prania

Program Zatadunek (kg) Wyswietlany czas

Moj cykl 9,0 10,0

Bawetna 9,0 10,0 3:39 3:39
Syntetyczne 4,5 50 3:17 3:17
M ks 9,0 10,0 1:20 1:20
20°C 4,5 5,0 1:01 1:01
Pranie parg 4,5 5,0 1:47 1:47
Czyszczenie . .
bebna - - 1:18 1:18
Tylko wirowanie 9,0 10,0 0:12 0:12
Ptukanie i . .
wirowanie 9,0 10,0 0:20 0:20
Sterylizacja 4,5 5,0 2:27 2:27
Sporty 4,5 5,0 0:58 0:58
Wetna 2,0 2,0 1:07 1:07
EKO 40-60 9,0 10,0 3:48 3:59
Szybki 15' 2,0 2,0 0:15 0:15

Uwagal!

m  Parametry zamieszczone w ponizszej tabeli stuzg wytgcznie w celach

referencyjnych. Rzeczywiste parametry moga réznic¢ sie od parametrow w tabeli.

Pojemnos¢ ng)s/ktmfvn'a Zuzycie Zuzycie wody | Najwyzsza reslz%?g\]\?as(\jv

Cykl nominalna godzinach i energii w kWh |w litrach / cykl | temperatura % / predkosé
wkg minutach / cykl pracy pracy ¢ wirowania
20°C 12 1:01 0,195 51 20 65% / 1000
B(%‘g’?('?)a oy 3:44 1726 85 60 53% / 1400
Sterylizacja 12 2:27 1,223 65 70 70% / 800
Miks ooy 1:20 0,871 78 40 70% / 800
Szybki 15’ 2,0 0:15 0,030 31 15 70% / 800

ey 3:59 1,015 70,6 40 53,9% / 1300

EKO 40-60 12 3:00 0,635 55,3 38 53,9% / 1300

1/4 3:00 0,286 38,8 22 53,9% / 1300

m  Powyzsze dane majg wytgcznie charakter informacyjny, a dane moga ulec
zmianie ze wzgledu na rézne rzeczywiste warunki uzytkowania.
m  Wartosci podane dla programoéw innych niz program EKO 40-60 majg jedynie

charakter orienta

cyjny.

m W odniesieniu do normy EN 60456:2016/prA2019 z (UE) 2019/2014, (UE)

2019/2023,
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Klasa efektywnosci energetycznej w UE: B

Program do testu zuzycia energii: EKO 40-60. Inne jako domysine.

Potowa wsadu w przypadku pralki o tadownosci 10,0 kg: 5,0 kg.

Cwier¢ wsadu w przypadku pralki o tadownosci 10 kg: 2,5 kg.

1) Najwyzsza temperatura prania w cyklu prania przez co najmniej 5 minut.

2)  Wilgotnos¢ resztkowa po cyklu prania w procentach zawartosci wody i predkosci
wirowania, z jakg jg osiggnieto.

3) Program EKO 40-60 moze pra¢ zwyczajnie zabrudzong bawetniang odziez, ktéra

nadaje sie do prania w temperaturze 40°C lub 60°C, w tym samym cyklu. Tego

programu uzywa sie do oceny zgodnosci z rozporzadzeniem (UE) 2019/2023.
Najbardziej skuteczne pod wzgledem zuzycia energii sg na ogoét te programy, ktére
pracujg w nizszych temperaturach i przez dtuzszy czas.

Zatadunek pralki do pojemnosci wskazanej dla poszczegdlnych programéw pomaga w

oszczedzaniu energii i wody.

Predkos¢ wirowania wptywa na poziom hatasu i wilgotnosci: im wigksza jest predkos¢
wirowania w fazie wirowania, tym wiekszy hatas pralka wydaje i tym mniejsza jest
wilgotnos¢ resztkowa prania.

Ostroznie!

m  Jezeli w trakcie prania wystapi przerwa w dostawie energii elektrycznej,
wybrany program zostanie zapisany w specjalnej pamieci pralki. Pralka bedzie
kontynuowac program po przywroceniu zasilania.

Dostepnos¢ programow jest uzalezniona od rodzaju
pranych tkanin.

Programy

Bawelna Wytrzymate tekstylia, tkaniny odporne na dziatanie wysokich
temperatur wykonane z bawetny lub Inu.

Do prania tkanin syntetycznych, na przyktad koszul, kurtek, tkanin
mieszanych.

Syntetyczne | Podczas prania odziezy z dzianiny ilo$¢ srodka piorgcego zostanie
zredukowana ze wzgledu na luzng strukture dzianiny i tatwos$é
formowania
Para jest wykorzystywana do prania codziennej odziezy.

Pranie par Para gteboko wnika we widkno i skutecznie eliminuje bakterie i

Para | zarazki, zapobiegajac powstawaniu nieprzyjemnych zapachow i
chronigc zdrowie uzytkownika.

Miks Mieszany zatadunek sktadajacy sie z odziezy bawetniane;j i
syntetycznej.

Sporty Pranie odziezy sportowej.

20°C Domyslnie 20°C. Mozliwo$¢ wyboru zimnej wody.

EKO 40-60 Program odpowiedni do prania w temperaturze okoto 40°C-60°C.

Szvbki 15' Bardzo krétki program nadajgcy sie do prania niewielkiej ilosci lekko

y zabrudzonych tkanin.
Pranie reczne lub w automatyczne odziezy wetnianej lub
zawierajgcej duzg domieszke wetny. Wyjatkowo delikatny program

Wetna prania zapobiegajgcy kurczeniu sie poprzez stosowanie dtuzszych
przerw w praniu (odziez lezy w wodzie ze srodkiem piorgcym).

Tylko : . e R .

wirowanie Dodatkowe wirowanie z mozliwo$cig wyboru predkosci wirowania.
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Ptukanie i . . .
wirowanie Dodatkowe ptukanie z wirowaniem.
Sterylizacja Utrzymywanie temperatury prania powyzej 60 stopni przez ponad

30 minut skutecznie usuwa szkodliwe bakterie.

Czyszczenie
bebna

Specjalny program do czyszczenia bebna i wezy pralki. Program
nagrzewa wode do temperatury 90°C, aby przeprowadzi¢ proces
sterylizacji ubran i zwiekszy¢ stopien ekologicznosci prania. W
czasie trwania tego programu dodawanie ubran nie jest mozliwe.
Dodanie odpowiedniej ilosci wybielacza umozliwia uzyskanie
lepszego efektu czyszczenia bebna. Program mozna stosowac
zgodnie z potrzebami.

m  Aby uzyska¢ maksymalng predko$¢ wirowania, czas trwania programu i inne
szczegoty dotyczgce programu EKO 40-60, nalezy zapoznac sie z trescig na
stronie Karta produktu.

m W tabeli przedstawiono dostepne opcje regulacji programoéw. Jesli regulacja
programu nie znajduje sie w wykazie

Zatadunek pralki odziezg do pojemnosci wskazanej dla poszczegdlnych programow

pomaga w oszczedzaniu energii i wody.

) Domyslna

Cykl %’gg S(IDS) \?vri?gvl\(/giica Dodatkowe funkcje
w obr./min
Cykle prania 1400
Bawetna 40 1400 Gy H 2T 0/
Syntetyczne 40 1200 G, &, 90, 0%, 0/8
Miks 40 800 CRERC I Y
20°C 20 1000 Gy, & 0/8
Pranie para 40 800 G, &, 2 W 0/8
g;grs‘zczeme 90 N G 2
L%:Ig(\:vanie - 1000 (G
Pukamei | - | om0 G &, 2,018
Sterylizacja 70 800 Gy, N, 0/8
Sporty 20 800 Gy, D, 0/8
Welna 40 600 Gy, N, 0/8
EKO 40-60 - 1400 (CROYL:
Szybki 15' Zimna 800 G, 0,0/
Uwagal!

m  Aby uzyska¢ maksymalng predkos¢ wirowania, czas trwania programu i inne
szczegoty dotyczgce programu EKO 40-60, nalezy zapoznac sie z trescig na
stronie Karta produktu.
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m W tabeli przedstawiono dostepne opcje regulacji programéw. Jesli regulacja
programu nie znajduje sie w wykazie

WIROWANIE

W razie potrzeby predko$¢ wirowania mozna regulowac w ponizszych
e przedziatach, naciskajgc przycisk Predkos¢: 1400: 0—400-600-800—
1000-1200-1400

OPOZNIENIE
Nacisnac przycisk Opoznienie, aby wybra¢ czas opdznienia 0-24h
Nacisng¢ [Start/Pauza], aby rozpoczg¢ odliczanie opdznienia

=L

Wyboér programu Ustawianie czasu Rozpocza¢ pranie

Wybraé¢ program

PLUKANIE PLUS

+ Po wybraniu tej funkcji pranie zostanie poddane dodatkowemu ptukaniu.
\==/ Mozna takze wytgczy¢ funkcje Wi-Fi, przytrzymujac przycisk przez
3 sekundy.
POZIOM GRUNTU

"_ISI_" Czas prania wydtuzy sie lub zmniejszy po wybraniu dodatkowego
S ptukania.

ZDALNE STEROWANIE

W przypadku checi skorzystania ze smartfona do zdalnego sterowania
D pralkg nalezy przytrzymac przycisk [Poziom gruntu] przez 3 sekundy.
Biorgc pod uwage bezpieczenstwo pracy pralki, zdalne obstugiwanie
pralki smartfonem dziata wytgcznie w nastepujgcej sytuaciji.

*  Urzadzenie jest potgczone z Internetem.

*  Drzwi bebna sg zamkniete.

Uwaga!

m  Jedli drzwi zostang otwarte w dowolnym momencie, funkcja zdalnego sterowania

nie zadziata.

m  Funkcja zdalnego sterowania jest automatycznie wytgczana pod koniec kazdego

cyklu.

m W przypadku checi ponownego skorzystania z funkcji zdalnego sterowania nalezy

ja ponownie wigczyc.

PRANIE PREDKIE(PRAN.PREDK.)

RO Funkcja moze skrocic czas prania.
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MOJ CYKL

Zapisanie czesto uzywanego programu.

Po wybraniu programu i ustawieniu opcji nacisng¢ [Temp.] i przytrzymac
przez 3 sekundy przed rozpoczeciem prania. Domysinym programem jest
Bawetna.

AUTOMATYCZNE DOZOWANIE

o

ol® Po nacisnieciu przycisku zasilania w celu uruchomienia urzgdzenia na
ekranie pojawi sie ikona ,ptyn zmiekczajgcy” lub ,detergent”. Jesli ikona
miga, oznacza to, ze brakuje srodka piorgcego lub zmiekczajgcego i

PL nalezy odpowiedni produkt uzupetnié.

Otworzy¢ komore srodka piorgcego, uzupetni¢ srodek piorgcy i

zmiekczajgcy

Upewni¢ sie, ze ilos¢ srodkdw nie przekracza poziomu maksymalnego

oznaczonego linig.

TEMP.

W razie potrzeby temperature prania mozna regulowa¢ w ponizszych
Temp. przedziatach, naciskajgc przycisk temperatury: Zimna woda - 20°C -
30°C - 40°C - 60°C - 90°C.

BLOKADA DZIECIECA

& Funkcja ma na celu powstrzymanie dzieci przed niewfasciwym uzyciem
N elementéw sterujgcych.

preck) (Pran.predk.)] oraz [Ptukanie plus] przez 3 sekundy
T o7 do momentu wygenerowania sygnatu dzwiekowego.
& Wskaznik blokady przed dzie¢mi wigczy sie.

Fone Jednoczesnie przytrzymac przyciski [Pranie predkie
 cderan
plus

Ostroznie!

m  Gdy blokada dziecieca jest wigczona, wyswietlacz bedzie na przemian pokazywat
,CL” i pozostaly czas.

m  Nacis$niecie innego przycisku spowoduje miganie wskaznika blokady dzieciecej
przez 3 sekundy.

m  Po zakonczeniu programu komunikat ,KONIEC” bedzie miga¢ na wyswietlaczu
przez 10 sekund.

m  Blokada dziecieca uniemozliwia korzystanie ze wszystkich przyciskéw z wyjgtkiem
przycisku Wt/Wyt. i przycisku blokady dzieciece;!

m  Wylgcznie jednoczesne nacisnigcie dwdch przyciskow [Pranie predkie(Pran.
predk.) ]i [Ptukanie plus] dezaktywuje blokade dzieciecg!

m  Nalezy wytgczy¢ blokade dzieciecg przed wybraniem nowego programu!
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WYCISZANIE SYGNALU DZWIEKOWEGO

Przytrzymac przycisk
\Wirowanie [WirOWanie] przez
Wybrac program > 3 sekundy do momentu
) wyciszenia sygnatu
dzwiekowego.

Aby wigczy¢ sygnat dzwiekowy, ponownie przytrzymac przycisk przez
3 sekundy. Ustawienie zostanie zachowane do najblizszego resetowania.

Ostroznie!
m  Po wyciszeniu funkcji sygnatu dzwiekowego dzwieki nie beda juz generowane
przez urzadzenie.

DODAWANIE ODZIEZY DO PRANIA

Operacja moze by¢ wykonywana w czasie trwania cyklu prania. Podczas

+ gdy beben sie obraca, a w srodku znajduje sie duza ilo$¢ wody o wysokiej
temperaturze.
Operacja jest niebezpieczna, a drzwi nie nalezy otwiera¢ na site. Nacisng¢
i przytrzymacd[Start/Pauza] przez 3 sekundy, aby doda¢ odziez, po czym
zatadowac¢ ubrania do srodka bebna. Postepowa¢ zgodnie z ponizszymi
instrukcjami:
1. Odczeka¢, az beben przestanie sie obracac.
2. Zamek drzwi zostanie odblokowany.
3. Zamkna¢ drzwi po dodaniu odziezy i nacisngé przycisk [>1]].

L) © > [

Nacisngc¢ i przytrzymac Dolozvé Rozpoczaé
przycisk [|> | przez ozy o 2
3 sekundy. oaziez. pramie

Ostroznie!
m  Nie uzywac funkcji dodawania odziezy, gdy wody siega gornej krawedzi
wewnetrznej komory, lub gdy temperatura jest wysoka.

PRANIE NOCNE(PRAN.NOCNE)

— Wybrac te funkcje, jesli predkos¢ wirowania jest wyzsza niz 800 obr./
roenefran>| - min. Aktywacja spowoduje zmiang predkosci do 800 obr./min, a dzwigki
zostang wytgczone.
Wi-Fi
Nacisng¢ i przytrzymac przez 3 sekundy przycisk [Pranie nocne (Pran.
nocne)], aby potagczy¢ pralke z Internetem w smartfonie. Przejs¢ do

ustawien, wybrac potgczenia bezprzewodowe i wybra¢ AP (punkt dostepu).

7. KONSERWACJA | CZYSZCZENIE

Ostrzezenie!
m  Nalezy zawsze odtgczac urzgdzenie i zamykac¢ zrodto doptywu wody przed
przeprowadzeniem operacji czyszczenia i konserwaciji.
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7.1. CZYSZCZENIE OBUDOWY

Prawidtowa konserwacja pralki moze wydtuzyc jej
zywotnos¢. W razie potrzeby powierzchnie mozna
wyczys$cic rozcienczonym neutralnym srodkiem
piorgcym, niezawierajgcym skfadnikéw sSciernych.
Jezeli dojdzie do wycieku wody, nalezy jg niezwtocznie
wytrze¢ za pomocg Sciereczki.

Do czyszczenia urzadzenia nie nalezy uzywac ostrych
przedmiotow.

Ostroznie!

Nie nalezy uzywac¢ srodkow sciernych, zracych, kwasu mrowkowego lub ich
roztworéw lub podobnych substancji, takich jak alkohol lub produkty chemiczne.

7.2. CZYSZCZENIE BEBNA

Wszelkie plamy rdzy pozostawione wewnagtrz bebna przez artykuty metalowe
nalezy niezwiocznie usuwac, stosujgc srodki czyszczgce niezawierajgce chloru. Do

czyszczenia bebna nie uzywac weny stalowej!

Uwagal!

Podczas czyszczenia bebna odziez nalezy przechowywac z dala od pralki.

7.3. CZYSZCZENIE USZCZELKI DRZWI |
SZYBY

m  Przetrze¢ szybe i uszczelke po kazdym cyklu
prania, aby usung¢ ktaczki i zabrudzenia.
Nagromadzenie zanieczyszczen moze
powodowac nieszczelnosc.

m  Po kazdym praniu usuwac z uszczelki monety,
guziki i inne przedmioty.

m  Czysc¢ uszczelke drzwi i szybe co miesigc, aby
zapewni¢ poprawne dziatanie urzgdzenia.

7.4. CZYSZCZENIE FILTRA WODY
Uwaga!

S

m  Zmniejszajgcy sie przeptyw wody oznacza, ze filtr nalezy oczyscié.

1. Zamkng¢ doptyw wody i usung¢ z niego wgz
doprowadzajgcy wode.

2. WyczySc filtr szczoteczka.

3. Odkreci¢ waz doprowadzajgcy wode od ztgcza
na tylnej obudowie pralki. Wyja¢ filtr za pomoca
dtugich szczypiec.

4. Oczyscic filtr za pomocg szczotki.

5. Ponownie umiesci¢ filtr w ztgczu
doprowadzajgcym i podtgczy¢ waz
doprowadzajgcy wode.

6. Filtr doptywu wody nalezy czyscic¢ co 3 miesigce,
aby zapewni¢ prawidtowe dziatanie pralki.
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7.41. CZYSZCZENIE SZUFLADY NA SRODKI PIORACE

1. Nacisng¢ przycisk zwalniajgcy [@] na pokrywie komory ptynu zmiekczajgcego i
wyciggnac¢ szuflade dozownika z wneki. Wyczysci¢ wnetrze wneki szczotka.
2. Podnies¢ pokrywe ptynu zmiekczajgcego z szuflady dozownika i umy¢ oba

elementy woda.

3. Zatozy¢ pokrywe komory na ptyn zmiekczajgcy i wsung¢ szuflade na miejsce.

<
3 4
. . Za pomoca
Nagg‘rr]‘aagzgﬁflzar wody wyczyscié Wyczyscié Wiozy¢ szuflade
literg , A" | doromnka wnefrze wneki | "2 0GB
wyjac szuflade pokrywe plynu miekkag szczotkg pralce.
dozownika. zmiekczajacego.
Uwagal!

m Do czyszczenia urzgdzenia nie nalezy uzywac alkoholu, rozpuszczalnikow ani
substancji chemicznych.
m  Szuflade na detergenty nalezy czysci¢ co 3 miesigce, aby zapewni¢ prawidtowe
dziatanie urzadzenia.

7.4.2. CZYSZCZENIE FILTRA POMPY ODPLYWOWEJ

Ostrzezenie!

m  Nalezy upewnic sig, ze urzgdzenie zakonczyto cykl prania i zostato opréznione.
Wytgczy¢ urzadzenie i odtgczy¢ zasilanie przed rozpoczeciem czyszczenia filtra

pompy odptywu.

m  Nalezy zachowac ostrozno$¢ z uwagi na obecnos$¢ gorgcej wody. Odczekac, az
pralka ostygnie. Istnieje ryzyko poparzenia!

m  Filtr nalezy czyscic¢ co 3 miesigce, aby zapewnic¢ prawidtowe dziatanie urzgdzenia.

1. Otworzy¢ drzwiczki
konserwacyjne

2. Otworzyc¢ filtr, obracajgc go w
kierunku przeciwnym do ruchu
wskazowek zegara.

3. Usungc obce substancje.

4. Zamknac¢ dolng pokrywe.
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Ostroznie!

m  Gdy urzadzenie jest w uzyciu (w zaleznosci od wybranego programu), w pompie
moze znajdowac sie gorgca woda. Nigdy nie nalezy zdejmowac pokrywy pompy
w czasie trwania cyklu prania. Nalezy zawsze odczeka¢ na zakonczenie cyklu,
spuszczenie wody z pralki oraz ostygniecie urzgdzenia. Usung¢ wyprang odziez.

Zaktadajgc pokrywe, nalezy upewnic sie, ze jest poprawnie dokrecona.

8. ROZWIAZYWANIE PROBLEMOW

Urzadzenie nie uruchamia sie lub przerywa dziatanie w trakcie pracy.
Postaraj sie znalez¢ rozwigzanie tego problemu. Jezeli nie jest to mozliwe, skontaktuj
sie z dziatem obstugi klienta.

Opis

Przyczyna

Rozwiagzanie

Urzadzenie nie
uruchamia sie

Drzwiczki nie sg
poprawnie zamkniete.
Odziez zablokowata sie.

Zamkng¢ prawidtowo
drzwiczki i ponownie
uruchomic¢ urzadzenie.
Sprawdzi¢ odziez.

Nie mozna otworzy¢

Zabezpieczenie zostato

Odtgczy¢ zasilanie i

drzwiczek. uruchomione. uruchomic ponownie.
Sprawdzi¢ i przymocowac
Wyciek wody. SPZoégglzfgia nie sg rure doptywu wody.

Sprawdzi¢ i wyczyscic
waz wylotowy

Resztki srodka
piorgcego znajdujg
sie w szufladzie na
detergenty.

Srodek pioracy jest
wilgotny lub zbrylony.

Wyczyscic i wytrze¢
dozownik srodka
piorgcego do sucha.

Wskaznik lub
wyswietlacz nie dziata.

Wystgpit problem z
potgczeniem w ptycie
logicznej urzadzenia lub
przewodach.

Wytaczyc¢ zasilanie i
sprawdzi¢, czy wtyczka
sieciowa jest prawidtowo
podtagczona.

Urzadzenie wydaje
niestandardowe
odgtosy.

Sruby mocujace nie
zostaty usuniete.
Podtoze nie jest rowne

Sprawdzi¢, czy $ruby
transportowe zostaty
usuniete.

Upewnic sig, ze urzadzenie
jest zainstalowane

lub poziome. na rowne;j i ptaskiej
powierzchni.
Wyswietlacz btedow Powéd Rozwigzanie
!': ,_'-,' ,'_—,' Brak bledu

Crm
g N}

Drzwiczki nie sg
poprawnie zamkniete.

Zamkna¢ prawidtowo
drzwiczki i ponownie
uruchomic urzadzenie.
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Wyswietlacz btedow

Powéd

Rozwigzanie

i
[ N

Problem z wtryskiem
wody podczas cyklu
prania.

1. Sprawdzic, czy
ci$nienie wody
jest wystarczajgco
wysokie.

2.  Rozprostowaé
przewod
doprowadzajgce
wode.

3. Wyczyscic¢ filtr zaworu
wlotowego.

C E | Przedtuzone Sprawdzi¢, czy waz
: d d d
CC odprowadzanie wody. SI e%aog?k ;ﬁiﬁcy wodg nie
B | . Uruchomié ponownie
C Wyciek wody urzadzenie.
1. Sprawdzi¢,
Btad komunikacyjny: Eg%ﬂﬁﬁgque

_ Gtéwna plyta sterujaca pklenliiions/ /ol
E i i ptyta wyswietlacza p* : ite?lug o aa "

] nie komunikujg sie ze Piylg Jacq a piylq

sobg, gdy pralka jest
wigczona.

wyswietlacza nie sg
roztgczone.

2. Sprawdzi¢ ptyte
komputera.

L
L
(N

Btad czujnika poziomu
wody: Czestotliwos¢
czujnika poziomu
wody nie miesci sie w
okreslonym zakresie.

1. Sprawdzi¢ czujnik
poziomu wody.

2. Sprawdzi¢
okablowanie czujnika
poziomu wody.

3. Sprawdzi¢ ptyte
komputera.
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Wyswietlacz btedow

Powéd

Rozwigzanie

L

 —
Uy
=
o

Przekroczenie napiecia
pradu na ptycie
inwertera.

Wymieni¢ ptyte
inwertera silnika.

Btad probkowania
temperatury IPM na
ptycie inwertera.

Wymieni¢ ptyte
inwertera silnika.

Sygnat predkosci
z ptyty inwertera
zostat utracony lub
zablokowany.

Umiesci¢ pralke w
otoczeniu, w ktérym
panuje temperatura
pokojowa, a nastepnie
uruchomi¢ T12 w celu
autokalibraciji.
Wymieni¢ ptyte
komputera.

Zbyt wysoka
temperatura na ptycie
inwertera silnika

Umiesci¢ pralke w
otoczeniu, w ktérym
panuje temperatura
pokojowa, a nastepnie
uruchomi¢ T12 w celu
autokalibraciji.
Wymieni¢ ptyte
komputera.
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Wyswietlacz btedow

Powéd

Rozwigzanie

Przegrzanie na
radiatorze ptyty

Umiesci¢ pralke w
otoczeniu, w ktoérym
panuje temperatura
pokojowa, a nastepnie
uruchomic¢ T12 w celu

inwertera autokalibracji.
2. Wymienic ptyte
komputera.
1. Sprawdzic¢
okablowanie silnika.
Przecigzenie ptyty 2. \Ii\c/)mﬁtnelgap*yte
:cr;\;versti?r:?kzllmka [ utrata 3. Sprawdzi¢, czy w
y systemie nie doszto
do zablokowania
elementéw.
Btad komunikacji ptyty Nie
E I ] inwertera.
N
Btad resetowania
zasilania piyty Nie
inwertera
Zbyt wysokie napiecie 1. Sprawdzi¢ system
na ptycie inwertera zasilania.
Zbyt niskie napiecie na 1. Sprawdzi¢ system
ptycie inwertera zasilania.
Zbyt wysokie napiecie 1. Sprawdzi¢ system
na ptycie inwertera zasilania.
Btad odczytu/zapisu i
pamigci flash na ptycie 1. \Ii\émlﬁgfapiyte
inwertera. P :
Biad ptyty inwertera 1. Sprawdzi¢
/ Bfad komunikaciji okablowanie.
- z ptytg inwertera / 2. Sprawdzi¢ zigcza
g ,_.' Bfad wybudzania silnika zmiennej
(] piyty inwertera / Btgd czestotliwosci,
dotyczgcy komunikacji ptyty komputera i
danych ptyty inwertera okablowania.
Uruchomi¢ ponownie
— urzadzenie. Jezeli problem
C\ vV Inne bedzie wystepowat nadal,
E AWAY nalezy skontaktowac sie z

obstugg klienta.
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8.1.

OBSLUGA KLIENTA

Czesci zamienne do urzadzenia sg dostepne przez co najmniej 10 lat.
W razie pytan, nalezy skontaktowac¢ sie z dziatem obstugi klienta:

OSTRZEZENIE:

8.2.

Zagrozenie porazeniem elektrycznym

Nie nalezy podejmowac préb naprawy urzgdzenia, ktore jest wadliwe, lub ktore
zostato uznane za wadliwe.

Takie dziatanie moze stanowi¢ zagrozenie dla zycie uzytkownika lub przysztych
uzytkownikow. Prace naprawcze mogg by¢ wykonywane wytgcznie przez
autoryzowanych specjalistow.

Niewfasciwa naprawa spowoduje uniewaznienie gwarancji i brak mozliwosci
ubiegania sie o odszkodowanie.

TRANSPORT

WAZNE WSKAZOWKI DOTYCZACE PRZENOSZENIA URZADZENIA

Odtaczy¢ urzadzenie i zamkng¢ zawor doptywowy wody.

Sprawdzi¢, czy drzwiczki i dozownik $rodka piorgcego sg prawidtowo zamkniete.
Odtgczy¢ rure doptywu wody i wagz wylotowy od instalacji domowe;.

Poczekac¢ na catkowite wyptyniecie wody z urzadzenia (patrz ,Konserwacja i
czyszczenie filtra pompy odprowadzajgcej wode”).

Wazne: Nalezy ponownie zainstalowac 4 sruby transportowe z tytu urzgdzenia.
Niniejsze urzadzenie jest cigzkie. Nalezy zachowac ostroznos¢ podczas
transportu. Podczas podnoszenia nigdy nie chwytac¢ urzadzenia za jakiekolwiek
wystajagce czesci. Nie nalezy korzystac¢ z drzwiczek pralki jako uchwytow.

APLIKACJA TUYA

. POBIERANIE APLIKACJI.

Na telefonie komoérkowym z systemem iOS lub Android nalezy zeskanowac kod
QR, aby pobra¢ i zainstalowac¢ aplikacje.

Uzytkownicy systemu iOS mogg réwniez wyszukac ,Qilive Smart” w sklepie Apple
App Store.

. REJESTRACJA JAKO UZYTKOWNIK APLIKACJI.

Otworzy¢ aplikacje, aby zarejestrowac uzytkownika i zalogowac sie. W przypadku
gdy konto zostato juz zarejestrowane, nalezy dotkng¢ opciji ,Zaloguj sie przy
uzyciu istniejgcego konta” i wprowadzi¢ hasto do konta, aby sie zalogowac.

W przypadku nowego uzytkownika nalezy klikng¢ ,Utwdrz nowe konto” i
przeprowadzi¢ proces rejestracji. Rejestracja jest mozliwa przy pomocy numeru
telefonu lub adresu e-mail.
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9.3. DODAWANIE URZADZEN

1) Na ekranie gtéwnym aplikacji nalezy wybra¢ ,Dodaj urzadzenie” lub dotkngé
symbolu ,+”, znajdujgcego sie w prawym goérnym rogu, aby przej$¢ do ekranu
.Dodaj urzgdzenie”.

2) Dotkna¢ ikony ,Pralka”. Uzytkownik zostanie automatycznie przekierowany na
nastepng strone.

&% 2 @
9.4. DODAWANIE URZADZEN W TRYBIE ZGODNOSCI

m  Przej$¢ do ekranu konfiguracji sieci. Tryb domysiny to ,Potgcz poprzez hotspot
(tryb zgodnosci)”. Aby przetagczy¢ sie do innego trybu, nalezy wybrac opcje ,Inne
tryby”, znajdujaca sie w prawym gérnym rogu.
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9.5. W TRYBIE ZGODNOSCI

1) nacisna¢ i przytrzymac przycisk Pranie nocne(Pran.nocne) przez 3 sekundy, aby
rozpoczg¢ proces tgczenia.

2) Odczekac, az na wyswietlaczu pralki zostanie wyswietlony komunikat ,02”, po
czym wskaznik Wi-Fi () zacznie miga¢ wolno, nastepnie dotkngé¢ ,Wskaznik
miga wolno”.

LTS LI
i RS

WEERGE

i S, AT S
18 BEGEE, RESHRAS

@/ e/ = Nacisnij 3 sek., aby Moj cykl / Sygnat / Wifi

Pranie - | Poziom

e i Auto Pranie * ~
Opbzn ‘ Temp. @l Wirow g74) Dose Predkie ‘ Ptukanie | Nocne * | Gruntu

-ienie -anie

&

9.6. PO DOTKNIECIU ,WSKAZNIK MIGA WOLNO”

1) zostanie wyswietlony ekran przedstawiony na Rysunku 1. Wybrac sie¢ Wi-Fi
potgczong z telefonem komoérkowym (sie€¢ musi mie¢ potgczenie z Internetem)
i wprowadzi¢ hasto do sieci Wi-Fi. Dotkng¢ przycisku ,OK”. Upewnic¢ sie, ze
wprowadzono poprawne hasto i nazwe sieci. W innym przypadku pralka nie
potaczy sie.
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2) Na kolejnym ekranie dotkngé¢ ,Potgcz”, aby wyswietli¢ liste dostepnych hotspotéw
Wi-Fi, a nastepnie wybrac¢ hotspot ,SmartLife_ XXXX”, w celu uzyskania

potgczenia.
3) Po uzyskaniu potgczenia telefonu z hotspotem ,SmartLife_ XXXX” uzytkownik

zostanie automatycznie przekierowany do aplikacji.

AR IWI-FilE WEN Wi-Fi SR
BERM

RS TR FERRRA

246k 50z -
v % ~ Smanilite 00X .

W2 W R

2ERAGS, MEENEE

T TupTen

9.7. PO POWROCIE DO APLIKACJI

1) uzytkownik zostanie automatycznie przekierowany na nastepujgcy ekran. Nalezy
poczekac, az telefon potgczy sie z pralka.

2) Na wyswietlaczu pralki zostanie wyswietlony komunikat ,04”, a wskaznik Wi-Fi
(&) bedzie szybko migaé, wskazujac, ze pralka tgczy sie z siecia.

3) Nalezy odczeka¢, az na wyswietlaczu pralki pojawi sie komunikat ,01”. Ten
komunikat oznacza, ze pralka pomysinie potagczyta sie z siecig. Dotkngé
,Zakoncz”, aby zakonczy¢ proces konfiguraciji.

B Bramms

E#EERE

BaE. FORSRENE

10.GWARANCJA | OGRANICZENIE
ODPOWIEDZIALNOSCI

Na ten produkt udzielana jest 36-miesieczna gwarancja (w tym 24-miesieczna
gwarancja prawna wedtug prawa miejscowego oraz dodatkowa 12-miesigczna
gwarancja handlowa oferowana przez marke) od daty zakupu na wszelkie uszkodzenia
wynikajgce z wady wykonania lub wady materiatu.
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Niniejsza gwarancja nie obowigzuje w przypadku uszkodzen wynikajgcych z
nieprawidtowej instalacji, niewtasciwego uzytkowania lub normalnego zuzycia
produktu. Dokfadniej rzecz ujmujgc, gwarancja nie ma zastosowania:

m  w przypadku uszkodzen lub probleméw spowodowanych niewtasciwym
uzytkowaniem, wypadkiem, przeprowadzeniem jakichkolwiek przerébek
urzgdzenia lub podtgczeniem go do zasilania elektrycznego o nieprawidtowych
parametrach natezenia lub napiecia,

m  w przypadku przeprowadzenia modyfikacji urzgdzen, ktérych plomba gwarancyjna
lub numer seryjny zostaty uszkodzone, naruszone, usuniete lub ulegty oksydacji,

m  w odniesieniu do baterii przeznaczonych do wymiany i akcesoriéw, okres
gwarancji wynosi 6 miesiecy,

m  w przypadku uszkodzen baterii, spowodowanych zbyt diugim fadowaniem
lub brakiem przestrzegania zamieszczonych w instrukcji obstugi wskazéwek
bezpieczenstwa,

m  uszkodzen o charakterze estetycznym, takich jak zarysowania, wybrzuszenia lub
podobne uszkodzenia;

= w przypadku uszkodzen spowodowanych przeprowadzeniem jakichkolwiek prac
przez osoby nieuprawnione,

m  w przypadku uszkodzen spowodowanych normalnym zuzyciem lub starzeniem sie
produktu,

= w przypadku aktualizacji oprogramowania zwigzanych z modyfikacjg parametréw
sieci,

m  w przypadku uszkodzen produktu spowodowanych uzyciem oprogramowania
innych producentéw w celu zmodyfikowania, adaptacji lub modyfikacji
oprogramowania istniejgcego,

m  w przypadku uszkodzen produktu spowodowanych jego uzyciem bez akcesoriow
zatwierdzonych przez producenta,

m  w odniesieniu do produktéw, ktore ulegty dziataniu oksydacii.

Producent nie ponosi w zadnym wypadku odpowiedzialnosci za utrate danych

przechowywanych na dysku. Analogicznie, producent nie ponosi zadnej

odpowiedzialnosci za sprawdzenie, czy ze zwracanych produktéw zostaty wyjete karty

SIM/SD.

W produktach naprawionych lub wymienionych mogg znajdowac sie komponenty oraz

wyposazenie nowe i/lub wykorzystywane ponownie.

SPOSOBY ZGLASZANIA ROSZCZENIA GWARANCYJNEGO

Aby skorzystac z praw gwarancyjnych, nalezy odnies¢ produkt, zapakowany w

oryginalne opakowanie, do miejsca, w ktérym zostat zakupiony, wraz z dowodem jego

zakupu (paragon kasowy, faktura itp.) oraz dostarczanych akcesoriow.

Nalezy rowniez dysponowac takimi informacjami jak data zakupu, model i numer

seryjny lub numer IMEI (informacje te znajduja sie najczesciej na produkcie, jego

opakowaniu lub dokumencie stanowigcym dowod zakupu).

Jesli brak tych informacji, nalezy dostarczy¢ produkt z wszystkimi akcesoriami

niezbednymi do jego prawidtowego funkcjonowania (zasilacz, adapter itd.).

W przypadku, gdy reklamacja jest objeta gwarancjg, w zaleznosci od obowigzujgcych

przepisdw miejscowych, serwis naprawczy moze:

m  przeprowadzi¢ naprawe lub wymieni¢ uszkodzone czesci,

m  zamieni¢ zwracany produkt na inny o co najmniej takiej samej funkcjonalnosci i
réwnowaznych parametrach wydajnosciowych,

m  zwrdci¢ cene zakupu produktu, okreslong w dokumencie stanowigcym dowod
zakupu.

W przypadku naprawy objetej gwarancjg okres gwarancji zostanie przedtuzony o
6 miesiecy, ale nie bedzie sie kumulowat w przypadku powtarzajgcych sie awarii.
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1. BIZTONSAGI UTASITASOK
Az elektromos készulék hasznalata elbtt gondosan

olvassa el az alabbi utasitasokat, és Orizze meg a
hasznalati utmutatot késébbi felhasznalasra:
Haatapkabelsérult,abalesetek elkertlése érdekében
a gyartonak, az értékesités utani szervizszolgaltatd
cég képvisel6jének, vagy hasonloan képzett
szakembernek kell kicserélnie.

Miel6tt a készuléket csatlakoztatja a fali aljzathoz,
gy6z6djon meg rola, hogy a helyi halézati feszultség
megfelel a készulék adattablajan feltintetett
ertéeknek. Mindig foldelt fali aljzathoz csatlakoztassa
a készuléket.

Miutan befejezte a készulék hasznalatat, illetve a
készulék tisztitasa és karbantartasa el6tt huzza ki a
csatlakozodugaszt a fali aljzatbal.

Hasznalja a készulékhez mellékelt uj tomlbket. Réqi
toml6ket ne hasznaljon fel ujra.

Hasznalat utan mindig huzza ki a csatlakozédugaszt
a fali aljzatbdl, és zarja el a vizellatast.

Gyb6z6djon meg arrol, hogy a vizhalézat viznyomasa
a megadott min. €s max. bemeneti viznyomas kozott
van.
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7.

11.

12.

13.

14.
15.

16.
17.

Biztonsaga érdekébenatapkabeltfoldeltharompdlusu
aljzatba csatlakoztassa. Gy6z6djon meg arrél, hogy
az aljzat foldelése megfelel6 és megbizhato.

A vizcsatlakozasokat és az elektromos kabeleket
szakembernek kell bekotnie a gyartd utasitasainak
és a helyi el6irasoknak megfelelSen.
Gyermekbiztonsag!

. A készuléket nyolc évesnél iddésebb gyerekek,

korlatozott fizikai, érzékszervi vagy mentalis
képességl szemelyek, valamint megfelel6 tudassal
vagy ismeretekkel nem rendelkez6 személyek
kizarolag felugyelet mellett, illetve abban az esetben
hasznalhatjak, ha a készulék biztonsagos kezelésérdl
tajékoztatast kaptak, és tisztaban vannak az ahhoz
kapcsolddd kockazatokkal. A készulék tisztitasat
és felhasznaldi karbantartasat gyerekek felugyelet
nélkil nem vegezhetik.

A 3 évesnél fiatalabb gyermekek csak folyamatos
felugyelet mellett tartézkodhatnak a készulék
kozelében.Akészulékkel gyermekek nemjatszhatnak.
A kisallatok és a gyerekek bemaszhatnak a
készulékbe. Hasznalat el6tt gondosan ellendrizze a
készuléket.

Az Uvegajté nagyon felforrosodhat a hasznalat soran.
A kisgyermekeket és a kisallatokat hasznalat kozben
tartsa a készuléktdl tavol.

Fulladasveszély! A  csomagoléanyagokat a
gyermekektdl €s a csecsemdktdl tartsa tavol!
Ugyeljen arra, hogy az uzembe helyezést kovetben a
haldzati csatlakozdédugasz hozzaférhet6 legyen.

Ez robbanasveszéllyel jar!

Ne mosson vagy szaritson olyan ruhanemdt, amely
gyulékony vagy robbanasveszelyes anyagokkal
(példaul viasszal, olajjal, festékkel, benzinnel,
zsirtalanitoval, vegytisztitd  oldoszerekkel és
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kerozinnal) érintkezett, illetve ilyen anyagokkal
tisztitottak, mostak vagy ilyen anyagban aztattak. Ez
tuzet vagy robbanast okozhat.

18. A készuléekben moshatd szaraz ruhak maximalis

tomege 10 kg.

Uzembe helyezés
1. A készulék csak beltéri hasznalatra alkalmas.

2.
3.
4.

A készulék nem beépithet6.

Szdnyeg nem zarhatja el a szell6zényilasokat.

A mosoégép Uzembe helyezése furdészobaban vagy
egyeb nedves helyiségben, illetve robbanasveszélyes
vagy maro6 hatasu gazokat tartalmazo helyiségekben
tilos.

Az egy bemeneti szeleppel rendelkez6 modelleket
a hidegviz-ellatashoz kell csatlakoztatni. A dupla
bemeneti szeleppel rendelkez6 modelleket a
melegviz- és a hidegviz-ellatashoz kell megfelel6en
csatlakoztatni.

Ahalozati csatlakozédugasznak az uzembe helyezeést
kovetben hozzaférhetdnek kell lennie.
Aterméksérulésének elkerulése erdekében hasznalat
el6tt tavolitsa el a teljes csomagolast és a szallitasi
rogzitécsavarokat.

A termék kizardlag otthoni hasznalatra készult, és
csak gépben moshato textiliakhoz hasznalhato.

A készulék rendeltetésszerlien haztartasi célokra,
vagy hasonlé korulmények kozott hasznalhato,

peldaul:
uzletek, irodak és mas munkahelyek szemelyzeti
konyhaiban;

gazdasagi épuletekben;

szallodak, motelek ugyfelei altal, vagy egyéb
lakohelyeken;

reggelit is biztosito szallashelyeken,;

tarsashazak kozos hasznalatu helyiségei.
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10.
11.
12.

13.
14.

15.
16.

17.
18.
19.

20.

21.

22.

23.
24.

Ne tamaszkodjon a készulék ajtajanak.

A kezeléssel kapcsolatos ovintézkedeések:

A szallitasi rogzitécsavarokat szakembernek Kkell
visszaszerelnie.

Az 0sszegydlt vizet ki kell engedni a készulékbdl.

A készulék korultekintdé kezelést igényel. Emeléskor
soha ne a kiall6 részeknél fogja meg a készuléket. Ne
hasznalja a készulék ajtajat fogantyuként a mozgatas
soran.

A késziilék nehéz. Ovatosan jarjon el a szallitas
soran.

Ne alkalmazzon tulzott erét az ajté bezarasakor. Ha
nehezen zarodik az ajto, ellendrizze, hogy nincs-e
ruha a dobon kivul, illetve a ruhak elosztasa a dobban
egyenletes-e.

Szbnyegek mosasara ne hasznalja a készuléket.

A mosogep hasznalat el6tt kalibralast igényel.

A ruhak els6 mosasa el6tt egy teljes ciklusban ruhak
nelkdl kell mikodtetni a mosogépet.

Ne helyezzen a készulékbe  gyulékony,
robbanasveszélyes vagy meéergezd6 olddszereket (pl.
benzint vagy alkoholt), és ne hasznalja mosdszerkeént
ezeket. Csak gépi mosashoz megfelel6 mosdszert
hasznaljon.

Ellen6rizze, hogy a ruhak minden zsebe Ures. Az
éles, hegyes és merev targyak, példaul érmeék,
ekszerek, szogek, csavarok vagy kovek a készuléek
sulyos karosodasat okozhatjak.

Az ajto kinyitasa el6tt ellenérizze, hogy a dobban lévo
viz leUrult-e. Ne nyissa ki az ajtot, ha a készulékben
viz lathato.

Vigyazzon, nehogy megégesse magat, amikor a
készulék leereszti a forrd vizet.

Mosas kozben soha ne toltse fel a vizet kézzel.
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25. Megfelelé  szell6zést kell biztositani annak
elkerulésére, hogy a gazok az egyeb tuzel6anyagokat
egetd keszulékekbdl visszaaramoljanak a helyiségbe
(ideértve a nyilt langot is).

26. Az olyan anyagokkal szennyezett ruhakat, mint az
étolaj, az aceton, az alkohol, a benzin, a kerozin, a
folttisztitok, a terpentin, a viasz vagy a viaszeltavolitok
a készulékben torténd szaritas elbtt forré vizben,
extra mennyiségl mososzer hasznalata mellett kell
Kimosni. m

27. A gumihabot (latexhabot) tartalmazdé ruhak,
zuhanysapkak, vizall6  textilek, = gumirésszel
rendelkez6 targyak és gumihab betétekkel készult
ruhak vagy parnak a készulékben nem szarithatok.

28. Atextilobliték vagy hasonlotermékek az utasitasoknak
megfeleléen hasznalandok.

29. A készulék ajtaja a ciklus kozben kinyithato, miutan
a keészulék dobjabdl leurult a viz. Ez korulbeldl
15 masodpercet vesz igénybe.

30. A készulék hasznalata el6tt a zsebekbdl tavolitson el
minden targyat, példaul az ongyujtdkat és a gyufat.

Ez a jelzés azt mutatja, hogy a termék nem
helyezhetd a haztartasi hulladékba az EU
W= tertletén. A nem megfeleld hulladékkezelés
okozta lehetséges kornyezeti karok, vagy emberi

egészségkarosodas elkerulése érdekében
felel6sséggel, a természeti eréforrasok
ujrahasznositasat segité moédon végezze a termék
hulladéekkezelését. A hasznalt készulek

visszakuldéséhez hasznalja a hulladékgyujté
rendszereket, vagy vegye fel a kapcsolatot a
kereskeddvel, akitél beszerezte a terméket. A
keresked6k gondoskodnak a termék elszallitasarol
és a kornyezetvédelmi szempontbdl biztonsagos
ujrahasznositasarol.
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2. MUSZAKI ADATOK

2.1. MUSZAKI ADATOK

7
Tapellatas 220 - 240 V~, 50 Hz
Névleges teljesitmény 1950 W
Max. aramerésség 10A

Szabvanyos viznyomas

0,05 MPa — 1 MPa

Modell

600082843 / 600082846 / 600082847 / 600082845 /
600082848 / 600082844

Mosasi kapacitas

10,0 kg

Méretek (szé. x mé. x ma. mm-ben)

594 x 585 x 845

Netto tdmeg
\

65 kg

2.2. TERMEKADATOK

Energia-tesztprogram: Intenziv 60/40 °C. Sebesség: Maximalis sebesség; Egyéb

beallitasok alapértelmezés szerint.

Szallitdé neve vagy markaneve: Auchan

A szallito cime (®): SAS OIA, 200, rue de la Recherche, Le Colibri BP 169, 59650

Villeneuve d’Ascq, Franciaorszag

Modellazonosité: 600082843 / 600082846 / 600082847 / 600082845 / 600082848 /

600082844
Altalanos termékparaméterek:
Paraméter Erték Paraméter Erték
Magassag 85
Névleges . - -
kapacitas (%) (kg) 10,0 Méretek (cm) '\SAZ:I'('?S‘ZZGQ 23
Y
EEIW (%) 60,0 Eg;;glj;ag?tékonységi B
Mosashatékonysagi 1031 Oblitési hatékonysag 50
mutato (?) ’ (9/kg) () ’
Energiafogyasztas ;)/;égc;gyr/ﬁ)sgtzas (liter/
(kWh/program) az ECO 40-60 program
. Sogran
pian. yieg 0,593 vizfogyasztas 52
energiafogyasztas a készilek
ﬁalz(sezsrfélljlle\etlgnak hasznalatanak
modiatol fii madjatol és a viz
) 99. keménységétél figg.
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Névleges

o 4

Maximalis kapacitas | 40
hémérséklet a . Maradék nedvesség
kezelt textilben Fél 38 | 0 (%) 53.9
(°C)

Negyed 22

Névleges

o kapacitas 1400 o

Centrifugalasi Centrifugalasi
sebesség (ford/ Fél 1400 | hatékonysagi osztaly B
perc) %)

Negyed | 1400

Névleges .

kapacitas 3:59
Program
idétartama Fél 3:00 | Tipus Szabadon allé
(6ra:perc)

Negyed | 3:00
Leveg6ben
terjedd akusztikus ,, L
zajkibocsatas ﬁ\;i\i/gg&%eigsterjedo
a centrifugalasi JKibocsa
szakaszban 76 osztalya (?) B
(a) (1 pW-ra (centrifugalasi
vonatkoztatott szakasz)
dB(A))
Kikapcsolt 0.50 Ké &t i “d (W N/A
{izemméd (W) , észenléti lzemmod (W)

. . Halbzatvezérelt készenléti

Programkesleltstés 4,00 tizemmod (W) (adott 2,00

(W) (adott esetben)

esetben)

A szallito altal vallalt jotallas minimalis id6tartama (b).

Ezt a terméket Ugy tervezték, hogy
ezUstionokat bocsasson ki a mosasi

ciklus alatt.

Nem

Tovabbi informaciok:
Internetes hivatkozas a szallitdé honlapjara, ahol az (EU) 2019/2023 bizottsagi
rendelet (1) Il. mellékletének 9. pontjaban szerepl6 informacié talalhato:

(b) az ECO 40-60 program esetén.
(c) ezeknek a tételeknek a modositasai az (EU) 2017/1369 rendelet 4. cikkének (4)
bekezdése értelmében nem tekinthetdk relevansnak.
(d) ha a termékadatbazis automatikusan generalja e mez6 hatarozott tartalmat,
akkor a szallité nem adja meg ezeket az adatokat.
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3. UZEMBE HELYEZES

3.1. TELEPITESI TERULET
Figyelmeztetés!

A stabilitas fontos, hogy a termék ne mozduljon el!
Gy6z8djon meg arrol, hogy a készllék vizszintben és
stabilan all.

Ugyeljen ra, hogy a készilék ne a tapkabelen alljon.
Ugyeljen ra, hogy a készulék és a falak kozoétt legyen meg
a képen lathaté minimalis tavolsag.

A készulék telepitése el6tt a megfeleld hely kivalasztasahoz
kovesse az alabbi |épéseket:

ahwN =

Szilard, szaraz, vizszintes felllet.

Nem éri kdzvetlen napsugarzas.

Megfelel6 szell6zésa.

0 °C feletti szobahémérséklet.

A héforrasoktol, példaul a széntiizelési kalyhaktol vagy
gazizemdi fit6testektél tavol helyezkedik el.

3.2. AMOSOGEP KICSOMAGOLASA
Figyelmeztetés!

A csomagoldanyagok (példaul foliak, polisztirolhab) a
gyermekek szamara veszélyt jelenthetnek.
Fulladasveszély! Az 6sszes csomagoldanyagot tartsa a
gyermekektél tavol.

Tavolitsa el a kartondobozt és a polisztirolhab
csomagolast.

Emelje fel a mosdgépet, és tavolitsa el a talp
csomagolasat. Ugyeljen ra, hogy az alsé csomagolassal
egyutt a kis haromszog alaku habelemet is eltavolitsa.

Ha ez nem sikeriilt, fektesse le az oldalara a késziléket,
és kézzel tavolitsa el a készullék alsé oldalardl a kis
habelemet.

Tavolitsa el a tapkabelt és a kifolydcsovet rogzité szalagot.
Vegye ki a bemeneti t6tomiét a dobbol.
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3.2.1. ASZALLITASI ROGZITOCSAVAROK
ELTAVOLITASA
Figyelmeztetés!

m  Atermék hasznalata el6tt el kell tavolitania a hatoldalrél a
szallitasi régzitécsavarokat.

A csavarok eltavolitasahoz kdvesse az alabbi |épéseket:

1. Lazitsa meg a 4 szallitasi rogzitécsavart csavarkulccsal.

2. Agumi alkatrészekkel egyutt tavolitsa el a csavarokat, és
6rizze meg késdbbi felhasznalasra.

3. Zarja le a nyilasokat a fed6kupakokkal.

3.3. AMOSOGEP SZINTEZESE

Figyelmeztetés!

m  Anégy labon talalhaté zaréanyaknak szorosan kell illeszkednilk a burkolathoz.

1. Ellendrizze, hogy a labak biztonsagosan
illeszkednek-e a burkolathoz. Ha nem igy van,
forgassa ezeket eredeti helyzetikbe, és huzza
meg az anyakat.

2. Lazitsa meg a zardanyat, és forgassa a labat
addig, amig szorosan nem érintkezik a talajjal.

3. Allitsa be a labakat, rogzitse ezeket a
csavarkulccsal, és ellendrizze, hogy a gép stabil-e.

3.4. AMOSOGEP CSATLAKOZTATASA

3.4.1. AViZBEMENETI TOMLO CSATLAKOZTATASA

Figyelmeztetés!

m  Aszivargas és a viz okozta karok elkerulése érdekében kdvesse az ebben a
fejezetben talalhaté utasitasokat!

m  Ne torje meg, ne nyomja 6ssze és ne médositsa a vizbemeneti tomlét.

m  Kézzel csatlakoztassa, ne hasznaljon szerszamokat. Ellendrizze, hogy
szorosak-e a csatlakozasok.

Csatlakoztassa a vizbemeneti toml6t a vizbevezet6 szelephez, és a jeldlt modon a
hideg vizes vizcsaphoz.
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3.4.2. LEERESZTOTOMLO

Figyelmeztetés!

m  Aleereszt6tomlét ne torje meg és ne nyujtsa meg.

m  Megfeleléen helyezze el a leereszt6tomlot, mert ellenkezé esetben a
vizszivargas kart okozhat.

A leereszt6tomlé végét kétféle modon helyezheti el:

1. Helyezze a lefolyéba. 2. Csatlakoztassa a lefolyd
elagazocsovébe.

EEJ_

Vizlefolyé

ax.100cm

4. HASZNALAT

4.1. GYORSINDITAS

Figyelmeztetés!

m  Mosas elétt ellenérizze, hogy a mosogép telepitése megfelels-e.

m  Akésziléket alaposan ellendrizték, mieldtt elhagyta a gyarat. A visszamaradt viz
eltavolitasa és az esetleges szagok semlegesitése érdekében ajanlott az elsé
hasznalat el6tt megtisztitani a készuléket. Ezért inditsa el a Pamut programot
90 °C-on, ruhanemi és mosdszer nélkul.

Kalibralas

Ajanlott a mosogép kalibralasa, hogy a legjobb teljesitményt nyujtsa.

A készulék érzékeli a betdltott ruhanemi mennyiségét. Ez a funkcio az energia- és

vizfogyasztas minimalisra csokkentésével optimalizalja a készllék teljesitményét,

igy penzt és id6t takarit meg. Ezért ajanljuk, hogy a legjobb teljesitmény érdekében

kalibralja a készlléket.

1. Vegye ki az 0sszes tartozékot a dobbdl, és zarja be az ajtot.

2. Csatlakoztassa a csatlakozddugaszt a halézati aljzatba.

3. Kapcsolja be a moségépet, és nyomja meg egyltt a ,Késleltetés” és a
,Centrifugalas” gombot
10 masodpercig, amig a ,t19” felirat megjelenik a kijelzdn.

4. Akésziilék elinditasahoz nyomja meg a [ [> || ] gombot, és varjon amig a ,****"
felirat megjelenik a kijelzén.
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4.1.1. MOSAS ELOTT

%

1.
Csatlakoztassa
a halozati
feszlltsegre

2. Nyissa
ki a csapot

3. Toltse be a
ruhakat ajtot

4. Zarja be az

5. Adjon hozz&
mososzert

Megjegyzés: Az ,|. rekeszbe” csak akkor kell mosészert tenni, ha kivalasztotta az
elémosas funkciot (nem minden készuléken all rendelkezésre).

4.1.2. MOSAS

i @\

Dy
(]
00

EAN

1. Kapcsolja be

2. Valasszon
programot

3. Valasszon funkciot,
vagy hagyja alapértéken

4. Inditsa el

4.1.3. MOSAS UTAN

Hangjelzés hallhato, és a ,Vége” felirat jelenik meg a kijelzén.

4.2. MINDEN MOSAS ELOTT

] A moségép hasznalatakor a kérnyezeti hémérsékletnek 5-40 °C-nak kell lennie. Ha 0 °C
alatti hémérsékleten hasznalja a készuléket, a bemeneti szelep és a leeresztérendszer

karosodhat. Ha a késziiléket fagypont alatti hémérsékletli helyen telepitette, akkor hasznalat

elétt at kell helyezni normal kérnyezeti hémérsékletre, hogy a vizbemeneti toml6 és a

leereszt6témld kiolvadjon.

] Minden mosas elétt ellendrizze a ruhanemukon talalhaté kezelési cimkéket és a mososzer
hasznalati utasitasat. Gépi mosashoz alkalmas, nem habzo, vagy fékezett habzasu

mososzert hasznaljon.

1. Ellenérizze a kezelési
cimkeét

2. Aruhanemiket szin
és textiltipus alapjan
valogassa szét

3. Uritse ki a zsebeket
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4. Kdsse 6ssze a hosszu
textilszalagokat és dveket, 5. Tegye moso6zsakba a
huzza be a cipzarakat és kisebb ruhanemiket
gombolja be a gombokat

6. A kdnnyen bolyhosodo,
hosszu szalakbdl allé
anyagokat forditsa ki

Figyelmeztetés!

m  Ne mosson vagy szdritson olyan ruhanemt, amelyet gyulékony vagy
robbanasveszélyes anyagokkal, példaul viasszal, olajjal, festékkel, benzinnel,
alkohollal, kerozinnal, vagy mas gyulékony anyagokkal tisztitottak, mostak, ilyen
anyagban aztattak, illetve ilyen anyagokkal érintkezett.

m  Egyetlen ruhanemi mosasa a készllék nagymértékl elmozdulasat okozhatja,
ami a kiegyensulyozatlansag miatt riasztast okozhat. Ezért javasoljuk, hogy adjon
hozza még egy vagy két ruhadarabot, hogy a centrifugalas zavartalanul torténjen.

4.3. MOSOSZER-ADAGOLO

OblitS £y akony

mososzer

Ol
( AUTO )

Mosépor

Figyelmeztetés!
m  Afolyékony mosdszert az elémosas kivalasztasa utan kell adagolni a készilékbe

Program Kiegészité funkcié

Pamut

Szintetikus
Kevert
20 °C

Gbzmosas

Dob tisztitas

ololo|o|o|&

o|le|e|jo|0 |C
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Program

Csak
centrifugalas
Oblités és
centrifugalas
Sterilizalas

Kiegészité funkcié

Sportok

Gyapju

ECO 40-60

ojJojo|o

Gyors 15’

o

o Kotelez6

4.4. AJANLOTT MOSOSZER

o Valaszthatd

Ajanlott mosoészer Mosasi programok h 6mg?sé§li(l ot Ruhanemdi és textil tipusa
Intenziv mpsc')hatésu Fehér ruhanemii
 mososzer | Pamut ECO 40/60 62654116 pamutbol
fehéritészerekkel és | 40-60, intenziv vaqy vaszonbol
optikai fehéritokkel ay
Szines mosdészer . .
fehéritészerek és Pamut, ECO 20/30/40 Szglrﬁztrgjg}a:lr;emu
optikai fehériték | 40-60, intenziv P aszonbal
nélkul
Szines ruhanemi
Szines vagy enyhe 20 °C kénnyen kezelhet6
mososzer optikai szintetikus Hideg/20/30/40 szalbol vagy
fehériték nélkal szintetikus
anyagokbol
. S . Kényes textilek,
Enyhe mososzer Szintetikus Hideg/20/3 selyem, viszk6z
Specialis gyapju . .
MoSGSzer Gyapju 20/30/40 Gyapju
Megjegyzés!
m Az §sszedllt vagy kasas mososzert vagy adalékot kis mennyiségl vizben fel

lehet higitani miel6tt a mosdszer-adagoléba dntenénk, igy a mosdszer-adagold
bemenetének eltdmddése és a viz tulfolyasa elkerilhetd.

A maximalis mosasi teljesitmény, valamint a minimalis viz- és energiafogyasztas
érdekében valasszon megfelel6 mososzertipust.

A legjobb tisztitasi eredmény eléréséhez fontos a megfelelé mennyiségi
mososzer adagolasa.

Ha a dob nincs teljesen megtdltve, hasznaljon kevesebb mosdszert.

A moso6szer mennyiségét mindig a vizkeménységhez igazitsa, ha a csapviz lagy,
hasznaljon kevesebb mosészert.

Adagolja az alapjan, hogy a ruhanemiik mennyire szennyezettek; a kevésbé
szennyezett ruhak kevesebb mosdszert igényelnek.
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m  Akoncentralt mosdszerek (kompakt mosészerek) kilondsen pontos adagolast
igényelnek.

A kdvetkezb jelek a mosdszer tuladagolasara utalnak:

- Nagy mérték( habképz&dés.

- Rossz mosasi és oblitési eredmény.

A kovetkezd jelek a mosdszer aluladagolasara utalnak:

- A ruhanem szirke lesz.

- Vizkdlerakddasok jelennek meg a mosddobon, a fitbelemen és/vagy a
ruhanemn.

5. TERMEKLEIRAS

5.1. ELOLNEZET
A termékabra csak tajékoztatasul szolgdl, a tényleges termék ettél eltérd lehet.

1. Felsé boritas 6. Leereszt6tomld
2. Kezel6panel 7. Ajto
3. Tapkabel 8. Mososzer-adagolo
4. Dob 9. Vizbemeneti tomld
5. Szervizsz(ré
5.2. TARTOZEKOK
1. Szallitasi nyilasdugd 3. Felhasznaloi kézikdnyv
2. Bemeneti toml6 (hideg viz)
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© Ciklus = = Gyors 15'
Pamut = = ECO 40-60 |
. , Oe—
Szintetikus & © Gyapid
Kevert & & Sportok
20c = = Steril zalas DIl
Gozmosés co — Obiites és Ny mia 3mpig

centrifugalas
O Csak
centr fugalas
Y

!
(5 o 1)

Ujratoltés

Dob tisztitas

!

5.3. KEZELOPANEL

( )
1.  Bekapcsolas: A késziilék be- vagy kikapcsolasa.
2.  Start/sziinet: A mosasi program elinditdsahoz és sziineteltetéséhez nyomja meg ezt
a gombot.
3. Kiegészité funkcid: Egy kiegészitd funkcio kivalasztasat teszi lehet6vé, kigyullad, ha
a kivalasztas megtortént.
4.  Programok: A ruhanemd tipusédnak megfelel6en &ll rendelkezésre.
5. Kijelz6: Akijelz6 a beallitasokat, a becsiilt hatralévé idét, az opcidkat és a moségép
allapotlizeneteit mutatja. A kijelzé bekapcsolt allapotban van a teljes program soran.
\ J
() 00000
© Iw © 0 G & & =
lllM_Usﬁ ¥
i1t w2
GO O 00
5.4. KIJELZO
4 )
A. Kijelzé B. Késleltetés H. Oblités+ )
Mosasi id6 C. Ajtozar |. Ejszakai mosas(Ejsz.
Késleltetési id6 D. Gyerekzar mos.))
Sebesség E. WIFI J. Szennyezettség
Hiba F. Auto. adag K. Tavvezérld
Vége G. Gyors mosas(Gyors
H6m. mos.)
\ J
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6. PROGRAMOK

Mosdéprogramok tablazata

Program Toltet (kg) Kijelzett id6
C klus 9,0 10,0
Pamut 9,0 10,0 3:39 3:39
Szintetikus 4.5 5,0 3:17 3:17
Kevert 9,0 10,0 1:20 1:20
20 °C 4,5 5,0 1:01 1:01
Gbzmosas 4,5 5,0 1:47 1:47
Dob tisztitas - - 1:18 1:18
Csak . .
centrifugalas 9.0 10,0 0:12 0:12
Oblités és ) .
centrifugalas 9,0 10,0 0:20 0:20
Sterilizalas 4,5 5,0 2:27 2:27
Sportok 45 50 0:58 0:58
Gyapju 2,0 2,0 1:07 1:07
ECO 40-60 9,0 10,0 3:48 3:59
Gyors 15 2,0 2,0 0:15 0:15
Megjegyzés!

m  Atablazatban szerepldé paraméterek csak a felhasznald tajékoztatasara
szolgalnak. A tényleges paraméterek a tablazatban szerepl6é paraméterektél
eltérhetnek.

tajékoztatd jellegliek.
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Maradék
Névleges Ciklus ) . . .. |Legmagasabb | nedvesség
Ciklus kapacitas |idétartama E&%%?/fci%ag?s V(:)z/f/ogr)(/)asrgtrar\]s hémérséklet (%)
(kg) (6ra:perc) prog prog (°C) centrifugalasi
sebesség
20°C Fél 1:01 0,195 51 20 65%/1000
Par?gt)(eo Telies 3:44 1726 85 60 53%/1400
Sterilizalas Feél 2:27 1,223 65 70 70%/800
Kevert Teljes 1:20 0,871 78 40 70%/800
Gyors 15’ 2,0 0:15 0,030 31 15 70%/800
Teljes 3:59 1,015 70,6 40 53,9%/1300
ECO 40-60 Fél 3:00 0,635 55,3 38 53,9%/1300
Negyed 3:00 0,286 38,8 22 53,9%/1300
m  Afenti adatok csak tajekoztaté jellegliek, és az eltérd tényleges hasznalati
korilmények fliggvényében valtozhatnak.
m Az ECO 40-60 programoktdl eltéré programokhoz megadott értékek csak




|

m Az EN 60456:2016/prA2019 és az (EU)2019/2014, (EU)2019/2023 szabvanyok
értelmében

Az EU energiahatékonysagi osztaly: B

Energia-tesztprogram: ECO 40-60. Egyéb esetekben az alapértelmezett értékek az

érvényesek.

A 10 kg-os készulék esetében a féltoltet 5,0 kg.

A 10 kg-os készlilék esetében a negyedtoltet 2,5 kg.

1) Alegmagasabb hémérséklet, amelyet a ruhanem legalabb 5 percen keresztil
elér a mosasi ciklus soran.

2) Maradék nedvesség a mosasi ciklus utan a viztartalom szazalékos aranyaban
megadva, és az ennek eléréséhez szilkséges centrifugalasi sebesség.

3) Az ECO 40-60 program képes ugyanabban a ciklusban egyutt megtisztitani a
40 °C-on vagy 60 °C-on mosando, normal szennyezettségl pamut ruhanemdiket.
Ez a program az (EU) 2019/2023 szabalyozasnak megfelel6ség felmérésére
hasznalhaté.

Energiafogyasztas szempontjabdl a leghatékonyabb programok altalaban véve azok, m

amelyek alacsony hémérsékleten és hosszabb idétartamon at miikédnek.

Ha a haztartasi mosogépet az adott programhoz jelzett kapacitas mértékeéig tolti fel,

akkor ezzel vizet és energiat takarit meg.

A zajt és a fennmaradd nedvességtartalmat a centrifugalasi sebesség befolyasolja:

minél magasabb a centrifugalasi sebesség a centrifugalasi szakaszban, annal nagyobb

a zaj, és kevesebb a fennmaradd nedvességtartalom.

Figyelmeztetés!

m  Ha a készulék mikoédése kdzben aramkimaradas lép fel, a készulék egy
specialis memoariaban tarolja a kivalasztott programot. A készllék az aramellatas
helyreallasa utan folytatja a programot.

A ruhanem tipusanak megfelelé programok allnak
rendelkezésre.

Programok

Pamut Strapabiré textiliakhoz, pamutbdl és vaszonbol készilt héallé
szOvetekhez.
Szintetikus ruhanemlk mosasahoz, példaul ingek, kabatok, kevert
szovetek.

Szintetikus Kotott textiliak mosasa soran a mosoészer mennyisegét a laza
szdélszerkezet és a konnyen kialakulé buborékok miatt cs6kkenteni
kell.

A g6z a mindennap viselt ruhanem(ikhdz alkalmazhaté.
A g6z mélyen behatolhat a szalakba, ami hatékonyan eltavolitja

G6zmosas a baktériumokat és a kérokozokat, megakadalyozza a szagok
kialakulasat és védi egészségét.

Kevert Vegyes, pamut és szintetikus anyagbdl készilt ruhanemiiket
tartalmazé toltet esetén.

Sportok Sportolashoz viselt ruhak mosasahoz.

20 °C 20 °C alapbeallitas szerint, hideg viz valaszthato.

ECO 40-60 | Ruhanemik 40-60 °C-on valé mosasahoz megfeleld.

Gyors 15’ Extra révid program, kis mennyiségil enyhén szennyezett ruhanemi

mosasara alkalmas.
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Kézzel vagy géppel moshaté gyapjuhoz vagy gyapjut nagy
mennyiségben tartalmazo textiliakhoz. Kulondsen kiméletes

centrifugalas

Gyapju mosasi program az dsszemenés megeldzésére, hosszabb

programszinetekkel (a textiliak aznak a mososzeres vizben).
Csak Extra centrifugalas valaszthato centrifugalasi sebességgel
centrifugalas :
Oblités és

Plusz dblités centrifugalassal.

A mosasi hémérsékletet 60 fok felett tartja tobb mint 30 percig,

Sterilizalas hatékonyan eltavolitja a karos baktériumokat.
Ebben a készllékben kifejezetten a dob és a csd tisztitasara
szolgal. Ez 90 °C-os magas hémérsékletl sterilizalast alkalmaz,
hogy a ruhak mosasat még kornyezetberatabbé tegye. A program
Dob tisztitas hasznalata soran tovabbi ruhak vagy mas mosnivalo textiliak nem

helyezheték a készulékbe.

Megfelelé mennyiségi kldros fertétlenitészer hozzaadasaval a
dobtisztitas hatékonyabba valik. Ez a program rendszeresen,
szlikség szerint hasznalhato.

m Az ECO 40-60 program maximalis centrifugalasi sebessége, programideje és
egyéb adatai a termékadatok oldalon talalhatok.
m  Atablazatban lathatd, hogy melyik program milyen beallitasi lehetéségekkel

rendelkezik,

illetve, ha egy beallitas egy ciklushoz nem lehetséges.

Ha a haztartédsi mosogépet az adott programhoz jelzett kapacités mértékéig tolti fel,
akkor ezzel vizet és energiat takarit meg.

HSm Alapértelmezett
. s trifugalasi . .,
Ciklus ?Jggbeallltas gggg;:gg (a}glrd/ Egyéb funkcidk
perc)
Mosasi
programok 1400
Pamut 40 1400 & , >§9, lk,‘ig" O/®
Szintetikus 40 1200 Gy, 5 0%, 0/
Kevert 40 800 (CR= ORI oY,
20 °C 20 1000 Gy, & 0O/8
G6zmosas 40 800 G, W, 0/8
Dob tisztitas 20 -- &G >
Csak
centrifugalas - 1000 Cap
centrifugalas P&
Sterilizalas 70 800 Gy, N, 0/8
Sportok 20 800 Gy, N, 0/8
Gyapju 40 600 G, &, L, 0/8
ECO 40-60 - 1400 G, o/8
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HEm Alapértelmezett
. s trifugalasi . -
Ciklus ?Jgr))beallltas gggg;:gg S‘EIrd/ Egyéb funkciok
perc)
Gyors 15’ Hideg 800 C, 0, 0/8

Megjegyzés!

m Az ECO 40-60 program maximalis centrifugalasi sebessége, programideje és
egyeéb adatai a termékadatok oldalon talalhatok.

m  Atablazatban lathatd, hogy melyik program milyen beallitasi lehetéségekkel
rendelkezik, illetve, ha egy bedllitas egy ciklushoz nem lehetséges.

CENTRIFUGALAS
Sziikség esetén a centrifugalasi sebesség a Sebesség gomb

megnyomasaval a kdvetkezd lépésekben allithaté be: 1400: 0-400-600-
800-1000-1200-1400

KESLELTETES
N 1. Vaélassza ki a programot
2. Akésleltetési idd (0-24 6) kivalasztasahoz nyomja meg a Késleltetés
gombot.
3. Akésleltetés mivelet elinditdsahoz nyomja meg a [Start/Sziinet]
gombot.
Programvalasztas Id6 beallitasa Inditsa el
PLUSZ OBLITES
2. A funkcio kivalasztasa utan a ruhanemik plusz oblitést kapnak.

Ha 3 masodpercig nyomja a gombot, kikapcsolja a WIFI-funkciot.
SZENNYEZETTSEG

"_Ig" A mosasi id6 a kivalasztas utan né vagy csokken.

TAVVEZERLO

Ha okostelefonjaval kivanja tavolrél vezérelni a mosdgépet, akkor

D 3 masodpercig tartsa lenyomva a [Szennyezettség] gombot. A
mosogép biztonsagos muikodése érdekében az okostelefon-taviranyitd
hasznalatdhoz a kovetkez§ feltételeknek kell teljesulnitk:

*  AKkészuléknek csatlakoznia kell az internethez.

*  Adob ajtajanak zarva kell lennie.

Megjegyzés!

m  Ha az ajté nyitva van, a taviranyité funkcié nem mikadik.

m  Ataviranyitd funkcié minden ciklus végén automatikusan kikapcsolddik.
m  Ha Ujra hasznélni kivanja a taviranyito funkciot, ismét be kell kapcsolnia.
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GYORS MOSAS(GYORS MOS.))

>§9 Ezzel a funkcioval csokkenthetd a mosasi id6.

CIKLUS
Gyakran hasznalt program mentése.
© A program kivalasztasa és az opcidk beallitdsa utan nyomja
3 masodpercig a [H6m.] gombot a mosas megkezdése el6tt. Az
alapértelmezett beallitas a Pamut.
AUTO. ADAG
ol Amikor a készllék elinditdasahoz megnyomja a bekapcsolas gombot, a
kijelz6n az ,06blit6” vagy a ,mososzer” ikon jelenik meg. Ha a fény villog, a
mosoészer vagy az 0blitdé hianyzik és hozza kell adnia.
Nyissa ki a mosdszer-adagolo fedelét, és tdltse be a mosdszert vagy az
Oblitét.
A betoltétt mennyiség ne Iépje tul a maximalis mennyiséget jel6l6 vonalat.
HOM.

B Sziikség esetén a mosasi hémérséklet a hémérséklet gomb
Hom. megnyomasaval a kdvetkezd lépésekben allithaté be: Hideg - 20 °C -

30°C-40°C-60°C-90°C.

GYEREKZAR
& A funkcié célja, hogy a gyerekek ne tudjak hasznalni a kezel6gombokat.
S sz | Nyomja 3 masodpercig egyszerre a [Gyors mosas
Gosmes | spites| (Gyors mos.) ] és az [Plusz oblités] gombokat, amig a
'y hangjelzés nem hallhaté. A gyerekzar jelzés bekapcsol.

Figyelmeztetés!

Amikor a Gyerekzar funkcié be van kapcsolva, a kijelzén valtakozva a ,CL” felirat
és a hatralévé id6 lathato.

Barmely mas gomb megnyomasanak hatasara a gyerekzar jelzés 3 masodpercig
villog. )

Amikor a program befejezddik, a ,VEGE” felirat 10 masodpercig villog a kijelzén.
A Gyerekzar funkcid kikapcsolja az 6sszes gombot, kivéve a Be/kikapcsold és a
Gyermekzar gombot!

A Gyerekzar csak a [Gyors mosas(Gyors mos.)] és a [Plusz 6blités] gombok
egyideji megnyomasaval kapcsolhato ki.

Uj program kivalasztasa el6tt kapcsolja ki a Gyerekzarat.
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A HANGJELZES KIKAPCSOLASA

- ; g NyOmja 3 masodpercig a
V I k i z|te :
9 p%g?::rzn%t 'a > . [Centrifugalas] gombot, és

) a hangjelzés kikapcsol

A hangjelzés funkcié bekapcsolasahoz nyomja ismét 3 masodpercig a
gombot. A beallitas a kdvetkez§ Ujrainditasig megmarad.

Figyelmeztetés!
m  Ahangjelzés funkcio kikapcsolasat kovetéen a hangjelzések nem hallhatok.

UJRATOLTES

Ez a mlivelet a mosas kdzben is elvégezhetd. Amikor magas
+ hédmérsékletll, nagy mennyiségil viz van a még forgd dobban.
Az ajtd nem nyithatd ki er6szakkal, mivel a helyzet nem biztonsagos.
Nyomja 3 masodpercig a [Start/Szlinet] gombot az ujratdltéshez, és a
ruhak hozzaadasa mosas kézben funkcio elinditasahoz. Kovesse az alabbi
|épéseket:
1. Varjon, amig a dob forgasa leall.
2. Az ajtézar kiold.
3. Miutan behelyezte a ruhanemiket zarja be az ajtét, és nyomja meg a
[>117 gombot.

t > @ >

Nyomija a [ [> || ] gombot Helyezze be

3 masodpercig a ruhakat Inditsa el

Figyelmeztetés!

m  Ne hasznélja az Ujratéltés funkciét, ha a vizszint a belsd tartaly pereme folétt van,
vagy a hdmérséklet magasabb.

EJSZAKAI MOSAS(EJSZ. MOS.)

— Valassza ki ezt a funkciét; ha a centrifugalasi sebesség tébb mint 800 ford/
mosaseiz | perc, akkor 800 ford/percre kerll beadllitasra, mikdzben a hangjelzés is
™ 1 t6rlédik.

WIFI . )
Nyomja az [Ejszakai mosas (Ejsz. mos.)] gombot 3 masodpercig, a
mosogeép csatlakozik az internethez, igy az okostelefonjan a beallitasoknal
bekapcsolhatja a vezeték nélkuli kapcsolatot és kivalaszthatja az AP
(Hozzaférési pont) elemet.

7. KARBANTARTAS ES TISZTITAS

Figyelmeztetés!
m  Tisztitas és karbantartas el6tt mindig hiizza ki a csatlakozédugaszt a fali aljzatbdl,
és zarja el a vizcsapot.
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7.1. ABURKOLAT TISZTIiTASA

A mosogép megfelel6 karbantartasa meghosszabbitja
a készllék élettartamat. A felllet vizben oldott, nem
surolé hatasu tisztitészerekkel tisztithatd. Ha a viz
tulfolyik, azonnal térdlje le nedves ruhaval.

Soha ne hasznaljon éles és hegyes eszkozoket a
készulék tisztitasahoz.

Figyelmeztetés!
Soha ne hasznaljon csiszolé vagy maré hatasu szereket, hangyasavat vagy annak
higitott oldatait, illetve hasonl6 anyagokat, példaul alkoholt vagy vegyszereket.

7.2. DOBTISZTITAS

Ha a fémtargyak rozsdafoltokat hagynak a dobban, azokat azonnal el kell tavolitani,
ehhez hasznaljon klérmentes tisztitoszereket. A dob tisztitdsahoz soha ne hasznaljon
acélgyapotot.

Megjegyzés!
A dob tisztitasa soran tartsa a ruhanemiket a készUléktdl tavol.

7.3. AZ AJTOTOMITES ES AZ UVEG
TISZTITASA

m Aszb6szok és a foltok eltavolitasa érdekében
minden mosas utan torolje le az tveget és a
tomitést. A felhalmozodott szo6szok szivargast
okozhatnak.

m  Minden mosas utan tavolitsa el a tdmitésben V
maradt pénzérméket, gombokat és egyéb
targyakat.

m  Akészilék normal mikddésének biztositasa
érdekében az ajtétomitést és az liveget havonta
tisztitsa meg.

7.4. ABEMENETI SZURO TISZTITASA

Megjegyzés!
m  Acsokkend vizaramlas azt jelzi, hogy a sz(irét meg kell tisztitani.

1. Zarja el a csapot, és tavolitsa el a vizbemeneti
tomlbt a csapbdl.

2. Kefével tisztitsa meg a sz(rét.

3. Akészullék hatso oldalardl csavarja le a
vizbemeneti tomlét. Hlzza ki a sz(irét egy
hosszucséri fogoval.

4.  Aszlr6 tisztitasahoz hasznaljon kefét.

5. Helyezze vissza a sz(ir6t a vizbevezetd nyilasba
és csatlakoztassa Ujra a vizbemeneti toml6t. @L

6. Akészulék normal mikodésének biztositdsa
érdekében 3 havonta tisztitsa meg a bemeneti
sz{rét. 3 4
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7.41. AMOSOSZER-ADAGOLO TISZTITASA

1. Nyomja le az dblitészer-adagolé fedelén talalhaté kioldot [@] és huzza ki az
adagolofiokot a helyérdl. Tisztitsa meg kefével az adagolofiok helyének belsejét.
2. Emelje le az 6blitészer-adagol6 fedelét az adagolofiokrol, és mossa ki vizzel

mindkét darabot.

3. Helyezze vissza az 6blit6szer-adagolo fedelét, és tolja vissza a fiokot a helyére.

Nyomja meg
az ,A’-val
jeldlt kioldot,
és vegye ki az

Tisztitsa meg az
adagolofiokot és
az oblitészer-
adagolo fedelét

Tisztitsa meg
puha kefével
az adagolofiok

Helyezze vissza
az adagolofiokot

helyét.

adagolofiokot. folyovizzel.

Megjegyzés!

m  Akészilék tisztitdsahoz ne hasznaljon alkoholt, oldoszereket vagy vegyszereket.

m  Akészilék normal mikddésének biztositasa érdekében 3 havonta tisztitsa meg a
mososzer-adagolot.

7.4.2. ALEERESZTOSZIVATTYU SZUROJENEK TISZTITASA

Figyelmeztetés!

m Gy6z6djon meg arrol, hogy a mosasi ciklus véget ért, és Ures a készlilék. A
leeresztBszivattyu szlrdjének tisztitasa el6tt kapcsolja ki a készuléket és huzza ki
a csatlakozédugaszt a fali aljzatbol.

m  Aforro vizzel legyen 6vatos. Hagyja lehiini a vizet. Forrazasveszély!

m 3 havonta tisztitsa meg a mosodszer-adagolot a készilék normal mikodésének
biztositasa érdekében.

2. Nyissa ki a sz(r6t jobbrol balra
forgatva

3. Tavolitsa el az idegen
anyagokat.

4. Zarja le az also fedél kupakjat.
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Figyelmeztetés!

m  Akészilék hasznalatakor és a kivalasztott programtdl fliggéen forrd viz kerllhet
a szivattyuba. Soha ne tavolitsa el a mosasi ciklus kdzben a szivattyu fedelét,
minden esetben varja meg, amig a mosogép befejezte a ciklust és kiurilt. A fedél
visszahelyezése soran lgyeljen a megfelel6 rogzitésre.

8. HIBAELHARITAS

A készulék nem kezdi meg a mikddést, vagy miikodés kdzben leéll
Prébalja meg megtalalni a hiba megoldasat. Ha ez nem sikerdil, Iépjen kapcsolatba az

ugyfélszolgalattal.

Leiras

Ok

Megoldas

A készllék nem
mikodik

Az ajtd nincs bezarva
megfeleléen.
Beszorultak a ruhak.

Zarja be megfeleléen az
ajtot, és inditsa ujra a
készlléket.

Ellen6rizze a ruhanem(t.

Az ajté nem nyithatd

A biztonsagi védelem
bekapcsolt.

Csatlakoztassa le az
elektromos halézatrol,
majd inditsa Ujra.

Vizszivargas

A csatlakozasok nem
zarnak megfeleléen.

Ellenérizze és huzza
meg a vizbevezetd tomld
csatlakozasat.
Ellenérizze és tisztitsa
meg a kifolyotémlét.

Mososzermaradék a
mososzer-adagoldban

A mosoészer nedves és/
vagy csomos.

Tisztitsa meg és torolje
szarazra a mosogatoszer-
adagolét.

A jelzés vagy a kijelz6
nem mikddik

PC-kartya vagy
kabelkoteg csatlakozasi
probléma.

Kapcsolja le az
aramellatast, és
ellendrizze, hogy a
halozati csatlakozédugasz
behelyezése megfeleld.

Rendellenes zaj

A rdgzitécsavarok még a
helyikdn vannak.

A padlé nem szilard vagy
nem vizszintes.

Ellendrizze, hogy

a rogzitécsavarok
eltavolitasra kerultek-e
Gy6z6djon meg arrdl,
hogy a készllék szilard
és vizszintes padlon

helyezkedik el.
Hibakod Ok Megoldas
EEE Nincs hiba
[y :' () Az ajté nincs Zarja be megfeleléen az ajtot,
g I N | bezarva megfeleléen | és inditsa Ujra a készlléket.
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Hibakéd

Ok

Megoldas

T
-—
|-
-'

Vizbefecskendezési
probléma a mosasi
program soran.

1. Ellendrizze, hogy elég
magas-e a viznyomas.

2. Egyenesitse ki a
viztomlét.

3. Tisztitsa meg a bemeneti
szelep szlrojét.

Avizleeresztés
tulsagosan hosszu
id6t vesz igénybe

Ellenérizze, hogy nincs-e
eltomddve a leereszt6tomlo.

| e
My -<

Viztulfolyas

Inditsa Ujra a készuléket.

L
|
=2

Kommunikacios
hiba: A f6
vezérlépanel és

a kijelz6panel

nem kommunikal
egymassal, amikor
a mosogeép be van
kapcsolva.

1. Ellendrizze, hogy a
f6 vezérl6panel és a
kijelz6panel kozotti
kommunikacios
vezetékek kilazultak-e.

2. Ellen8rizze a szamitogép
kartyajat.

LN
L
L

Vizszintérzékeld
hiba: a
vizszintérzékeld
frekvenciaja

a megadott
tartomanyon kivl
van.

1. Ellenbrizze a
vizszintérzékel6t.

2. Ellen6rizze a
vizszintérzékeld
vezetékeit.

3. Ellen6rizze a szamitogép
kartyajat.

=

 —,
y
(g
o

Inverterkartya
talaram

1. Cserélje ki a motor
inverterkartyajat.

IPM hémérséklet-
mintavételi hiba az
inverterkartyan.

1. Cserélje ki a motor
inverterkartyajat.

Az inverterkartyarol
érkezd
fordulatszamijel
eltlint vagy blokkolt.

1. Helyezze a
mosogépet két érara
szobah&mérsékletre,
majd engedélyezze a
T12 dnkalibralast.

2. Cseréliekia
szamitégépkartyat.

Motor
inverterkatyajanak
tulmelegedése

1. Helyezze a
mosogépet két érara
szobahdmérsékletre,
majd engedélyezze a
T12 dnkalibralast.

2. Cseréliekia
szamitogépkartyat.
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Hibakéd

Ok

Megoldas

ESl

Tulmelegedés
az inverterkartya
hitéjén

1. Helyezze a
mosogépet két érara
szobahdmérsékletre,
majd engedélyezze a
T12 dnkalibralast.

2. Cseréliekia
szamitogépkartyat.

Inverterkartya motor
tulterhelés/motor

1. Ellenérizze a motor
vezetékeit.

2. Cseréliekia
szamitégépkartyat.

fazisvesztés 3. Ellenérizze, hogy
nincs-e eltomdédes a
rendszerben.

Inverterkartya

kommunikaciés hiba | Nem

Inverterkartya

bekapcsolas/ Nem

alaphelyzetbe éllas
hiba

Inverterkartya
tulfesziltseg

1. Ellenbrizze az aramellaté
rendszert.

Inverterkartya tul kis
fesziiltség

1. Ellenbrizze az aramellato
rendszert.

Inverterkartya
feszlltség tul magas

1.  Ellenbrizze az aramellaté
rendszert.

Inverterkartya flash
olvasasi/irasi hiba

1. Cserélie kia
szamitogépkartyat.

EoH

Inverterkartya hiba/
Inverterkartya
kommunikaciés
hiba/lnverterkartya
indulasi hiba/Hiba
az inverterkartya
kommunikaciés

1.  Ellenérizze a
vezetékcsatlakozasokat.
2. Ellenérizze a
frekvenciavaltos
motort, a szamitogép
kartyajat és a vezetekes

adataiban csatlakozasokat.
Inditsa Ujra a készuléket.
—\/ \/ Egyé Ha a probléma tovabbra is
yéb
t AWA

fennall, 1épjen kapcsolatba az
ligyfélszolgalattal.
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8.1. UGYFELSZOLGALAT

A készulékhez potalkatrészek legalabb 10 éven at kaphaték.
Kérdés esetén forduljon tgyfélszolgalatunkhoz a kdvetkez6 elérhetéségeken:

FIGYELMEZTETES:

m  Aramutésveszély

m  Soha ne probalja megjavitani a meghibasodott vagy feltételezhetéen
meghibasodott készlléket.
Veszélynek teheti ki a sajat, és a készlilék jovébeli hasznalodinak életét. A késziilék
javitasat csak szakemberek végezhetik.

m  Anem megfeleld javitas esetén a garancia érvényét veszti, és a késdbbi karok
sem megallapithatok.

8.2. SZALLITAS

FONTOS LEPESEK A KESZULEK MOZGATASAKOR m
m  Huzza ki a csatlakozddugaszt a fali aljzatbodl, és zarja el a vizcsapot.

m  Ellendrizze, hogy az ajté és a mosogatdszer-adagold megfeleléen van bezarva.
m  Tavolitsa el a vizbemeneti csdvet és a kifolydcsovet a készlilék burkolatabdl.

m  Hagyja teljesen kitrulni a vizet a készilékbdl (lasd: ,Leeresztdszivattyu
szUréjének karbantartasa, tisztitasa”).

Fontos: Helyezze vissza a 4 szallitasi rogzitécsavart a készulék hatoldalaba.

A készulék nehéz. A szallitas alatt korultekintéen jarjon el. Emeléskor soha ne
a kiallé részeknél fogja meg a készuléket. A készulék ajtaja fogantyuként nem
hasznalhato.

9. TUYAALKALMAZAS

9.1. AZ ALKALMAZAS LETOLTESE

1) Az alkalmazas letdltéséhez és telepitéséhez olvassa be a iOS vagy Android
mobiltelefonjan a QR-kddot.
2) HaiOS felhasznald, rakereshet a ,Qilive Smart” alkalmazasra Apple Store-ban.

9.2. REGISZTRACIO ALKALMAZASFELHASZNALOKENT

1) Avregisztraciohoz és a bejelentkezéshez nyissa meg az alkalmazast. Ha mar
regisztralt fiokot, érintse meg a ,Bejelentkezés meglévd fiokkal” elemet, és adja
meg fiokja jelszavat a bejelentkezéshez.

2) Ha On yj felhasznalo, érintse meg a ,Uj fidk létrehozasa” elemet, és végezze el a
regisztraciot. Mobiltelefonszamaval vagy e-mail-cimével regisztralhat.
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9.3. ESZKOZOK HOZZAADASA

1) Az alkalmazas kezdblapjan az ,Eszkdz hozzaadasa” képernydre vald belépéshez
valassza az ,Eszk6z hozzaadasa” elemet, vagy érintse meg a ,+” jelet a jobb felsé

sarokban.
2) Erintse meg a ,Moso6gép” ikont. Automatikusan atiranyitasra ker(l a kdvetkezd
oldalra.
e (-] : wmn |.-:m =

s & 0
9.4. ESZKOZOK HOZZAADASA KOMPATIBILITASI MODBAN

m Lépjen a halézati konfiguraciés képernydre. Az alapértelmezett méd a
“Csatlakozas hotspoton keresztil (kompatibilitasi méd)”. Ha masik modra kivan
véltani, valassza a jobb felsé sarokban az ,Egyéb modok” elemet.
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A nEpEL < BRRAHR
WERRRE

ERRE, WEZoWARE WiFi 8E

TR (RS
Bist)

WUBRIERA

9.5. ,KOMPATIBILITASI MODBAN?”

1) a csatlakozasi folyamat elinditasahoz nyomja meg és tartsa lenyomva
3 masodpercig az Ejszakai mosas(Ejsz. mos.) gombot.

2) Varjon amig a ,02” jelzés megjelenik a mosogeép kijelzéjén, és a WIFI-jelzés ()
lassan villog , majd érintse meg az ,A jelzés lassan villog” elemet.

Siame

R RS

WEERRE
L:‘] N :‘G: IT" "(: S

AUMTEER

O/ g/ = Nyomja 3 mp-ig Ciklus / Jelzés / Wifi

B Ejsz. = |Szennye
Dose Mosas | Oblités | pos ™ | zettség
&

9.6. AZ ,A JELZES LASSAN VILLOG” ELEM MEGERINTESE UTAN

1) azelsd abran lathaté képernyd jelenik meg. Valassza ki a WIFI-halézatot,
amelyhez a mobiltelefonja csatlakozik (a hal6zatnak internetkapcsolattal kell
rendelkeznie) és irja be a WIFI-jelszot. Erintse meg az ,OK” elemet. Ellenérizze,
hogy helyes jelsz6t és haldzatnevet adott meg, ellenkezé esetben a mosdgép
nem tud csatlakozni.

Késle- =
Itetés \ Hom. ®\uga'|a's

Centrif- 70 \ Auto Gyors
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A kovetkezd képernydn érintse meg a ,Csatlakozas* elemet a rendelkezésre alld
WIFI-hotspotok megtekintéséhez, majd valassza ki a ,SmartLife_XXXX” hotspotot
a csatlakozashoz.

Miutén telefonja csatlakozott a ,SmartLife_ XXXX” hotspothoz, automatikusan
atiranyitasra keril az alkalmazashoz.

AR IWI-FilE WEN Wi-Fi SR
BERM

RS TR FERRRA

246k 50z -
v % ~ Smanilite 00X .

W26 Wi >

B ——
T TupTen

.AZ ALKALMAZASHOZ VALO VISSZATERES UTAN

automatikusan atiranyitasra kerul a kbvetkez6 képernyére. Varja meg, amig
telefonja csatlakozik a mosogéphez.

A mosodgép kijelzojén a ,04” felirat jelenik meg, és a WIFI-jelzés (&) gyorsan
villog, jelezve, hogy a mosogép csatlakozasa a halézathoz folyamatban van.
Varjon, amig ,01” felirat megjelenik a moségépen. Ez azt jelzi, hogy a moségép
sikeresen csatlakozott a halozathoz. Erintse meg a ,Befejezés” elemet a beallitasi
eljaras befejezéséhez.

E#EERE

BaE. FORSRENE

10.GARANCIA ES JOTALLASI FELTETELEK

Erre a termékre a vasarlas idépontjatél szamitott 36 honap jotéllas vonatkozik (amely
tartalmazza a helyi jogszabalyok altal meghatarozott 24 honapos torvényes jotallast,
valamint a marka altal kinalt 12 hénap tovabbi jétallast), minden gyartasi- vagy
anyaghibabdl ered6 meghibasodasra.
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Ez a jotallas nem terjed ki a rossz telepitésbdl, helytelen hasznalatbdl, vagy a termék
természetes elhasznaldédasabol fakadd karokra. Nevezetesebben, a jotallas nem terjed
ki a kdvetkezdkre:

m  Ahelytelen hasznalatbdl, balesetbdl, atalakitasbol vagy nem megfeleld
aramerd@sségu illetve feszlltségl elektromos csatlakozasbdl ered6 karokra vagy
meghibasodasokra.

m  Olyan termékekre, amelyeknek garancia cimkéje vagy sorozatszama sértilt,
megvaltozott, eltavolitottak vagy rozsdas.

m  Acserélheté akkumulatorokra es tartozékokra 6 honap jotallas vonatkozik.

m Az akkumulator meghibasodasara, ha a tul hosszu téltés, vagy az utmutatdban
leirt biztonsagi eldirasok figyelmen kivil hagyasa miatt kovetkezett be.

m  Esztétikai hibakra, ideértve a karcolast, Gtésnyomokat vagy egyéb sériléseket.

m  Engedéllyel nem rendelkez8 személy altal végzett barmilyen beavatkozasbal
bekdvetkezett karokra.

m  Atermészetes kopasbol vagy a termék természetes elhasznalédasabol eredd

meghibasodasokra. m
m  Ahaldzati paraméterek megvaltozasa miatt sziikséges programfrissitésekre.
m  Harmadik fél programjanak modosités, valtoztatas vagy adaptélas céljabdl térténd
hasznalata kovetkeztében meghibasodott termékre.
m  Agyart6 altal jovahagyott tartozékok nélkili hasznalat kdvetkeztében
meghibasodott termeékre.
m  Arozsdas termékekre.
A gyarté semmi esetre sem tehet6 felel6ssé a lemezen tarolt adatok elvesztéséért.
Hasonléképpen, a gyarté nem koételes ellendrizni, hogy a visszavitt termékbél
eltavolitottak-e a SIM / SD kartyakat.
A javitott vagy cserélt termékek tartalmazhatnak Uj és/vagy ujracsomagolt 6sszetevdket
és tartozékokat.
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1. INSTRUCTIUNI DE SIGURANTA
Inainte de a utiliza acest aparat electric, cititi instructiunile

1.

de mai jos si pastrati-le pentru utilizare ulterioara:
Daca este deteriorat cablul de alimentare, acesta
trebuie sa fie inlocuit de catre producator, de agentul
de service sau de persoane cu calificare similara,
pentru a se evita pericolele posibile.

Inainte de a conecta aparatul la o priza de perete,
verificati daca sursa de alimentare locala corespunde
celei indicate pe placuta cu date de identificare a
aparatului. Conectati intotdeauna aparatul la o priza
de perete cu impamantare.

Deconectati cablul de alimentare de la priza dupa ce
nu mai folositi aparatul si ihainte de orice activitate
de curatare sau intretinere.

Folositi seturile de furtunuri furnizate impreuna cu
aparatul. Nu folositi din nou seturi de furtunuri vechi.
Deconectati mereu masina si opriti alimentarea cu
apa dupa utilizare.

Asigurati-va ca presiunea apei de la sursa dvs. de
alimentare se afla in intervalul dintre presiunea
minima a apei si presiunea maxima a apei.
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11.

12.
13.

14.
15.

16.
17.

Pentru siguranta dvs., stecarul trebuie introdus intr-o
priza cu trei poli cu impamantare. Asigurati-va ca
priza dvs. este impamantata corect si corespunzator.
Conexiunile de apa si cablurile electrice trebuie
conectate de un tehnician calificat in conformitate cu
instructiunile producatorului si cu normele locale de
securitate.

Pericol pentru siguranta copiilor!

. Acest aparat poate fi utilizat de copiii cu varsta de cel

PN

sau mentale reduse sau care nu au experienta si
cunostintele necesare, daca sunt supravegheate sau
au fost instruite cu privire la utilizarea aparatului in
conditii de siguranta si inteleg pericolele implicate.
Curatarea aparatului si intretinerea permisa pentru
utilizator nu trebuie sa fie efectuate de catre copii
decat sub supraveghere.

Nu permiteti accesul copiilor cu varsta sub 3 ani daca
nu sunt supravegheati in mod continuu. Copiii nu au
voie sa se joace cu acest aparat.

Animalele de companie si copiii se pot urca in masina.
Verificati masina atent inainte de a o folosi.

Usa de sticla se poate incalzi foarte tare pe durata
utilizarii. Nu permiteti accesul copiilor si al animalelor
de companie in apropierea masinii pe durata utilizarii.
Pericol de sufocare! Pastrati toate materialele de
ambalare ferite de accesul copiilor si sugarilor!
Asigurati-va ca puteti ajunge la cablul de alimentare
a aparatului dupa instalare.

Pericol de explozie!

Nu spalati si nu uscati articole care au fost patate sau
curatate, spalate sau inmuiate in substante inflamabile
sau explozive (cum ar fi ceara ulei, vopsea, benzina,
degresant, solventi organici si petrol). Acestea pot
provoca incendiu sau explozie.
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18. Greutatea maxima de rufe uscate care poate fi

spalata de acest aparat este de 10,0 kg.

Instalare
1. Aparatul este conceput exclusiv pentru utilizare in
spatii inchise.

2.
3.

4.

Acest aparat nu este destinat incastrarii.

Orificiile de ventilare nu trebuie obstructionate de
vreun covor.

Masina de spalat nu trebuie instalata in bai sau
incaperi umede sau care contin gaze explozive sau
caustice.

Modelele cu o singura supapa de admisie trebuie
conectatelasursadealimentare cuaparece. Modelele
cu doua supape de admisie trebuie conectate corect
la sursele de alimentare cu apa rece si calda.
Stecarul trebuie sa fie accesibil dupa instalare.
Pentru a preveni deteriorarea produsului, indepartati
intregul ambalaj si suruburile de transport inainte de
utilizare.

Acest produs este destinat uzului casnic si doar
pentru textile care pot fi spalate la masina.

Acest aparat este destinat uzului casnic si aplicatjilor
similare, cum ar fi:

bucataria angajatilor in magazine, birouri sau alte
medii de lucru;

ferme

de catre clienti in hoteluri, moteluri si alte medii
rezidentiale;

locatii de cazare tip ,Bed and breakfast’(Pat si mic
dejun);

zone de uz comun din blocuri de apartamente.

10. Nu va sprijiniti de usa masinii.
11. Precautii de manipulare:
12. Suruburile de transport trebuie reinstalate de un

tehnician.
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13.
14.

15.
16.

17.
18.
19.

20.

21.

22.

23.
24.
25.

26.

Apa acumulata trebuie evacuata din masina.
Manipulati cu atentie masina. Nu prindeti partile
proeminente ale masinii cand o ridicati. Nu folositi
usa masinii ca maner cand mutati aparatul.

Acest aparat este greu. Manipulati cu grija pe durata
transportului.

Nu inchideti usa cu o forta excesiva. Daca usa este
greu de inchis, verlflcatl daca rufele sunt complet
introduse in cuva si daca sunt distribuite egal.

Nu folositi masina pentru a spala covoare.

Masina de spalat trebuie calibrata inainte de utilizare.
inainte de a spala pentru prima data rufe, masina de
spalat trebuie termine un ciclu intreg de spalare fara
a avea rufe in ea.

Nu introduceti solventi inflamabili, explozivi sau toxici
in masina (de ex. benzina sau alcool) si nu le folositi
pe acestea ca detergent. Folositi doar detergent care
este destinat spalarii automate.

Asigurati-va ca toate buzunarele hainelor sunt goale.
Obiecte ascutite sau rigide cum ar fi monezi, bijuterii,
unghii, suruburi sau pietre pot cauza deteriorari grave
ale masinii.

Verificati daca apa din interiorul cuvei a fost evacuata
inainte de a deschide usa. Nu deschideti usa daca se
poate observa apa in interior.

Aveti grija sa nu va ardeti cand produsul evacueaza
apa fierbinte.

Nu reumpleti niciodata masina manual cu apa in
timpul spalarii.

Trebuie sa fie prevazuta o ventilatie adecvata pentru
a se evita patrunderea in camera a gazelor emise din
aparatele in care se ard combustibili (inclusiv aparate
cu flacara deschisa).

Daca anumite obiectele au fost murdarite cu
substante precum uleiul de gatit, acetona, alcoolul,
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27.

28.

29.

30.

benzina, kerosenul, substante de indepartat petele,
terebentina, ceara sau substante de indepartat
ceara, atunci ele trebuie spalate in apa fierbinte, cu
o cantitate suplimentara de detergent, inainte de a fi
uscate in uscator.

Obiectele precum spuma de cauciuc (spuma de
latex), capace de dus, materiale textile impermeabile,
articole cu suport din cauciuc si hainele sau pernele
care au captuseala din spuma de cauciuc nu trebuie
sa fie uscate in masina.

Produsele pentru inmuierea tesaturilor sau alte
substante similare trebuie sa fie utilizate asa cum se
specifica in instructiunile acelor produse.

Usa aparatului poate fi deschisa in timpul unui ciclu,
dupa ce apa din cuva a fost evacuata. Aceasta
dureaza aproximativ 15 secunde.

Inainte de utilizarea aparatului, scoateti din
buzunarele hainelor toate obiectele precum brichete
sau chibrituri.

Acest marcaj indica faptul ca acest produs nu
trebuie aruncat Tmpreuna cu alte deseuri
menajere pe intreg teritoriul UE. Pentru a preveni
posibilele daune asupra mediului sau sanatatii umane
din depozitarea necontrolata a deseurilor, reciclati-|
in mod responsabil pentru a sustine reutilizarea
durabila a resurselor materiale. Pentru a returna
dispozitivul utilizat, utilizati sistemele de returnare
sau contactati distribuitorul unde a fost achizitionat
produsul. Acestia pot returna si prelua acest produs
pentru reciclarea ecologica.
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2. DATE TEHNICE
2.1. SPECIFICATII TEHNICE

[ Alimentare

220 - 240 V~, 50 Hz

Putere nominala

1950 W

Curent max.

10A

Presiune standard apa

0,05 MPa - 1 MPa

Model

600082843 / 600082846 / 600082847 / 600082845 /
600082848 / 600082844

Capacitate spalare

10,0 kg

Dimensiuni (L x A x T in mm)

594 x 585 x 845

Greutate neta

.

65 kg

2.2. FISA PRODUSULUI

Program de testare a energiei: Intensiv 60/40°C. Viteza: Viteza maxima; Alte specificatii

ca cele prestabilite.

Numele furnizorului sau marca inregistrata: Auchan

Adresa furnizorului (°): SAS OIA, 200, rue de la Recherche, Le Colibri BP 169,

59650 Villeneuve d’Ascq, Franta

Identificator model: 600082843 / 600082846 / 600082847 / 600082845 / 600082848

/ 600082844
Parametrii generali ai produsului:
Parametru Valoare Parametru Valoare
Tnaltime 85
Capacitate : P At
nominala (2) (kg) 10,0 Dimensiuni in cm :zgr:jme 23
i
a Clasa de eficienta
EEIW () 60,0 energetica (2) B
Index al eficientei Eficienta de clatire
de spalare (%) 1,031 (g/kg) (%) 50
gr?grSLi?iL# E\?Vh e Consumul de apa in
nerg P litri pe ciclu calculat pe

ciclu calculat pe baza programului
baza programului ECO 40-60
Egrs)sjr?ﬁoréal 0,593 Consumul de apa 52
de eneraie va real va depinde de

=nerg modul in care este
depinde de modul : :

o folosit aparatul si de

de utilizare a duritatea apei.
aparatului. pel.
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Capacitate

Temperatura nominala | 40
maxima in .
interiorul Jumatate 38 grzeilguc;?éu(r)n(lgi/lt)ate 53,9
materialelor °
tratate (°C) Sfert 22
Capacitate
nominala 1400 Class de eficients |
: : asa de eficienta la
Xg‘?ﬁf derotafieft|  jymatate | 1400 centrifugare si uscare B
Sfert 1400
Capacitate )
nominala 3:59
Durata
programului O Jumatate | 3:00 | Tipul Independenta
(h:min)
Sfert 3:00
Emisii sonore - -
Clasa de emisii
22;?2#52}% l?a) 76 sonore aeropurtate (*) B
(dB(A) re 1 pW) (faza de centrifugare)
Mod Oprit (W) 0,50 Mod Standby (W) N/A
Pornire intarziata =
(W) (daca se 4,00 Standby retea (W) (daca 2.00

aplica)

se aplica)

Durata minima de garantie oferita de furnizor (°).

Acest produs a fost proiectat pentru a
elibera ioni de argint pe durata ciclului de | Nu

spalare.

Informatii suplimentare:
Link web catre site-ul web al furnizorului, unde puteti gasi informatiile din punctul
9 din Anexa Il a Regulamentului (UE) 2019/2023 (1) al Comisiei:

(b) pentru programul ECO 40-60.

(c) modificarile aduse acestor elemente nu vor fi considerate relevante in sensurile
reglementate de paragraful 4 din Articolul 4 al regulamentului (UE) 2017/1369.

(d) daca baza de date a produsului genereaza automat continutul definitiv al acestei
casute, furnizorul nu va introduce aceste date.
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3. INSTALARE

3.1. ZONA DE INSTALARE

Avertizare!

m  Stabilitatea este importanta pentru a preveni deplasarea
produsului! Asigurati-va ca masina este stabila si montata
drept.

m  Asigurati-va ca produsul nu sta pe cablul de alimentare.

m  Asigurati-va ca pastrati o distanta minima de la pereti
conform imaginii.

Tnainte de instalarea masinii, urmati pasii de mai jos pentru a
alege locatia potrivita:

Suprafata rigida, uscata si plana.

A se evita lumina directa a soarelui.

Ventilatie suficienta.

Temperatura camerei este peste 0°C.

Pastrati la distanta de sursele de caldura, cum ar fi
carbunele sau gazul.

ahwN =

3.2. DESPACHETAREA MASINII DE SPALAT

Avertizare!

m  Materialul de ambalare (de ex. folie, polistiren) poate fi
periculos pentru copii.

m  Pericol de sufocare! Nu |asati materialele de ambalare la
indemana copiilor.

1. Inlaturati cutia de carton si ambalajul din polistiren.

2. Ridicati masina de spalat si indepartati ambalajul de
la baza. Asigurati-va ca triunghiul mic din spuma este
indepartat impreuna cu piesa de la baza. In caz contrar,
asezati unitatea pe suprafata sa laterala si apoi indepartati
bucata mica de spuma de la baza unitatii.

3. Scoateti banda care fixeaza cablul de alimentare si furtunul
de scurgere.

4. Scoateti furtunul de admisie din tambur.

3.2.1. SCOATEREA SURUBURILOR DE
TRANSPORT

Avertizare!
m  Inainte de a utiliza produsul, trebuie sa scoateti suruburile
de transport din partea din spate.

Urmati pasii de mai jos pentru indepartarea suruburilor:

1. Slabiti cele 4 suruburi de transport cu o cheie.

2. Indepartati suruburile inclusiv elementele de cauciuc si
pastrati-le pentru o utilizare ulterioara.

3. Acoperiti orificiile folosind capacele aferente.
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3.3. ECHILIBRAREA MASINII DE SPALAT

Avertizare!
m  Piulitele de blocare de pe toate cele patru picioare trebuie insurubate strans pe
carcasa.

1. Verificati daca picioarele sunt atasate strans de
carcasa. Daca nu, aduceti-le in pozitiile initiale si
strangeti piulitele.

2. Slabiti piulita de blocare si intoarceti piciorul pana
cand acesta va atinge podeaua.

3. Reglati picioarele si blocati-le cu o cheie,
asigurandu-va ca masina este stabila.

3.4. CONECTAREA MASINII DE SPALAT

3.4.1. CONECTAREA FURTUNULUI DE ALIMENTARE CU APA

Avertizare!
m  Pentru a preveni scurgerile sau deteriorarea apei, urmati instructiunile din acest
capitol!

m  Nuindoiti, nu zdrobiti sau modificati furtunul de admisie a apei.
m  Conectati manual, nu folositi unelte. Verificati daca sunt bine stranse conexiunile.

Conectati furtunul de alimentare cu apa la supapa de admisie a apei si un robinet de
apa rece conform indicatiilor.

3.4.2. FURTUN DE SCURGERE

Avertizare!

m  Nu indoiti si nu intindeti furtunul de scurgere.

m  Pozitionati furtunul de scurgere in mod corespunzator, in caz contrar scurgerile
de apa ar putea provoca deteriorari.

Exista doua moduri de a pozitiona capatul furtunului de scurgere:

1. Puneti-l in jgheabul de apa. 2. Conectati-l la conducta de evacuare
a jgheabului.

L— L

ax.100cm
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4. UTILIZARE

4.1. PREPARARE RAPIDA

Avertisment!

m  Inainte de spalare, asigurati-va ca masina de spalat este instalata corect.

m  Aparatul dvs. a fost verificat amanuntit Thainte de a parasi fabrica. Pentru a
elimina orice cantitate de apa reziduala si a neutraliza posibilele mirosuri, este
recomandat sa curatati aparatul inainte de prima utilizare. Pentru aceasta, porniti
programul Bumbac la 90°C fara rufe sau detergent.

Calibrare

Este recomandat sa calibrati masina de spalat pentru a obtine performanta

Aparatul poate detecta cantitatea de rufe incarcate. Aceasta functie optimizeaza
performanta produsului prin reducerea consumului de energie si apa, facilitand
economia de bani si timp. Din acest motiv este recomandata calibrarea acestui aparat
pentru o utilizare optima.
1. Indepartati toate accesoriile din cuva si inchideti usa
2. Bagati stecarul in priza; .
3. Porniti masina de spalat si apasati ,Intarziere” si ,Stoarcere”

simultan timr

4. Apasati[[>

4.1.1. INAINTE DE SPALARE

de 10 secunde pana este afisat ,t19”;
|] pentru a porni aparatul si asteptati pana cand este afisat ,****”

\lﬁ'

1. Conectati
la sursa de

energie

2. Deschideti
robinetul

3. ncarcati

rufele

4. Inchideti
usa

5. Adaugati
detergent

Nota: Detergentul trebuie adaugat in ,compartimentul I” doar daca asi selectat functie
de pre-spalare (nu este disponibila la toate masinile).

4.1.2. SPALAREA

)

100111
]

N

1. Porniti masina

2. Selectati
Programul

3. Selectati functia sau

implicit

4. Start

4.1.3. DUPA SPALARE

Se aude un bip si se afiseaza ,Final” pe afisaj.
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4.2. INAINTE DE FIECARE SPALARE

[] Temperatura ambientalda a masinii de spalat trebuie sa fie de 5-40°C. Daca este utilizata
sub 0°C, supapa de admisie si sistemul de evacuare pot fi deteriorate. Daca masina este
instalata la conditii de inghet, trebuie mutata la o temperaturd ambientala normala pentru a
permite dezghetarea furtunului de alimentare cu apa si a furtunului de evacuare nainte de
utilizare.

m  Verificati cu atentie etichetele rufelor dvs. si instructiunile detergentului tnainte de spalare.
Folositi detergent care nu face spuma, sau unul care face spuma putina, pentru ca masina
sa spele corespunzator.

Q X p
0 Do
1. Verificati eticheta 2. dSeO E:tSIt'CIJQ;LeL? t'igljlljggt"e 3. Scoateti toate obiectele
produselor material din buzunar
4. Legati curelele si benzile P PN 6. Intoarceti pe dos
lungi ale rufelor, inchideti 5. Punit,;girté(;olﬁlcee micrin materialele usoare din stofa
fermoarele si nasturii si materialele lungi din stofa
Avertizare!

m  Nu spalati si nu uscati articole care au fost curatate, spalate, inmuiate sau patate
cu substante inflamabile sau explozive cum ar fi ceara, ulei, vopsea, benzina,
alcool, kerosen, sau alte materiale inflamabile.

m  Spalarea unor articole unice poate cauza o excentricitate mare sau declansa o
alarma datorita lipsei de echilibru. Prin urmare, se sugereaza adaugarea unuia
sau a doua articole de Tmbracaminte care sa fie spalate impreuna, astfel incat
spalarea sa se faca fara probleme.
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4.3. DOZATORUL DE DETERGENT

Detergent praf

Avertisment!

m  Detergentul lichid trebuie adaugat dupa selectarea pre-spalarii pentru masini

Balsam

Detergent
lichid

(

Ol
AUTO

Program

Optiune

Bumbac

Sintetice

Amestecate

20°C

e|le|je|e |C

Spalare cu
aburi

Curatare
cuva

Numai
Stoarcere

Clatire &
Stoarcere

Sterilizare

Haine Sport

Lana

ECO 40-60

ojJojo|o

Rapid 15’

o

e Inseamna obligatoriu
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4.4. RECOMANDARI PRIVIND DETERGENTUL

Detergent recomandat Cicluri de spalare T;r)gll)érie Tip de rufe si textile
Detergent puternic Rufe albe din
si agenti de albire si Eg-%qgalﬁtsr?s(i?/ 40/60 bumbac sau panza
inalbitori optici ’ rezistente la fierbere
Detergent pentru rufe
colorate fara agent Bumbac, ECO 20/30/40 Rufe colorate din
de albire si inalbitori 40-60, Intensiv bumbac sau panza
optici
Detergent pentru Rufe colorate din
rufe colorate sau de o . . Rece/20/ material sintetic
putere medie fara 20°C, Sintetice 30/40 sau tesaturi usor de
inalbitori optici intretinut
Detergent de putere . . Materiale delicate,
medie Sintetice Rece/20/3 matase. viscoza
Detergent special Lana 20/30/40 Lana
pentru lana

Nota!

m  Detergentul sau aditivul vascos sau dens poate fi diluat in putina apa inainte
de a-l turna in dozatorul de detergent, pentru a evita blocarea orificiilor si astfel

revarsarea de apa.

m  Alegeti tipul potrivit de detergent pentru a o performanta maxima de spalare si un
consum minim de apa si energie
m  Pentru a obtine cel mai bun rezultat de spalare este importanta dozarii
corespunzatoare de detergent.
m  Folositi o cantitate redusa de detergent in cazul in care cuva nu este complet

plina.

m  Dozati mereu cantitatea de detergent in functie de duritatea apei, daca apa de la

robinet este moale, folositi mai putin detergent.
Dozati in functie de cat de murdare sunt rufele, rufele mai putin murdare necesita
mai putin detergent.

Detergentul foarte concentrat (detergent compact) necesita un dozaj foarte precis.

Urmatoarele simptome reprezintd semne de supradozaj de detergent:
- O cantitate mare de spuma.

- Spalare si clatire necorespunzatoare.
Urmatoarele simptome reprezinta semne de subdozaj de detergent:

- Rufele devin gri.

- Acumulari de calcar pe tambur, elementul de incélzire si/sau rufe.
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5. DESCRIEREA PRODUSULUI

5.1. VEDERE DIN FATA
llustratia produsului are doar rol de referinta si poate diferi de produsul actual.

1. Capac din partea de sus 6. Furtun de scurgere
2. Panou de control 7. Usa
3. Cablul de alimentare 8. Dozatorul de detergent
4. Tambur 9.  Furtun de alimentare cu apa
5.  Filtru de service
5.2. ACCESORII
1. Oirificii mufe pentru transport 3. Manual de utilizare
2. Furtun de alimentare (apa rece)

 Programul meu £ = Rapid 15'

Bumbac 3 ECO 40-60
Sintetice & O Lana
Amestecate = 3 Haine sport
20c0 = Ster lizare
Spalare cu abur = Clatire &
Stoarcere
3 Numai
toarcere

Curatare cuva 3

T

5.3. PANOU DE CONTROL
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1. Alimentare: Porniti sau opriti produsul.

2. Start/Pauza: Apasati butonul pentru a porni sau intrerupe ciclul de spalare.

3. Optiune: Aceasta va permite sa selectati o functie suplimentara; se va aprinde atunci
cand este selectat.

4. Programe: Disponibile in functie de tipul de rufe.

5. Display-ul: Pe ecran sunt afisate setarile, timpul ramas estimat, optiunile si mesajele
de stare pentru masina dvs. de spalat. Afisajul va rdmane aprins pe parcursul
intregului ciclu.

.
() 00000
© Lm © 0 G &8 & =
7 . S o 0
I M I CE
-t e ¢ 2
GO0 0 00
5.4. ECRAN
7
A. Ecran B. Intarziere H. Clétire+
Timp de spalare C. Blocarea usii |. Spalare nocturna(Spal.
Durata intarzierii D. Blocare Acces Copii noct.)
Viteza E. WiFi J. Nivel sol
Eroare F. Auto dozare K. Telecomanda
Terminat G. Spalare cu viteza(Spal.
Temperatura vit.)
.
Tabelul Programelor de spalare
Program Tncarcatura (kg) Durata afisaj
Programul meu 9,0 10,0
Bumbac 9,0 10,0 3:39 3:39
Sintetice 4,5 5.0 03:17 03:17
Amestecate 9,0 10,0 1:20 1:20
20°C 4,5 5.0 1:01 1:01
Spalare cu aburi 4,5 5.0 01:47 01:47
Curatare cuva - - 01:18 01:18
Numai Stoarcere 9,0 10,0 0:12 0:12
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Program Tncarcaturs (kg) Durata afisaj
Clatire & . .
Stoarcere 9,0 10,0 0:20 0:20
Sterilizare 4,5 5.0 02:27 02:27
Haine Sport 4,5 5.0 00:58 00:58
Lana 2,0 2,0 1:07 1:07
ECO 40-60 9,0 10,0 3:48 03:59
Rapid 15’ 2,0 2,0 0:15 0:15
Nota!

m  Parametrii din acest tabel sunt doar pentru referinta utilizatorului. Parametrii reali
pot diferi de parametrii din tabel.

. . Consum de Consum ce mai Umiditate
Ciclu %%Eﬁﬂ;?;e le;aéﬁec's?lu energie in de apa ridicata rezidualad in
ink minute KWh/ciclu milter/ciclu | temperaturd | %/viteza de
9 functionare functionare °C stoarcere
20°C Jumatate 1:01 0,195 51 20 65%/1000
Bumbac .
(60°C) Complet 3:44 1,726 85 60 53%/1400
Sterilizare Jumatate 2:27 1,223 65 70 70%/800
Amestecate | Complet 1:20 0,871 78 40 70%/800
Rapid 15’ 2,0 0:15 0,030 31 15 70%/800
Complet 3:59 1,015 70,6 40 53,9%/1300
ECO40-60 | Jumatate 3:00 0,635 55,3 38 53,9%/1300
Sfert 3:00 0,286 38,8 22 53,9%/1300

m  Datele de mai sus sunt doar pentru referinta, iar datele se pot modifica in functie

de conditiile reale diferite de utilizare.
m  Valorile oferite pentru alte programe decat programul ECO 40-60 au doar rol

orientativ.
m  referitor la EN 60456:2016/prA2019 Cu (UE)2019/2014, (UE)2019/2023,
Clasa de eficienta energetica UE este: B
Program de testare a energiei: ECO 40-60. Alte specificatii ca cele prestabilite.
Jumate de sarcina pentru masina de 10,0 kg: 5,0 kg.
Un sfert de sarcina pentru masina de 10,0 kg: 2,5 kg.

1)

5 minute.

2)

viteza de centrifugare la care acesta a fost realizat.

3)

Cea mai ridicata temperatura atinsa de rufe in ciclul de spalare timp de cel putin
Umiditatea reziduala dupa ciclul de spalare in procentajul continutului de apa si

Programul ECO 40-60 poate spéala impreuna, in acelasi ciclu, rufe de bumbac cu

un grad normal de murdarire care trebuie spalate la 40°C sau 60°C. Programul
este folosit pentru a atinge conformitatea cu regulamentul (EU) 2019/2023.
Cele mai eficiente programe in ceea ce priveste consumul de energie sunt, in general,
cele care functioneaza la o temperatura sc&zUta si o duratd mai lunga de timp.
Incarcarea masmu de spalat de uz casnic la capacnatea indicata pentru programele
respective va contribui la economisirea de apa si energie.
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Zgomotul si umiditatea reziduala sunt influentate de viteza de centrifugare: cu céat
viteza de centrifugare este mai mare in faza de centrifugare, cu atat este mai puternic
zgomotul si mai scazutd umiditatea reziduala.

Avertisment!

m  Daca exista o intrerupere de curent in timpul functionarii masinii de spalat, o
memorie speciald stocheaza programul selectat. Masina va continua programul
cand alimentarea cu energie este reluata.

Programele sunt disponibile in functie de tipul de rufe.

Programe
Bumbac Articole de imbracaminte dure, rezistente la caldura, tesaturi din
bumbac sau panza.
Pentru spélarea articolelor sintetice, de exemplu camasi, paltoane,
Sintetice tesaturi amestecate. ) _
La spalarea articolelor tricotate, cantitatea de detergent va fi redusa
E datorita texturii lejere si formarea facila de spuma.
Aburul este folosit pentru lenjeria zilnica.
Spalare cu Aburul poate patrunde adanc in fibre, eliminand astfel eficient
aburi bacteriile si virusurile, prevenind aparitia mirosurilor si protejandu-va
sanatatea.
Amestecate | Incarcaturi mixte constand din articole din bumbac si sintetice
Haine Sport | Spalarea articolelor sport.
20°C 20°C implicit, se poate alege apa rece.
ECO 40-60 | Potrivit pentru spalarea rufelor la 40°C-60°C.
Rapid 15’ Program foarte scurt aproximativ, potrivit pentru rufe putin murdare
P si cantitati mici de rufe.
Pentru 1ana care poate fi spalata manual sau la masina sau pentru
articole cu lana. Program special de spalare delicata pentru evitarea
Lana intrarii la apa, pauze mai lungi ale programului (articolele pastrate in
amestecul de spalare).
Numai . T s
Stoarcere Numai stoarcere cu viteza reglabila de stoarcere.
Clatire & s ; <
Stoarcere Clatire suplimentara cu stoarcere.
Sterilizare Pastrarea temperaturii apei peste 60 grade pentru mai mult de
30 minute, elimina eficient bacteriile daunatoare.
Setat special In aceasta masina pentru curatarea tamburului si a
conductei. Acesta permite sterilizarea la o temperatura ridicata de
Curitare 90°C pentru o spalare mai ecologica. Cand acest program este
cuva rulat, nu pot fi adaugate rufe sau alte articole.
Cand este introdusa cantitatea corecta de agent de albire, efectul
de curatare a tamburului va fi imbunétéatit. Utilizatorul poate folosi
acest program in mod regulat, in functie de nevoie.

m  Pentru viteza maxima de stoarcere, durata programului si alte detalii ale
programului ECO 40-60, consultati continutul paginii Fisa produsului.

m  Tabelul indica ce optiuni ofera fiecare ciclu pentru reglaj. Daca reglajul nu este
posibil pentru un ciclu
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Incércarea masinii de spalat de uz casnic la capacitatea indicata pentru programele
respective va contribui la economisirea de apa si energie.

Viteza de
; Temp. stoarcere - :
Ciclu implicita (°C) | implicita in Functii suplimentare
rpm
Cicluri de
spalare 1400
Bumbac 40 1400 Gy H LT 0/
Sintetice 40 1200 G,y D, D W, 0/8
Amestecate 40 800 G, &, 50, X W, O/8
20°C 20 1000 Gy, X 0/8
Spalare cu " -
aburi 40 800 Gy, X W, 0/8
Curatare -
cuva’ 920 - G, 2
Numai
Stoarcere - 1000 G &
Clatire & .
Stoarcere - 1000 G, 2 0/8
Sterilizare 70 800 Gy, N, 0/8
Haine Sport 20 800 Gy, N, 0/8
Lana 40 600 G, &, 0, 0/8
ECO 40-60 ~ 1400 E, o/
Rapid 15’ Rece 800 C, N 08
Nota!

m  Pentru viteza maxima de stoarcere, durata programului si alte detalii ale
programului ECO 40-60, consultati continutul paginii Fisa produsului.

m  Tabelul indica ce optiuni ofera fiecare ciclu pentru reglaj. Daca reglajul nu este
posibil pentru un ciclu

STOARCERE

La nevoie, viteza de stoarcere poate fi reglata prin apdsarea butonului
Viteza conform pasilor urmatori: 1400: 0-400-600-800-1000-1200-1400
INTARZIERE

N 1. Selectati un program
2. Apasati butonul Intérziere pentru a selecta durata de intarziere intre
0-24h
3.

Apasati [Start/Pauza] pentru a porni functionarea intarziata
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Alegeti programul Timp setare Start

CLATIRE SUPLIMENTARA
+ Rufele vor fi clatite suplimentar dupa selectarea acestei functii.

= Puteti, de asemenea, sa opriti functia WiFi prin apasarea butonului timp
de 3 secunde.

NIVEL SOL

"-Ig Durata de spalare va creste sau va scadea dupa selectare.

E TELECOMANDA

Daca doriti sa va folositi smartphone-ul pentru a controla de la distanta
D masina de spalat, apasati [Nivel sol] timp de 3 secunde. avand in vedere
functionarea in sigurantd a masinii de spélat, controlul la distanta prin
smartphone trebuie sa indeplineasca urmatoarele conditii:

e Aparatul trebuie conectat la internet;

*  Usa cuvei trebuie inchisa.

Nota!

m  Daca usa este deschisa in orice moment, functia de control la distanta va esua.

m  Functia de control la distanta este oprita automat la finalul fiecarui ciclu.

m  Daca doriti sa folositi din nou functia de control la distanta, trebuie sa o porniti din
nou.

SPALARE CU VITEZA(SPAL. VIT))

RO) Functia va micsora timpul de spalare.

PROGRAMUL MEU

Pentru memorarea programelor utilizate frecvent.
Dupa alegerea programului si setarea optiunilor, apasati [Temp.] cu
3 secunde inainte de pornirea spalarii. Setarea implicita este Bumbac.

AUTO DOZARE

Qo

Cand apasati butonul de pornire pentru a porni produsul, ecranul va
afisa pictograma ,bals” sau ,det”. Cand lumina clipeste inseamna ca
detergentul sau balsamul de rufe nu sunt suficiente si trebuie sa mai

ol

adaugati.

deschideti capacul dozatorului de detergent si adaugati detergentul sau
balsamul.

Cantitatea adaugata nu trebuie sa depaseasca linia care indica cantitatea
maxima.
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TEMPERATURA

La nevoie, temperatura de spalare poate fi reglata prin apasarea butonului
emeesia de temperatura conform pasilor urmatori: Rece - 20°C - 30°C - 40°C -
60°C - 90°C.

BLOCARE ACCES COPII

G Aceasta functie este destinata evitarii utilizarii necorespunzatoare a
” comenzilor de catre copii.

Apasati [Spalare cu viteza(Spal. vit.)] si [Clatire
suplimentara] simultan timp de 3 secunde pana cand
se aude un bip. Indicatorul de Blocare acces copii se
aprinde.

Avertisment!

m  Cand Blocare acces copii este activat, afisajul va afisa alternativ ,CL" si timpul
ramas.

m  Apasarea oricaror altor butoane va face ca indicatorul de Blocare acces copii sa
clipeasca timp de 3 secunde.

m  Cand programul se termina, ,FINAL” va afisa intermitent pe afisaj timp de
10 secunde.

m  Blocare acces copii dezactiveaza functia tuturor butoanelor cu exceptia butonului
Pornit/Oprit si al butonului Blocare acces copii!

m  Doar apasarea simultana a celor doua butoane [Spalare cu viteza(Spal. vit.)] si
[Clatire suplimentarad] poate dezactiva Blocare acces copii!

m  Dezactivati Blocare acces copii inainte de selectarea unui alt program!

DEZACTIVAREA SONERIEI

seacere | Apasati butonul [Stoarcere]
) Alegeti Programul ) timp de 3 secunde, si

@ soneria va fi oprita

Pentru a activa functia soneriei, apasati butonul din nou timp de
3 secunde. Setarea se va pastra pana la urmatoarea resetare.

Avertisment!
m Dupa Dezactivarea soneriei, sunetul nu va mai fi activ.
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REINCARCARE

Aceasta operatiune poate fi realizata in timpul procesului de spéalare. Cand

+ cuva se roteste inca si exista o cantitate mare de apa cu o temperatura
ridicata Tn cuva.
Starea este nesigura si usa nu poate fi deschisa cu forta. Apasati [Start/
Pauza] timp de 3 secunde si adaugati articole in mijlocul operatiei. Urmati
pasii de mai jos:
1. Asteptati pana cand cuva se opreste din rotatii.
2. Usa este deblocata.
3. Inchideti usa dupa ce rufele sunt adaugate si apasati butonul [ DII].

G N © I A

Apasati [[>||]timp de Reincarcati
3 secunde rufele

E Avertisment!

m  Nu folositi functia Reincarcare cand nivelul apei depaseste marginea cuvei din
interior sau daca temperatura apei este ridicata.

SPALARE NOCTURNA(SPAL. NOCT))

Start

e | Selectati aceasta functie daca viteza este mai mare de 800 rpm, apoi
peanec) = | modificati la 800 rpm Tn timp ce anulati sunetul cu ajutorul butonului.
WiFi
Apasati [Spalare nocturna(Spal. noct.)] timp de 3 secunde, masina va fi
conectata la internet sau la smartphone, puteti accesa setarile si sa porniti
conexiunea wireless si sa selectati un punct AP (Access Point).

7. INTRETINERE S| CURATARE

Avertizare!

m  Deconectati mereu aparatul de la sursa de energie si inchideti robinetul de apa
inainte de curatare si intretinere.

7.1. CURATAREA SUPRAFETEI

Intretinerea corecta a masinii de spalat poate prelungi
durata de functionare a acesteia. Suprafata poate fi
curatata cu detergenti neutri neabrazivi diluati, daca
este necesar. Daca exista o revarsare de apa, folositi o
carpa umeda pentru a o sterge imediat.

Nu folositi niciodata obiecte ascutite pentru a curata
aparatul.
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Avertisment!
Nu folositi niciodata agenti abrazivi sau caustici, acid formic sau solventi diluati sau
substante asemanatoare cum ar fi alcool sau produse chimice.

7.2. CURATAREA TAMBURULUI

Orice pata de rugina din interiorul tamburului Idsata de articole metalice trebuie
indepartata imediat cu ajutorul detergentilor fara clor. Nu folositi niciodata bureti de
sarma pentru curatarea tamburului.

Nota!
Pastrati rufele la distanta de maina pe durata curatarii tamburului.

7.3. CURATAREA GARNITURII USII SI A
GEAMULUI

m  Stergeti geamul si garnitura dupa fiecare ciclu \

de spalare pentru a indeparta petele si scamele.
Daca se acumuleaza scame, aceastea pot cauza
scurgeri. i

m  Dupa fiecare spalare, indepartati monedele, 2
nasturii si alte obiecte dupa fiecare spalare.

m  Curatati garnitura usii si geamul la fiecare
luni pentru a va asigura ca masina de spalat
functioneaza normal.

7.4. CURATAREA FILTRULUI DIN INTERIOR

Nota!
m  Scaderea debitului de apa este un semn al faptului ca trebuie curatat filtrul.

1. Inchideti robinetul si indepartati furtunul de g

alimentare cu apa.

R
2. Curatati filtrul cu o perie. Y
3. Desurubati furtunul de alimentare cu apa din
spatele masinii. Scoateti filtrul cu un cleste cu cioc 1 2
lung.
4. Folositi o perie pentru a curata filtrul.
5. Reinstalati filtrul la alimentarea cu apa si
reconectati furtunul de alimentare cu apa. @L -
6. Curatati filtrul de admisie la fiecare 3 luni pentru
a va asigura ca masina de spalat functioneaza
normal. 3 4

7.4.1. CURATAREA DOZATORULUI DE DETERGENT

1. Apasati [@] de pe capacul compartimentului pentru balsam si trageti sertarul
dozatorului din nisa. Curatati interiorul nisei cu o perie.

2. Ridicati capacul compartimentului pentru balsam din sertarul dozatorului si
spalati ambele elemente cu apa.

3. Remontati capacul compartimentului pentru balsam si impingeti sertarul Thapoi in
pozitie.
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Curatati sertarul

Saati A” i dozatorului
scAc?:tZ?it'lsneAr\ta?Ll si capacul Curatati nisa cu o | Introduceti sertarul
dozatorului compartimentului perie moale. dozatorului
’ pentru balsam sub
jet de apa.
Nota!

m  Nu utilizati alcool, solventi sau produse chimice pentru curatarea masinii de

spalat.

Curatati dozatorul de detergent la fiecare 3 luni pentru a va asigura ca masina de
spalat functioneaza normal.

7.4.2. CURATAREA FILTRULUI POMPEI DE SCURGERE

Avertizare!

m  Asigurati-va ca masina a terminat ciclul de spalare si este goala. Opriti-o si
deconectati-o de la sursa de energie inainte de curatarea filtrului pompei de

scurgere.

m  Feriti-va de apa fierbinte. Lasati apa sa se raceasca. Risc de oparire!
m  Curatati filtrul la fiecare 3 luni pentru a va asigura ca masina de spélat
functioneaza normal.

2. Deschideti filtrul prin rotirea in
sens antiorar

3. Indepartati obiectele straine

4. Inchideti capacul de jos.

Avertisment!

m  Cand aparatul este in functiune si in functie de programul selectat, poate exista
apa fierbinte Tn pompa. Nu scoateti niciodata capacul pompei in timpul unui ciclu
de spalare, asteptati intotdeauna pana cand aparatul a terminat ciclul si este gol.
Cand remontati capacul, asigurati-va ca este strans inapoi in siguranta.
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8. REMEDIEREA DEFECTIUNILOR

Aparatul nu porneste sau se opreste in timpul functionarii.
Incercati sa gasiti o solutie la aceasta problema. Daca acest lucru nu este posibil,
contactati serviciul de relatii cu clientii.

Descriere

Motiv

Solutie

Aparatul nu porneste

Usa nu este inchisa
corect.
Rufele sunt blocate.

Tnchideti usa corect si
reporniti.
Verificati rufele.

Usa nu se poate
deschide

Protectia de siguranta
este activata.

Deconectati alimentarea si
apoi reporniti.

Scurgerea apei

Conexiunile nu sunt bine
stranse.

Verificati si strangeti
conducta de admisie apa.
Verificati li curatati furtunul
de evacuare

Reziduul de detergent
n dozatorul de
detergent

Detergentul este umed si/
sau ingrosat.

Curatati si stergeti
dozatorul de detergent.

Indicatorul sau afisajul
nu functioneaza

Placa PC sau
echipamentul are
probleme de conectare.

Opriti aparatul si verificati
daca stecarul este
conectat corect.

Zgomot anormal

Suruburile de fixare nu
sunt demontate.
Podeaua nu este solida
sau plana.

Verificati daca suruburile de
fixare au fost demontate
Asigurati-va ca aparatul
este instalat pe o podea
solida si plana.

Afisare eroare

Cauza

Solutie

'
‘-
'
‘-

Fara eroare

aallax
Ly
C3

Usa nu este inchisa
corect

Inchideti usa corect si
reporniti.

-_—
|-
-'

Problema de admisie
apa in timpul ciclului de
spalare.

1. Verificati daca
presiunea apei este
destul de ridicata.

2. Indreptati conducta
de apa.

3. Curatati filtrul supapei
de admisie.

Evacuare apa lenta

Verificati daca furtun de
scurgere prezinta blocaje.

rr[

Myl -~

Revarsare de apa

Reporniti aparatul.
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Afigare eroare

Cauza

Solutie

7
o
g

Eroare de comunicatie:

Panoul principal de
control si panoul de
afisaj nu pot comunica
intre ele cand masina
de spalat este pornita.

Verificati daca firele
de conexiune dintre
panoul principal de
control si panoul
de afisaj sunt
deconectate.
Verificati placa
electronica.

Eroare senzor nivel
apa: Frecventa

senzorului nivelului
de apa nu se afla in
intervalul specificat

Verificati senzorul
nivelului de apa.
Verificati conexiunile
senzorului nivelului de
apa.

Verificati placa
electronica.

ESl

Supracurent placa
inverter

Schimbati placa
electronica inverter.

Eroare analiza
temperatura IPM pe
placa inverter

Schimbati placa
electronica inverter.

Semnalul de viteza de
pe placa invertorului
este pierdut sau blocat

Lasati masina la
temperatura camerei
timp de doua ore

si apoi activati T12
pentru auto-calibrare.
Schimbati placa
electronica.

Supraincalzire placa
motor inverter

Lasati masina la
temperatura camerei
timp de doua ore

si apoi activati T12
pentru auto-calibrare.
Schimbati placa
electronica.

214




Afigare eroare

Cauza

Solutie

1. Lasati masinala
temperatura camerei
Supraincalzire placa timp de dct).uatp_ﬁ 2
radiator inverter st aporactivall
pentru auto-calibrare.
2. Schimbati placa
electronica.
1. Verificati conexiunile
Suprasarcina placa 2 gcot:?r;ublgln laca
electronica inverter/ ’ electroniéép
pierdere faza motor 3. Verificati daca exista
blocaje in sistem.
Eroare comunictie N
o ; u
placa inverter
ESD
U Eroare resetare placa Nu
inverter
Supratensiune placa 1. Verificati sistemul
inverter electronic.
Subtensiune placa 1. Verificati sistemul
inverter electronic.
Tensiunea placii 1. Verificati sistemul
inverter este prea mare electronic.
Eroare citire/scriere pe 1. Schimbati placa
placa inverter electronica.
Eroare placa inverter/ 1. Verificati conexiunile
Eroare comunicare electrice.
placa inverter/Eroare 2. \Verificati frecventa

pornire placa inverter/
Eroare comunicare
date cu placa inverter

motorului, placa
electronica si
conexiunile electrice.

Altele

Reporniti aparatul. Daca
problema persista,
contactati serviciul de
relatii cu clientii.
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8.1.

SERVICIU CLIENTI

Piesele de schimb ale aparatului dvs. sunt disponibile pentru minim 10 ani.
In cazul Tn care aveti intrebari, contactati serviciul nostru clienti la:

AVERTIZARE:

m  Pericol de electrocutare

m  Nuincercati niciodata sa reparati un aparat care este defect sau se presupune ca
este defect.
Va puteti pune viata dvs. si a viitorilor utilizatori in pericol. Doar personalul calificat
autorizat are permisiunea de a realiza aceasta activitate de reparatii.

m reparatiile incorecte vor anula garantia si daunele ulterioare nu vor fi recunoscute!

8.2. TRANSPORT

PASI IMPORTANTI PENTRU MUTAREA APARATULUI

Deconectati aparatul si inchideti robinetul de admisie apa.

Verificati daca usa si dozatorul de detergent sunt inchise corect.

Deconectati conducta de admisie apa si furtunul de evacuare de la instalatia
locuintei.

Lasati apa sa se scurga complet din aparat (vezi ,Intretinere Curatarea filtrului
pompei de scurgere®).

Important: Reinstalati cele 4 suruburi de transport in spatele aparatului.

Acest aparat este greu. Transportati cu grija. Nu prindeti partile proeminente ale
masinii cand o ridicati. Usa masinii nu poate fi folosita drept maner.

APLICATIA TUYA

. DESCARCATI APLICATIA

Pe telefonul dvs. mobil iOS sau Android, scanati codul QR pentru a descarca si
instala aplicatia.

Daca sunteti utilizator iOS, puteti de asemenea cauta ,Qilive Smart” in Apple App
Store.

. INREGISTRAREA CA UTILIZATOR AL APLICATIEI

Deschideti aplicatia pentru inregistrare si conectare. Daca ati inregistrat deja un
cont, apasati ,Conectare cu cont existent” si introduceti parola contului dvs. pentru
a va conecta.

Daca sunteti utilizator nou, apasati ,creati un cont nou” si finalizati procesul de
inregistrare. Va puteti inregistra cu numarul de telefon mobil sau cu adresa de
e-mail.
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9.3. ADAUGAREA DISPOZITIVELOR

1) Pe ecranul principal selectati , Adaugati dispozitiv’ sau atingeti ,+” in coltul din
dreapta sus pentru a accesa ecranul ,Adaugati dispozitiv”.

2) Atingeti pictograma ,Masina de spalat”. Veti fi redirectionat automat catre pagina
urmatoare.

* ke ]

9.4. ADAUGAREA DISPOZITIVELOR iN MODUL DE COMPATIBILITATE

m  Accesati ecranul de configurare a retelei. Modul implicit este ,Conectare prin
hotspot (mod de compatibilitate)”. Pentru a trece la un alt mod, selectati ,Alte
moduri” in coltul din dreapta sus.
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9.5. IN ,MODUL DE COMPATIBILITATE”

apasati lung butonul Spalare nocturna(Spal. noct.) timp de 3 secunde pentru a
incepe procesul de conectare.

Asteptati pana cand ,02” apare pe afisajul masinii de spélat si indicatorul Wi-Fi
() clipeste lent, apoi apasati ,Indicatorul clipeste lent”

Siame

R RS

WEERRE

AUMTEER

O/ | = Apasati 3 sec. pentru Programul meu / Semnal / Wifi

inta e Nivel
Intar- Stoar g | Auto Spalare ‘ = Spal. = :
oo ‘ Temp @\ Zors 2| Dose Viteza Clitire | Noct. Murdsrie

&

9.6. DUPA CE APASATI ,INDICATORUL CLIPESTE LENT”

1)

2)

va fi afisat ecranul indicat in Figura 1. Selectati reteaua Wi-Fi conectata la
telefonul dvs. mobil (reteaua trebuie sa aiba conexiune la internet) si introduceti
parola Wi-Fi. Apasati ,OK.” Asigurati-va ca ati introdus parola corecta si numele
corect al retelei, in caz contrar masina de spalat nu se va conecta.

Pe ecranul urmator, apasati ,Conectare” pentru a vizualiza hotspoturile Wi-Fi
disponibile, iar apoi selectati hotspotul ,SmartLife_ XXXX” pentru conectare.
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3) Dupa ce telefonul dvs. s-a conectat la hotspotul ,SmartLife_XXXX” veti fi
redirectionat automat catre aplicatie.

WMARBOWI-FigH BFH Wi-Fi JEEE)
R

1 ASFARE FRR AR

246k 5Gu: -
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T
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9.7. DUPA REVENIREA LA APLICATIE
1)  Veti fi redirectionat automat catre ecranul urmator. Asteptati ca telefonul dvs. sa se

conecteze la masma de spalat.
2) 04" vafi afisat pe ecranul masinii de spalat si indicatorul Wi-Fi &) va clipi rapid

pentru a indica ca masina de spalat este conectats la retea.
3) Asteptati ca ,01” s fie afisat pe masina de spélat. Aceasta indica faptul c& masina

de spalat s-a conectat cu succes la reteaua dvs. Atingeti ,Finalizare” pentru a

finaliza procesul de configurare.

But iR
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10.GARANTII S1 LIMITE DE RESPONSABILITATE

Acest produs este garantat pentru o perioada de 36 luni (incluzand garantia legala
de 24 luni, asa cum este ea definita de legislatia locala, dar si o garantie comerciala
supllmentara de 12 luni oferita de marca) de la data cumpararii, impotriva oricarei
defectiuni care rezultéd dintr-un viciu de fabricatie sau problema legata de materialele

componente.

Aceasta garantie nu acopera daunele rezultate din instalarea defectuoasa, utilizarea
incorecta sau uzura normala. Mai exact, garantia nu acopera:
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m  Daunele sau problemele cauzate de o utilizare incorecta, de un accident, o
alterare sau de o conectare electrica de intensitate sau de tensiune neadecvate.

m  Produsele care au fost modificate sau al caror sigiliu sau numar de serie au fost

deteriorate, modificate, indepartate sau ruginite.

Bateriile inlocuibile si accesoriile sunt garantate pentru o perioada de 6 luni.

Avarierea bateriei, survenita in urma operatiunilor de incarcare prea lungi sau

cauzata de nerespectarea recomandarilor de siguranta explicate in instructiuni.

Deteriorare a aspectului, inclusiv zgarieturi, socuri si orice alt element.

Daunele cauzate de orice interventie efectuata de o persoana neautorizata.

Defectiunile cauzate de uzura sau de invechirea normala a produsului.

Actualizarile programului informatic, datorate modificarii parametrilor de retea.

Avarierea produsului cauzata de utilizarea unor alte programe informatice pentru

a modifica, schimba, adapta sau pentru a modifica programul informatic existent.

m  Avarierea produsului cauzata de utilizarea acestuia fara accesoriile omologate de
catre producator.

m  Produsele oxidate.

In niciun caz, producatorul nu poate fi considerat responsabil de pierderea informatjilor

stocate pe disc. De asemenea, producatorul nu este obligat sa verifice daca utilizatorul

a scos cartela SIM / SD din aparat in cazul produselor returnate.

Produsele reparate sau schimbate pot include componente si echipamente noi si/sau

reconditionate.

METODE DE IMPLEMENTARE

Pentru a beneficia de un service de garantie, va rugam sa aduceti produsul la

biroul de relatii cu clientii al magazinului de la care I-ati achizitionat, avand asupra

dumneavoastra dovada cumpararii sale (bon de casa, factura, etc...) si accesoriile

furnizate, impreuna cu ambalajul original.

Este important sa va amintiti data la care ati achizitionat produsul, modelul si numarul

de serie sau IMEI (aceste informatii figureaza in general pe produs, pe ambalaj sau pe

dovada de cumparare).

In mod implicit, trebuie sa aduceti produsul in magazin impreuna cu accesoriile

necesare functionarii sale corecte (alimentare, adaptor, etc.)

In cazul in care dauna suferita de produs este acoperita de garantie, serviciul post-

vanzare va putea, in limitele legislatiei locale fie:

m  Sarepare sau sa inlocuiasca piesele defecte.

m  Sa schimbe produsul returnat cu un produs care are cel putin aceleasi
functionalitati si care este echivalent in termeni de performanta.

m  Savaramburseze valoarea produsului la pretul de achizitionare mentionat pe
documentul prezentat drept dovada a cumpararii.

Tn eventualitatea unei reparatii acoperite de garantie, durata de acordare a garantiei se
va prelungi cu 6 luni, Dar nu va mai fi acordata in caz de defectiuni repetate.
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FR - Service Clients Auchan France - 200 rue de la Recherche 59650
Villeneuve d’Ascq - 03 59 30 59 30 - www.auchan.fr

ES - Alcampo, S.A. - Supermercados Sabeco, S A. C/ Santiago de
Compostela Sur, s/n - 28029 Madrid - e-mail: d.calidad@alcampo.es

PT - Servigo Auchan - Auchan Portugal Hipermercados, S A.,Travessa
Teixeira Junior, n.° 1, 1300 — 553 Lisboa, E-mail : info.MarcaAuchan@
auchan.pt

PL - Dystrybutor: Auchan Polska Sp. z 0.0., ul. Putawska 46, 05-500
Piaseczno - www.auchan.pl

HU - Forgalmazza: Auchan Magyarorszag Kft, 2040 Budaérs, Sport u. 2-4.
- www.auchan.hu

RO - Auchan Roménia SA, Str. Brasov nr.25, Sector 6, Cod postal 061444,
Bucuresti, Roméania - www.auchan.ro

600082846

600082846

Zuchan

SASOIA, 200, rue de la Recherche, Le Colibri
BP 169, 59650 Villeneuve d'Ascq, France
www.auchan-retail.com/contact
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